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ΣΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ

Τό Ε.Κ.Η. καταγγέλλει τά
βία κατά ιών γιατρών ΙΚ

0 ΓΕΡΟΥΣΙΑΣΤΗΣ κ. ΣΑΡΜΠΑΗΗΣ 
ΕΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ ΧΘΕΣ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Είχε συνάντηση μέ τον κ. Δήμαρχο

ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΙΟΥΛΙΟΥ 1000
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1180 

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάπττα 7, Μασταμπάς

ΤΗΛ.
Διευβύνσεως 
Συντάξεως 
Δκιχειρΐσεως 
Τυπογραφείου

232-599
234-058
282-625
234-058

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ

Από το Εργατικόι Κέντρο 
εκδόθηκο η παρακάτω ανα 
κ οίνωση —κόταγγελία ·:

Είναι γνωστή η προσπάθεια 
που καταβάλλεται τα τελευταία 
χρόνια στον τομέα της υγείας 
και στο Νομό Ηρακλείου.

— Ήδη1 τα αποτελέσματα ά 
ρχισαν να γίνονται εμιφανή! 
και ο; λαός του Ηρακλείου ιδι 
αίτερα οι εργαζόμενοι έχουν α 
νακουφισθεί. τόσο, από την βέλ 
τΐωση στον τομέα της γραφείο 
,κρατίας όσα και στον τομέα 
της περίθαλψης.

—■ Ήδηι λειτουργεί: το «Ά- 
!Π:ΟΆΛ>Ω|Ν!ΓΟ» /Θεραπευτήριο 
που αναγνωρίζεται από όλους 
τους ασφαλισμένους row IKAJ 
ότι παρέχει περίθαλίψη αρίστης 
ποιότητας και τα περιφερειακά 
ιατρεία που λειτουργούν με με 
γάλη> επιτυχία στα προάστια

— Έχομε την πεποίθηση ότι 
πολ ύσύντομα θα αντ ιμετωπι­
στούν όλα τα μικροπροιβλήμα- 
τα που δημιούργησε το κλιείσι 
ιμα των ιδιωτικών κλινικών 
και ο εκβιασμός των κλινικά 
ρχών θα πέσει στο κενό.

— Η πορεία για την ολοκλή 
ρωση του Εθνικού συστήματος 
Υγεία ς(Β.Ε.Υ.) είναι πορεία 
μονόδρομος που οδηγεί στην 
ολοκλήρωσή; του.

Ήδη τα έργα της ΠανειπισΤη 
μιακής κλινικής προχωρούν με 
γοργό: ρυθμό και η ολοκλήρωσήι 
της είναι ζήτημα χρόνου.

Είναι σκόπιμο σ’ αυτό το 
σημείο να ανιαφερθούμει στις υ 
περάνθρωπες προσπάθειες ιπου 
Καταβάλουν οι εργαζόμενοι 
στον τομέα της Υγείας στο σύ 
νολόί τους για να πετύχουν ό 
τί είναι καλύτεροι δυνατόν στις

Μέ τήν ευκαιρία της εορτής των ΗΠΑ

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑ ΤΟΥ κ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗ
ΣΤΟΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟ ΠΡΟΕΔΡΟ ΡΗΓΚΑΝ

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) —
Την ελπίδα ότι θα αναπτυχ 

θεί αρμονικά η διμερής συνερ­
γασία της Ελλάδος και ΗΠΑ 
«βασιζόμενη στις αρχές της ι 
σότητας και του αμοιβαίου σε 
βασμού» εκφράζει ο πρόεδρος 
της δημοκρατίας κ. Χρ. ’Σαρτζε 
τάκης, σε επιστολή που αιπέστεί 
λε προς τον πρόεδρο των ΗΠΑ 
κ. Ροναλντ Ρεηγκαν, με την 
ευκαιρία του χθεσινού, εορτα 
σμού της ημέρας της ανεξαρτη 
σίας των ΗΠΑ.

Ολόκληρο το τηλεγράφηυα 
του προέδρου της δημοκρατίας 
έχει ως εξής:

Εκ μέρους του Ελληνικού 
λαού και εμού προσωπικά επιθυ

μώ να απευθύνω στο φίλο αμε 
ριικανίκο έθνος και σε σας κύ 
ριε πρόεδρε, τις καλύτερες ευ 
χές και θερμά συγχαρητήρια με 
την ευκαιρία του εορτασμού 
της ημέρας της ανεξαρτησίας 
των Ηνωμένων Πολιτειών. Επι 
θυμώ περαιτέρω να εκφράσω 
την ελπίδα ότι η συνεργασία 
των δυο χωρών και κυβερνήσε 
ων μας, βασιζόμενη στις αρχές 
της ισότητας και του αμοιβαίου 
σεβασμού θα αναπτυχθεί αρμονι 
ικά και προς όφελος των ιδεω­
δών της δικαιοσύνης της δήμο 
κρατίας και της ειρήνης,

Χρήότος Α. Σαρτζ^τάκης 
Πρόεδρος της Ελληνικής Δήμο 
κρατίας.

σημερινές αντίξοες συνθήκες 
τής μεταβατικής περιόδου για 
την ’υλοποίηση του Ε.Σ.Υ.

Καταγγέλομε με θλίψη κά­
ποια ιμεμονωμένα περιστατικά 
που συμβαίνουν σε βάρος των 
γιατρών και του νοσηλευτικού 
προσωπικού, από λίγους ασφα 
λισμένους που θα προτιμούσα 
με να μην τους χαραχτηρίσομε 
στην παρούσα ανακοίνωση.

Καταδικάζομε τις απαράδε- 
.κτες ενέργειες και δηλώνουμε 
ότι άνθρωποι που δεν μπορούν 
να συγκροτήσουν τα νεύρα 
τους και κάνουν άδικες ιεπιθέ 
σεις σε συνανθρώπους τομς 
που πασχίζουν για την υγεία ό 
λων μας —διεν μπορούν να α 
νήκουν στην οικογένεια της ε 
ργατικής τάξης.

Πρέπει κάποτε να σταματή­
σει η ,πολυπραγμωσύνη και να 
μην προσπαθούν1 ορισμένοι' να 
μπαίνουν1 εμπόδιο στα έργο 
των υπηρεσιών.

, Βέβαια είμαστε αντίθετοι με 
όσους χρησιμοποιούν κατά τα 
κέφια τους γραφειοκρατικά τε 
ιρτίπια και ταλαιπωρούν τους| 
ασφαλισμένους (ευτυχώς ολί­
γοι)1

To EfeH αποφάσισε και θα 
στείλει μέλος της Διοίκησης 
στις υπηρεσίες του ΙΚΑ για να 
έχομε άμεση γνώση· της λειτου 
ργίας και των διαφόρων μεμο’ 
νομ'ένων 1—ευτυχώς—· πέριστα 
τικών...

Είναι προτιμότερο το κάθε 
πρόβλημα να αντιμετωπίζεται 
με διάλογο και όχι με τραμπου 
κισμούς που θυμίζουν μεσαίώ 
να.

Για το ΕΚΗ
Ο Πρόεδρος

Νικήτας Τσαγκουρνής
ΟΙ Γιεν. Γραμματέας

Πέτρος Παπαδάκης
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Είθτμοτυπιική επίσκεψη πραγιμα- 
τοποίησε χθες το πρωί στο Δη- 
ΐραρχτακό Κατόσπηιμα, ο Ελληνο 
ισμερνκανός Γερουισιαιστής του> 
Μέρυλσντ κ. Σαρμπάνης και είχε 
τριαντάλεπτιη συζήτηση με τον 
Δήιμσρχο κ. Μανόλη Καριέλιλη.

Κοιτά την διάριΚεια1 της συζή-- · 
τησης, όπως ήταν φυσικό, μΐλψ 
σαν για τις Ελληνσαμεριιικιανικΐς 
σχιέσεις.

Μάλιστα για το τελευτά ίο θέ- 
ipai που δημιουιργήθηκε ,με ' την . 
γνωστή αεροπειρατεία, ο κ. Lap 
μτάινης πιιστεΰει ότι η Κυβέρνη­
ση των Ηνωμένων Πολιτειών της 
Αίμιερ'ίικής, πρέπει ν’ ανακαλέσει 
τις ενέργιείιες σχετικά με τον χα- 
ριαικτηρισμό του αερσδρο,μίού 
της Αθήνας σαν επιικίνδυνου.

Σημαντικό μερίδιο στην επι­
τυχή διευθέτηση του προβλήμα­
τος της αεροπειρατείας έχει η Ελ 
ληνική Κυβέρνηση, είπε ο κ. Σαρ- 
ιμπάνης, ενώ τον χαρακτηρισμό 
του «επιικίνδυνου» για το αερο­
δρόμιο του Ελληνικού τον θεω 
ρεί αβιάσιιμο και αυτό γιατί έχει 
απόδειχθεί το αντίθετα· μέχρι σή 
μέρα.

Ο κ. Σαρμπάνιης πιστεύει ότι η 
Αιμερικανική Κυβέρνηση πρέπει να 
κατανοήσει ότι στην Ελλάδα ε­
πικρατεί μια καινούργια πραγμα 
τικότητα και ότι υπάρχει μια Κυ 
βέρνηση που επιθυμεί σχέσεις συ

νεργασίας και όχι υποτέλειας, ό­
πως ενδεχόμενα συνέβαινε παλαι 
ότέρα.

ΓΙΑΤΙ ΗΛΘΕ
■Ο Ελληνοαιμερικανός Γερουσια­

στής κ. Σαρμπάνης, είναι γνω­
στός γία την. υποστήριξη των 
ελληνικών θέσεων που έχει πάρει 
κατά τις διάφορες συζητήσεις 
που έχουν γίνει στην Αμεριικανι 
κή Βουλή.

Στην Χώρα μας ήλθε την προηι 
γούμενη Τρίτη, με την οικσγέ- 
νειά του, με σκοπό να συνδυά- 
σει τις διακιοπές με τις επαγγελ 
ιμαΤϊκές του υποχρεώσεις.

'Προχθές μάλιστα, μίλησε σε 
διάλεξη που δόθηκε στην Αμέρι 
κανική Ένωση στην Αθήνα.

Η καταγωγή του είναι από την 
'Μονειμβασία , όπου άφηισετην οι- 
ικογένειά του για Τις διακοπές.

Χθες τρ πρωί ήλθε στην πόλη 
■μας, συνοδευόμενος από τον κ. 
Μαρισύδα Δ)ιντή του Γραφείου 
του κα:ι τον κ. Μοκώυ μέλος της 
Αμερικανικής Πρεσβείας στην Α­
θήνα. Επισίκέφθηκε τον αρχαιο­
λογικό χώρο της Κνωσού, το 
Μουσείο, τον κ. Δήμαρχο, και 
την Βάση Πουρνών.

Τις απογευματινές ώρες ανα­
χώρησε για την Αθήνας και από ε 
κεί για την Πελοπόννησο.

Την Δευτέρα θα απστρέψει 
στις ΗΠΑ.

ΣΕ ΕΝΑ ΕΝΙΑΙΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΝΟΜΑΡΧΙΑΣ

Αναγκαία ή συστέγασα
όλων τών Δημοσίων Υπηρεσιών

ΓΙΑ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΟΜΑΛΟΤΕΡΑ

Γιά ανασκόπηση του Κυπριακού
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Ποιες <<i6scευκαιρίες»;

ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ

ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ

Πριν από’ αρκετές μέρες σχο 
λιάζοντας το1 Θέμα του αριθμού 
εκείνων’ που θα περάσουν στα 
ΑΕΙ κα ι ΤΕΪ, είχα θέσει ένα’ ε 
ιρώτημια: «Τί θα γίνουν αυτοί 
που! δεν θα περάσουν; Ποιά 
πρόνοια υπάρχει από’ το κράτος 
γι αυτά τα εκατό’ χιλιάδες παν 
διά που θα βρεθούν ξεκρέμαστα 
στα δεκαενιά τους χρόνια;»

Απάντηση, φυσικά, δεν πή­
ρα. Ποιός να τη δώσεβ., και 
γιατί; Έτσι δεν είναι; Να όμως 
που η ώρα της αλήθειας έφτα 
σε με την ανακοίνωση της βα 
Ομολογίας στις εξετάσεις. Θα 
μου πείτε πως η βαθμολογία 
δεν παίζει κανένα ρόλο’ στο· 
πρόβλημα, αφού οι αριθμός ε­
κείνων που :θα μπουν είναι και 
θαρισμένος. Που θα πει, ότι 
και άριστα να γράφαν και οι 
εκατό πενήντα χιλιάδες, δεν ® 
πρόκειτο να ιμιπ^ι ούτε ένας πα 
■ραπάνω από τον αριθμό που έ 
χει προβλεφθεί. Ορθά. Μόνο 
που το ερώτημα «τί θα γί­
νουν οιι υπόλοιποι» παραμένει 
ακέραιο’ και μάλιστα με...αρι­
στούχους αποτυχόντες.

Από κάποια στατιστικά στοι 
χεία που όπως διαβάζω, έδωσ» 
χθες στη δημοσιότητα’ η Συνο 
μοσπονδία Γονέων και κηδθμό 
νων, (ραίνεται πως και αυτό το 
σύστημα νοσεί και οδηγείται 
σε χρεωκοπία. Από την στιγμή 
που δεν υπάρχει απάντησηι στο 
ερώτημα που θέτει κάθε νέος 
για το μέλλον του, αλλά μ,παί

νει θέμα κάποιου αριθμού, ό* 
ποιο και νάναι το σύστημα, ο 
δηγείται αργά ή γρήγορα σε 
χρεωκοπία.

Αλλά ας δούμε τί λένε τα 
στοιχ/εία της Συνομοσπονδίας 
Γονέων. Μπαίνουν λέει «ταξί 
κοί φραγμοί στην μόρφωση των 
παιιδιών»’. Και αυτό στηρίζεται 
στη διαπίστωση, ότι η πλειο- 
ψηφία των υψηλοβάθμων προέ 
ρχεται από τα μεγάλα ιδιωτικά 
σχολεία και τα πρότυπα»). Aw 
τό σημαίνει, πάντα κατά την 
άποψη της Συνομοσπονδίας ό 
τι «το σύστημα απέτυχε στο να 
δώσει ίσες ευκαιρίες σε όλους 
τους μαθητές».

’Και δεν έχει άδικο. Η βα­
θμολογία οδήγησε στην παρα 
παιδεία και στα «ιδιαίτερα» μα 
βήματα. Ποιοι όμως μπορούν 
από τους γονείς να υποβάλλον 
ται στην αιμορραγία των «ιδιαι 
τέρων» μ® τα γνωστά υψηλά 
ωροιμ/σθιία; Αν μάλισται συμβαί 
ν®ι·, —και αυμβαίνει συχνά— 
κάποιοι γονείς νάχουν και δυοι 
και τρία παιδιά στο σχολείο 
πώς μπορούν ν’ αντιμετωπν- 
σουν την ανάγκη της εξασφά 
λισης, υψηλών βαθμών;

Πού είναι λοιπόν οι «ίσες ευ 
καίριες» στη μόρφωση το>ν παι 
διών; Καλύπνι το «Μεταλυκει 
ακό» την απαίτηση για ίσες ου 
καίριες; Μη μου πήτε. Βέβαια 
είναι κάτι, μα θα περάσουν πολ 
λά χρόνια, για να γίνει φροντι

Συνέχεια στην 5η σελίδα

• ΕΙγκαίνια έχει σήμερα 
Σάββατο στις 8.30 u.iu. το κα 
τάστημα ηλεκτρονικών Ν. Ay. 
Ζαχαριουδάκη στη γωνία Κνω­
σού και Παπανδρέου (απέναντι 
από την ΕΛΠΑ). Την βραδυα 
των εγκαινίων οι καλεσμένοι 
θα έχουν την ευκαιρία να παρα 
κολουθήσουν σε επίδειξη εκτός 
από τα προγράμματα ΕΡΤ1 Ε 
ΡΤ2 και το Αμερικάνικο NTSC 
καθώς και επιτόκιο πρόγραμμα 
στο φορητό ΒιΙιΝΤΈΟ.

Το νέο κατάστημα είναι απο 
κλειστιικός αντιπρόσωπος της 
SALORA. Θα φέρει δε στη 
Κρήτη—για πρώτη φορά — ει 
κόνα από το διάστημα: με απ 
ευθείας δορυφορική λήψη.

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 5 (ΑΠΕ) —
Ανασκόπηση των εξελίξεων 

του κυπριακού θα κάνουν ο 
πρόεδρος της κυπριακής δημοκ 
ρατιας κ. Σπύρος Κυπριανού 
και ο πρωθυπουργός κ. Α. Πα 
πανδρέου κατά τη συνάντηση 
τους, την ερχόμενη Τρίτη στην 
Αθήνα και θα ανταλλαγουν α­
πόψεις για τους περαιτέρω χει 
ρισμούς του Εθνικού θέματος.

Τον κ. Κυπριανού θα συνο 
δεόσουν στην Αθήνα, στο ;νίΑ 
κύκλο συνομιλιών, οι υπουργοί 
εξωτερικών και προεδρίας Κ. 
κ. Ιάκώβου και Μιχαηλίδης

Κληθείς ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπός να πει κατά ποσο η 
επίσκεψη του προέδρου Κύπρια

σιεύματα για τις εξελίξεις του 
Κυπριακού έγιναν με αφορμή 
τις επισκέψεις Χα’ας στη Λευ­
κωσία, την Αθήνα και την Αγ 
κυρα, και από τη μακρά καθυ 
στέρηση του τουρκοκυπρίου η­
γέτη κ. Ντενκτας να απαντή 
σει στονέο έγγραφο Γκουεγιαρ 
Τα δημοσιεύματα περί σχεδίων 
μηνυμάτων, επιστολών κλπ 

.Jto« αναγράφονται στον κυπριά 
κο και ξένο τύπο, πρόσ’θεσε, εί 
ναι είτε αβάσιμα είτε εικασίες 
Εκείνο που υπάρχει, είπε, είναι 
η προσπάθεια του ΟΗΈ. Και 
στην προσπάθεια αυτή, συνέχι 
σε, εμείς έχουμε ανταποκριθεί 
θετικά.

νού στην Αθήνα είναι αποτέ 
λεσμα των συνομιλιών του αμε 
ρ.ικανου διπλωμάτη κ. Χαας, α 
πάντησε αρνητικά.

Εξάλλου, σχολιάζοντας ο κ. 
Γεωργιάδης διάφορα δημοσιεύ­
ματα μεταξύ των οποίων και 
της Βρεταννικής Εφημερίδας 
«Γκαρντιαν» που υποστηρίζει ό 
τι η ελληνοκυπριακή πλευρά έ­
χει αποδεχθεί συνέχιση των εγ 
γυήσεων της Τουρκίας, απάντη 
σε ότι τα σχετικά δημοσίευμα 
τα δεν στηρίζονται στην πραγ 
ματ,ικότητα. Ο εκπρόσωπος, 
πρόσθεσε ότι Τα σχετικά δήμο

movt. UM 250 
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ΣΑΒΒΑΤΟ 6 — ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΙΟΥΛΙΟΥ
Στο Μικρό Κηποθέατρο ώρα 9,30’ μ.μ. ■

10 Έλληνες Συνθέτες με τον ΘΕΟΔΩΡΟ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 
και την Ορχήστρα ALiEA III

Η Το νέο Ρίμα στην Ελληνική Μουσική. Βη _ _______ ■
Ε ΔΕΥΤΕΡΑ — ΤΡΙΤΗ — ΤΕΤΑΡΤΗ Β

Β 8, 9, 10 ΙΟΥΛΙΟΥ —Ωρα 10 μ.μ.
Στο Μεγάλο Κηποθέατρο (Καζαντζάκη) 

g Tc περίφημο’ Βρεταννικό Χορευτικό Συγκρότημα Β
JANET SMITH AND DANCERS 

στο καλύτερο Διεθνές Πρόγραρμά του.
Η Ε σ·τήρ α πουλούνται: Στα Λιοντάρια και στα’ Τομεϊια του Η 
■ Κηποθεάτρου, ισχύουν εισιτήρια Εργατικής Εστίας.

ΙΒΒΒΒ8!ΒΒΒΒΒΒΒΗΚΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΗΒ·ΙΙΒΙ·Ι 
ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΙΙΒΒΒΒΒΗΒΒΗΒΒΒΒΒΒΒ· 

! ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ■
ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ - ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ 
ΐ 

Στυλ. Γιαμαλάκη 15

Τηλ. 225275 
ίΙΒΒΒΒΒΒΗΒΗΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΗ

ΟΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΣ ΖΩΗΣ ΤΗΣ «ΑΣΠΪΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ ΖΩΗ.

Παράδειγμα προς μίμηση πρέπει να γίνει η πράξη των Ασφαλιστών Ηρακλείου της «Α- 
ΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟίΑ» για την εθελοντική αιμοδοσία που έκαναν χθες στο Βενιζέλειο Νο­
σοκομείο. Είναι μια πράξη γεμάτη ανθρωπιά που ευχόμαστε να την μιμηθούν κι άλλοι πα­

τριώτες μας. Εμείς σαν εφημερίδα, τους λέμε απλά, μπράβο τους.

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 8)7)85

ΑΡΧΙΖΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΑΞΕΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

Πληροφορίες - Εγγραφές

Οδός 1821 αρ. 10 Με ϊ ντάνι — Τηλ. 22-19-53 — Ηράκλειο.

Διασπαρμένες γύρω από τη 
Νομαρχία Ηρακλείου σε μια μεγά 
λ η ακτίνα που ξεπερνά ακόιμα 
και τα δύο χιλιόμετρα, βρίσκον­
ται σήμερα οι περισσότερες από 
τις Δημόσιες Υπηρεισίες του Νο­
μού μας. Με σημαντικές επιπτώ 
σεις, τόσο στους ρυθμούς λει­
τουργίας των Υπηρεσιών αυτών, 
τον συντονισμό μεταξύ τους, 
όσο και στην άμεση και απρό­
σκοπτη, εξυπηρέτηση, ταυ πολί­
τη. Το φαινόμενο που για χρό­
νια τώρα παραμένει ανέγγικτο, 
θεωρείται και σαν σοβαρό εμπό 
διο στην υλοποίηση της κυβερ 
νιτρικής πολιτικής στο γεωγραφι 
κό χώρο ευθύνης της Νομαρχίας.

Η σημαντΐκότητα του προβλή 
ματος αυτού παρά το γεγονός ό­
τι και παλιότερα είχε απασχολή 
σει τους αρμόδιους, αναγνώριζε 
ται ιδιαίτερα τα τελευταία χρό­
νια με την προσπάθεια υλοποίη 
σης της βασικής Κυβερνητικής ε­
ξαγγελίας, της αποκέντρωσης. Εί 
ναι γεγονός ότι κάθε προσπάθεια 
βελτίωσης του συστήματος λει- 

- τουργίας βασικών υπηρεσιών 
του Νομού που καΤαβάλεται τε 
λευταία εμποδίζεται από την 
δοριφορική διάταξη που παρου 
σιάζουν σι υπηρεσίες αυτές.

Η ΕΙΚΟΝΑ
ΤΗΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Σήμερα1 στο κτίριο της Ναμαρ 
χίας Ηρακλείου μετά τις σνακα 
τατάξεις που τελευταία πραγίμα 
τοπσ.ήθηκσν, στεγάζονται: Η

Δ)νιση Εσωτερικών, η Δ)νση Φυ 
σικής Αγωγής, η Δίνση Τεχνι­
κών Υπηρεσιών, το Τμήμα Προ- 
γραιμματισμού, η ΤΥΔΚ, το Γρα 
,φεϊο Τύπου, η ΝΕΛΕ, το Νομαρ 
χιακό Ταμείο και ο ΟΣΚ.

Εκτός του κτιρίου Νομαρχίας 
βρίσκονται σι υπηρεσίες: Δ)νση 
Εμπορίου, Δ)νση Συγκοινωνιών, 
Εντελλόμιενα, Α' και Β’ Δημόσιο 
Ταμείο, Στατιστική Υπηρεσία, 
Κοινώνιική Πρόνοια, Δ)νση Γεωρ 
γιος, Δ)νση Υγιεινής, Α’ και Β' 
Οικον. Εφορία, Δασαρχείο, Δ)ν- 
ση Κτηνιατρικής, Περιφερειακό 
Εργαστήριο Ποιοτικού Ελέγχου, 
Τελωνείο, Πολιτική Αεροπορία, 
ιΕΟΤ, Εφορία Καπνού, Σταθμός 
Φυτονγειονομιικού Ελέγχου,

Σταθμός Φυτοπροστασίας, Δ)ν- 
ση Δημοτ. Είκτήσης, Δ)νση Μέ­
σης Εκπαίδευσης, ΟΑΕΔ και ΕΟΜ 
ΜΕΧ.

ΑΝΑΓΚΑΙΑ
Η ΣΥΣΤΕΓΑΣΗ

Αναγκαία πάντως κρίνεται από 
αρμόδιους υπηρεσιακούς παράγο 
ντες η συστέγαση των Υπηρεσι­
ών αυτών που εκτός από τη 
βελτίωση του συστήματος λει­
τουργίας τους θα συντίλέσει 
στην περικοπή σημαντικών εξό­
δων, ποσά που σήμερα καταβάλ 
λσνται ενοίκια για την στέγαση 
των Υπηρεσιών αλλά και θα διευ 
κολύνσυν στη σχέση του με τις 
'υπηρεσίες, τον πολίτη.

Γ. ΛΑΓ.

Λόγοι και ανίΙΑογοι

Η ΤΥΦΛΟΜΥΓΑ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔίΙΡΕΕΧ

— Η οικογένεια Ζαχαρίου Σο 
φουλάκη κατέθεσε στα Γραφεία ■ 
μας δρχ. (5.000) εις μνήμην Στέλ 
λ ας Μποτζάκη’ και με την επέτειο 
έτους από του θανάτου της, και 
ιυπέρ; των συσσιτίων γερόντων 
Αγίας Τριάδας.

— Ανώνυμη κυρία κατέθεσε 
στμ γραφεία μας δρχ 5000 υπέρ 
του κέντρου ειδικών παιδιών ο 
Αγιος Σπυρίδων.

— Η κ. Αθηνά Μουρτζή κα 
τέθεσε στα γραφεία μας δρχ 6 
000 εις μνήμην του συζύγου 
της Γεωργίου με τη συμπλήρω 
ση 17 χρόνων από του θανάτου 
του και εις μνήμην των νεκρών 
της ως εξής: 1) δρχ 5000 για 
την αναστηλωση του Ι!Ν Αγί 
ου Τίτου 2) δρχ 1000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας

—Όι οπτικοί Ηράκλειου κα 
τέθεσαν στα γραφεία δρχ 10.,

ΑΠΟ ΚΑΘΕ άποψη λαμπρά 
υπήρξε η εβδομάδα πνευματι­
κών εκδηλώσεων που εγκαίνια 
σε ο Δήμος Ηρακλείου από 
την π. Δευτέρα στα πλαίσια του 
προγράμματος «Καλοκαίρι του 
’85». Οι δυο πρώτες ομιλίες 
του Καθηγητή’ Πανεπιστημίου 
ου Κρήτης κ. Θεοχάρηι Δετορά 
κη με θέμα: «Η Ακριτικήι παρά 
δόση; της Κρήτης» και του κ. 
Νίκου Γιανναδάκη Διευθυντού 
της Βικελαίας Δημοτικής Βι­
βλιοθήκης «Τα κείμενα του Μα 
κριυγιάννη και ένας πνευματι­
κός τρόπος συναναστροςχής μέ 
αυτά» έδωσαν ευθύς εξ αρχής 
ένα ειδικό βάρος στην «Εβδομό 
δα».

ΟΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΕΣ αυτές εκ 
δηλώσεις θα συνεχιστούν με 
δυο επίσης κορυφαίους ομιλη­
τές. Τον Καθηγητή; Πανεπιστη 
μίόυ, Έφορο Αρχαιοτήτων 
Κρήτης και Διευθυντή του Μου 
σείόυ Ηρακλείου Κ. Γιάννη Σα 
κελλαράκη', αύριο στο μικρό 
Κηποθέατρο Καζαντζάκη με θέ 
μα «Εκατό χρόνια έρευνας στο 
Ιδαίο Αντρο 188:5—4985» και 
του Νομπελίστα καθηγητή! Φυ 
σικίής στα Πανεπιστήμιο του 
Χαρβαρτ (ΗΠΑ) κ. Σελυτον 
ΓΕλάσσον με θέμα «Η πρόκλη 
ση των στοιχειωδών φυσικών 
σωματιδίων’» την προσεχή, g- 
βδομάδα.

Ο Λ ΛΜΠΡΟΣ αυτός κύκλος 
των πνευματικών ειαδηλώσειον 
ΌΛοτελει σπουδαία συίμ|ΥΑή 
στην επιτυχία των εκδηλώσεων 
«Καλοκαίρι 85»που ανδρώθη τώ 
ρα, ως θεσμός και διεκδικεί! Την 
προχτοπορεία όλων των άλλων 
εκδηλώσεων μηδέ και της πρω 
τεύουσας εξαιρούμενης. Η ewe 
ργασία του Λόγιου Ερμή με 
τον Μουσηγέτηι Απόλλωνα ε­
ξασφαλίζει υψηλή ποιοτική, 
στάθμη πνευματικής και κϊίλλι 
τεχνικής ζωής στην πόληι μας, 
η, οποία υπήρξε και παλαιότερα 
και Μεγάλο Κάστρο και φωτει 
νή κοιτίδα Λόγου και Τέχνης 
για τη «Κρήτη και την Ελλάδα 
όταν αυτή περτήλιθε στη σκο­
τεινή σκιά της ερυθρός ημισε 
λήνου, όπου παρέμεννε τρεις αι 
ώνες καρτερώντας «φιλελεύθε 
ρη λαλιά» όπως είπε και ο Σο 
λωίμός...

ΤΟ ΕΧΩ γράψει και άλλοτε 
το ξαναγράφω και τώρα επειδή 
σκοντάφτει στα πόδια !μου. 
Πρόκειται για τους αγρότες 
που συναντούμε στις γωνιές 
του δρόμου και στις Πόρτες 
'Καινούργια και των Χανιών 
και πουλάνε τα προτόντα τους 
—χωρίς μεσάζοντες για να τα 
παίρνουν (υποτίθεται) φτηνότε

Συνέχεια στην 5η σελίδα
000 εις μνήμην και αντί στεφά 
νου του παλαιού συναδέλφου 
των Κων)νου Γιακουμάκη υπέρ 
των ιδρυμάτοχν ΙΑΚ.

— Ο κ. Νικολ. Ε. Παρλα 
μάς κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ 5000 εις μνήμην του αδε 
λφού του Γεωργίου Παρλαμά ’ 
Ιατρού για την αναστήλωση 
Του IN Αγίου Τίτου.

ΕΚΟΕΣΗ 
ΓΕΝΙΚΟΥ

ΕΜΠΟΡΙΟΥ
Ξενοδοχείο

«ASTORIA»

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Πέμπτη 4 — Παρα 

σκευή 5 — Σάββατο 
6 — Κυριακή 7 — 
Δευτέρα 8 Ιουλίου 

1985.

ΒΕΛΑ
ΆΑΑανΐικά
tnO.242880

Μ Ε L C Ο
Προς όλους τους Γεωργ· Συνεταιρ. ΚΡΗΤΗΣ

Γνωστοποιούμε ότι το ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΑΣ 
διαθέτει πλήρη παρακαταθήκη

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ
και ένα τέλειο ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ

Καταστημάτων και Σούπερ - Μάρκετ.
Έκθεσις; ΛΕΩΦ. ΙΚΑΡΟΥ 138 Τηλ. 281-615

ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ
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Β 
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Β 
Β

Β 
Β 
Β 
Β 
Β 
Β ■

F)B «ΛΗΜΝΟ Σ»
Κάθε Τετάρτη και Κυριακή, αναχώρηση 

στις 23.00’ για
Θήρα, Οία, Ίο, Νάξο, Πάρο, Πειραιά. 
Κάθε Σάββατο αναχώρηση 02.00, για 
Θήρα, Οία, Φολέγανδρο, Σίκινο, Ίο, 

Νάξο, Πάρο, Πειραιά.
Κεντρικό Πρακτορείο 

ΠΑΛΑ1ΟΛΟΓΟΥ
25 Αυγούστου 5 — Τηλ. 283086 — 235740 Β

Β
Β

Β
Β

Β
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Β
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Β
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Β
Β

Β
Β

ΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒΒ

I AOYKAS
FAST FOOD

;> ΚΝΩΣΟ

; > Ανοίγουμε σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 6)7

Τηλ. 237569
| Ιδιοκτήτης: ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΟΥΚΑΚΗΣ



Μ Σάββατο 6 Ιουλίου 1985

Γί ivuviua
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλογος Μητέρων Αναπή­
ρων και Ανιάτων Ηρακλείου ευχα 
ριστεί &ερμά την Κα Αντιγόνη 
Κουρνομουράκη για τη δωρεά 
δ.000 δρχ. στη μνήμη του άν- 
δρα της Κων)νου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο του Φιλ) 
κού Συλλόγου Μέριμνα δια τσν 
Πλησίον «ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΕΛΕΗ 
ΜΩΝ» ευχαρ.στεί τους κάτωθι 
δωρητάς του:

— Την κ. Τσαγκαράκη Ειρήνη 
διά την εκ 2000 δρχ. δωρεά της 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Την κ. Κλεάνθη Σπυριδάκη 
δια την εκ 2U00 δρχ. δωρεά της 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου.

— Την κ. Μαρία Σφακτανάκη 
δ α την εκ 2600 δρχ. δωρεάν της 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου

— Το τμήμα προσωπικού κα- 
ταμετρητών ΔΕΥΑΗ δια την εκ 
16.000 δρχ. δωρεά τους εις μνή 
μην Παντελή Γ. θεοφανάκη αντί 
στεφάνου.

— Τον κ. Καλλέργη Ελευθέριο 
δια την εκ 1060 δρχ. δωρεά του 
■εις μνήμην της συζύγου του Αικα 
τερίνης.

— Την κ. Αναστασάκη Χαρί- 
κλεια δια την εκ 2000 δρχ. δω­
ρεά της εις μνήμην Κωνίνου Πα 
παδάκη.

— Την κ. Μαυροφόρου Ιωάν­
να δια την εκ 1Ό00 δρχ. δωρεά 
της υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

— Τον κ. Μοσχοιβάικη Γ ιάννη 
δ. α την εκ 1000 δρχ. δωρεά του 
υπέρ των σκοπών του Συλλόγου.

— Τον κ. Βασιλάκη Εμμονου 
ήλ δια την εκ 5000 δρχ. δωρεά 
του υπέρ των σκοπών του Συλ 
λόγου.

— Τον κ. Ξενικάκη Μάρκο δια 
την εκ 2000 δρχ. δωρεά του εις 
μνήμην των γονέων του, αδελ­
φού και λοιπών συγγενεών.

— Τον κ. Μελισσείδη Αλέξαν­
δρο και ΣΙΑ δια την εκ 10.000 
δρχ. δωρεά τους εις μνήμην Αλε 
ξάνδρου Μελισσείδη.

— Την κ. Φρασκεσκάκη Βού- ΐ 
λα δια την εκ 3.000 δρχ. δωρεά : 
της εις μνήμην Γεωργίου Κρεβε 
τζάκη. ι

— Την δίδα Μανούσου Βούλα 
δια την εκ 20GO δρχ. δωρεά της 
εις μνήμην Γεωργίου Κρεβετζάκη.

Για τα έργα σιτήριξης και ανα 
κόϊνισης του Ιερού Ναού Αγίου 
Τίτου, πράσφεραν τα avnicnroi' 
χα ποσά οι κάτωθι:

— Ο κ. Ι.Μ. δρχ. 10.000
— Η κ. Ειρήνη Καπιτσάκη δρχ 

10.000
— 0 κ. Αριστείδης Βλάσσης 

δρχ. ΤΟ.000
— Η κ. Αναστασία Πσπαδσκη 

δρ>χ. 10.000
— Ο κ. Σπόρος Φραγκουλά- ; 

κης δρχ. 5.000
— Ο κ . Ανδρέας Τσαφαντάκης 

δρχ. 5.000

ΚΙΗΗΜΑΤΟΤΡΑβΟΙ
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Πυρετός τα μεσάνυχτα
ΓΑΛΑΞΙΑΣ

Κραυγές στη σιωπή
ΟΡΦΕΑΧ
Πανσιόν
ΟΛΥΜΠΙΑ
ιπτάμενος και τζέντλεμαν
ΑΙΓΛΗ
Κυνηγοί της χρυσής κόμπρας 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ

Και η σφαλιάρα πέφτει σύννεφο 
ΑΜΟΡΕ

Οι 7 υπέροχοι μονομάχοι 
ΠΑΛΛΑΣ

Γρανίτα από λεμόνι No 5
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ

■Σεραφϊνο ο σχτύπητος
ΚΡΟΝΟΣ
θίασος Δημήτρη Κολλάτοα
«Σόδομα και Γόμορα»
«ΑΝΤΥΑΝΝΛ»
Και κλάμα στα σχολεία
UiriA «ΜΟλΚσγ
Αμερικάνικο σεξ
«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
Ανήλικες ερωτικές εμπειρίες

KEh
Ανοικτά όλο το 24ο>ρο 

.'Κουρουπάκη Αικ. οδ. ’Εβανς 
Ανοϊκέά από 08.00—24.00
Ψνλλάκη Μ. 
Ανοικτά οκό 
Ζβχ&ρενάκης 
νυμόκη. 
Ανοικτά από

οδ. Μαυρολένης ■ 
08.00—22.00 
Ιωάν. οδ. Γερώ-

08.00—20.30
£.Φ. Λαμπράκη —Θεοδωρίδου 
Λ. ΚάλοκόιιριίΜού
Καρκανάκη Ευαγγι. ο·δ. Αστ«- 
ιρουσίων —θερίσου
Διήμβρεύουσες και διανυκτερεΰ
ουσες κλινικές 
Γαληνός 
Θερ. ίΚΑ

ΙΚΑ

Θ®ρ. ΙΚΑ
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γβώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
ΑλβξανΟράκη

Παιθ)κά 
Χ«ρ)κά 
Ορθ)κά 

Κβιρδίκώ
Ουρίκά 

Νεέρ)κά
ΟφθίΚά

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Γλυμιδάκης Λευτ. Ρόύσου Χόώ 
ρδίάο 4 τήλ. 287624.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΡΚΝΖΙΝΗΤ

Κ.
ρα 
Γ.

Διημερεύβντα
Μανουσάκης Λ. Πλαστήρα!

Τροιν.ινός Λ. 62: 'Μαρτύροτν
Αν. Βογιατζάκης 62 Μαρτύρων 
Μ. Μαυράκης Λ. Κνωσού
I. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Μ. ΪΚαφετζάκη Λ. Ικάρου
Γ. Ρουσάκης Λ. Εθν. Αντίστα 
σης
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου

. Γ. ΤυιΛτακιανάκη Λ. Θερίσου 
Παρ. Χειμωνϊτης Λ. Παπανα- 
σι»σίου
Μιχ. Βασιλάκης I άζι 

Λίανυκτερευον τ«

— Ο κ. Γεώργιος Κνποίωτάκης f ,Μάν. Λίπουγαδάκης Λ. Πλαστή

Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Κάφετζάκη Λ. Ικάρου 
■Μ. Μαυράκης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
δρχ. 5.000

— Ο κ. Ιωάννης ΑΤνικολίώΤής 
δρχ. 5.0'00

— Η κ. Αθηνά Κοσμοδάκη.
δρχ. 5.000

— Η κ. Ελένη Κ. Κόφατου 
δρχ. 2000 εις μνήμην Π. Πάτερά
κη.

— Η
■κη δρχ.

— Η
2.000

κ. θεοκτίστη Μετσχιανά 
2600
κ. Θεανώ Τζαγάκη δρχ.

— Η κ. Μαρίνα ΖαΤμάκη δρχ. 
2.000

ρα
Γ.Ε. θεμελης οδ. Καλλιθέας

»»Μ9ΐ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γεώργιος Βογιατζής του Α-
ναοτασίου και της Φάνής το Υέ

Ο κ. Στ. Σαμαριτάκιης δρχ. νος Μοδονή που νεννήθηικε κ^ι
2.000 εις μνή<μη;ν του αδελφού '
τ ου.

— 0 κ. Δημητριος Βαλτής δρχ ’ 
3.000 εις μνήμην Π. ΠαΤεράκη. ;

— Η κ. Ιωάννα ΚαρανΤτνόύ } 
δρχ. 5.000

— Η κ. Άρτεμις Ραμπογιαννά 
κη δρχ. 3000 Εις μνήμην τσυ συ ι 
ζύγου της Δημητρίου /

— Η κ. Αμαλία Μπενετάκη δρχ 
3000 εις μνήμην Γεωργίου Πα. 
ρλαμά 1

Τους παραπάνω η Ενορία Αγι 
ου Τίτου θερμά ευχαριστεί. ;

κατοικεί στο Ηράκλειο και η Νι- 
καλέτφ Πεδιαδιτη του Μύρωνα 
και της Μαρίας το γένος Γεμι- 
στού που γεννήθηκε στην Αθήνα 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Παθολόγος Γιάννης Κάσ 

σαπάκης θα σπσυσιάσει από το 
Ηράκλειο από 5-7·85 «ος 4- ; 
8-85. |

Ο Καρασάββας Τηλέμαχος του 
Νικολάου και της Στυλιανής το 
γένος Παπσνδρέου που γεννήθη- 
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Βεληβασάκη Ελευθερία του 
Στυλιανού και της Μαρίας το γέ 
νος Κσσόκη που γεννήθηκε στο : 
Κάτω Μετόχι Λασιθίου και κατοι j 
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να ■ 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί > 
νε: στο Ηράκλειο. ί

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΠΌν
Ο ιατρός χειρουργός θεόδ«.» 

ρος Καριρόπβυλας θα απουσιά­
σει από 6-7-85 έως 24-7-85 λσ 
γω συμμετοχής του «ς Το συ­
νερχόμενο χειρουργικό συνέ­
δριο του Μονάχου Δυτ. Γερ­
μανίας.

Ο Ιωάννης Μπακόπουλος του 
Βασιλείου και της Ελένης το γέ­
νος Πλσντζουνάκη που γεννήθη­
κε στις Σέρρες και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Μαρία Ζαχαριου 
δάκπ του Νικολάου και της Αργυ 
ρής το γένος Τσακσλάκη που γεν 
νήθήκε στη Νύβριτο Κσινουργί 
cu και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό 
κ-ίται να παντρευτούν «rat ο γά , 
μος θα γίνει στη Νύβριτο. i

ΝΤΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΧ 
Χειρουργός —

ΟψΟαλμίβτρβς 
Έβσνς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 ic.il 
και 7.00—9.00 μ.μ «λην 
Τετάρτη και Σάββατο ατό 
γεύμα 
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 236167.

C Δημητριος Τζαγκαράκης του 
Χάραλσμπους και της Κυριακής 
το γένος Μανωλιουδάκη που γεν 
νήθηκε στην Κάλυβο Μυλοποτά ; 
μου και κατοικεί στο Ηράκλειό ί 
και η Σοφία Γραικού του Ιωάννη ’ 
και της Βασιλικής το γένος Σαρα ί 
φιδη που γεννήθηκε και κατοικεί ί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Κάλυβο.

NEON ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Μικροβιολογίας ■ Βιοχη­

μείας - Αιματολογίας·
Ανοσολογίας 

ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ -
ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - 

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ 
Βιάννου 1 (Πάνω από Γά- 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα­
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο 
Κρήτης.

► '

ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝ, 
χειρουργός — 
οφθαλμίατρος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο
Κόομ®ν και 1866 (στην 
Αγορά).
Δέχεται 9—1 και 5—3 ε 
κτός απογεύματος Τετάρ 
της και Σαββάτου.

1—10
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ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΙΝΑΓΝΑΣΤΡΙΕΣ ΜΑ!

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ o<jrt
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουλίου και ωρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

Σάββατο 6 Ιουλίου 1985
ΕΡΤ 1

Τ2.3Θ Αγώνες στίβου
1.05 Το θαυμάσιο ταξίδι του 

«ιλς Χόλγκερσον
1.30 Η κυρία Ντο ρε μι
2.15 Ειδήσεις
2.25 Τα στρουμφ
2.50 Επιθεωρητής Σα’ί’νης
3.50 Χοντρός - Λιγνός
4.00 Τουρνουά Τένις
5.45 Αθλητικές συναντήσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αθλητικές συναντήσεις
8.10 Ιππότης της ασφάλτου
9.0Ό Ειδήσεις
9.45 Μουσικές ώρες
11.00 Κατάσκοπος
12.00 Ειδήσεις
Τ2.10 Ξένη ταινία

ΕΡΤ 2

2.00 Ειδήσεις
3.15 Αθλητικοί παλμοί
3.45 Φραγκολ ρακ
4.15 Ποπάι
4.25 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.15 Λεωφόρος για τον 

παράδεισο
7.0 Ντοκιμαντέρ
7.10 Αυτοκινητομανία
7.40 Μια χώρα μια μουσική
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.15 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
12.10 Ιστορίιες μυστηρίου

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 6-7-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν' αυτή..
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Αθλητικά επίκαιρα
10.50 ΝησίώΤιικα τραγούδια
11.05 Από Σάββατο Κυριακή
11.45 Δίκτυο
12.05 Της Κρήτης μας 

τά σόρδινα
12.20 Μουσική ποικιλία
13.00 Δίκτυο·
13.05 Ειδήσεις
13.10 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.15 Ισως σαις ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεάημέριι
14.00 Δίκτυο
15.10 ΔιαΛέγετε κι... ακούμε
16.00 Δίκτυο
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
17.45 Εκκλησία και νειάται
18.00 Δίκτυο
18.05 Το θέατρο της εβδομάδας
1.8.50 Ενα: δειλινό

, 19.30 Δίκτυο

ΜΕΜ»» “0ΑΤΡΙ«μ 
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ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
ΔΙΑΚΟΠΕΣ

Εκδρομές

• ΓΙΑ την ηλιοθεραπεία 
και το μαύρισμά, γράφει 

σήμερα η σι^νερ-/άτιόα της 
στλης Αισθητικό^ Μάργ­
αν Σφακίανάκη:

Μη προσπαθήτε να μαύρισε 
τε βιαστικά. Το δέρμα δεν aj 
ν^ςεται καμμία υπερβολή. Ηρέ 
πει λοιπόν να το αφήσε,τε με 
μ<« λογική έκθεση στον ήλιο 
να προσαρμοστεί. Αρχίστε τις 
πρώτες ημέρες με μερικά μόνο 
λεπτά κάθε φορά.

Η ηλιοθεραπεία είναι καλή 
για τα φυσιολογικά δέρματα, 
δίνει μια όψη καλής υγείας και 
(ίοηθά να νοιώθουμε καλύτερα. 
Ο ήλιος μερικές φορές είναι α 
ποτελεσματικάς εναντίον της 
ακμής και αντιπροσωπεύει την 
κατώτερη πηγή βιταμίνης Α 
που επιδρά στις φισιο/.ογικές 
εκκρίσεις του δέρματος, θα έ 
χουμε περισσότερη ακόμη βιτα 
μνη D αν δεν Μάνουμε ντους 
με σαπούνι αμέσως πριν ή μετά 
τήν ηλιοθεραπεία.

Απλώστε το αντιηλιακό προ 
ιόν που σας συνέστησε η αι 
σθητικός σας 10’ πριν να εκτε

Η ομμος και το χιόνι αντα 
\’ακλούν τον ήλιο και δεκαπλα 
σκίζουν έτσι τις ακτίνες. Από 
την a/j.p. πλευρά οι υπεριώδεις 
ακτίνες «Β» εισέρχονται στό’νε 
ιεό μέχρι περίπου ένα μέτρο, 
->» «υτό μπορείτε να μαυρίσε­
τε και μέσα στο νερό.

Η ηλιοθεραπεία πρέπει να 
συντομείιεται ή να αποφεύγεται 
απο τις 11 έως τις 2 το μέση 
μήρι.

Οσο για τα άτομα που έ 
χουν διαπιστώσει ότι τα δέρ 
μβ Τους eyet κάποια προδιάθε 
ση στις δυσχρωμίες δει- πρέπει 
νη το εκθέτουν απροστάτευτο 
και να γίνεται σχολαστικός έ 
’ εγχος στον δείκτη προστασίας 
των προ’ι οντων που θα χρησι 
-ΐσπόιήσοον.

ρική αγατ/ή συνίσταται σε λή 
ψη βιταμίνης C και Α.

Το άρωμα παρουσιάζει κίν 
δυνο κάτω από τον ήλιο. Μερι 
κά σΌστατικά των αρωμάτων7 
προκαλούν σκούρες >τηΖίδβς 
στο δέρμα.

Σε περίοδο θεραπείας με 
,φάρμακα ι(ανπσ>υιλΑίφΠχκά, Ιδν 
ουρητικά, ηρεμιστικά) πράττει 
να συμιΐβο-υλευτείτε τον γιατρό 
σας πριν να ετκεθείτε στον ή-

ΠΕΤΡΟΥ ΧΑΠΟΥΛΑΚΗ
και πσρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Χαπουλάκη.
Τα παιδιά: Βασίλης κάι Γεωργία Χαπουλάκη, Σόνια και Αλέ 
κος Κοζάκος, Μαρία και Λάζαρος Χατζητταράσχος.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κωιήνου.

■Η «ρο^ηττική αγωγή δεν
τρέπει να είναι μόνο εξωτερική 
α^Β m εσωτερική. Η εσωτε
·■»*“- - 1 ·ι·ιηι.ιιιι

Πολυάριθμες ηλιοθεραπείες 
που επαναλαμιβάνυνται για πολ 
■λά χρόνια χωρίς κάποια προ­
στατευτική κρέμα γερνούν το 
δέρμα πρόωρα και οριστικά.

Γι αυτό αγαπητές μου ανα 
γνώστιριβς προσοχή σε μια βα 
σική λεπτομέρεια, η λέξη κλει 
δί για τον ήλιο είναι ο μετρώ 
σμός και οπωσδήποτε η σωστή 
Περιποίηση το «σώματος γενικά 
και ειδικ άτου προσώπου.

Β^'ϊ!9αΜΚβαΜΜΜ·Μ«·Μ|··>_ΒΒ^ΒΒν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμέ την Κυριακή 7 Ιουλίου κάι ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νού (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μη­
τέρας, θυγατέράς και αδελφής

θεϊτε στον ήλιο απλχϋστε 
πάλι ιμοτά Το κολύμπι ή

το 
τα

Η

σπορ. Μείνετε στον ήλιο ένα. 
ορισμένο διάστημα. Όσο μεγα 
λύτερη είναι η ευαισθησία του 
δέρματος, τόσο ο χρόνος ήλιο 
■θεραπείας πρέπει να περιόριζε 
ται1. Όσο πιο κοντά είσάστε 
στα τροπικά κλίματα ή σε με 
γαλύτερο ύψος, τόσο πρέπει να 
περιορίζετε επίσης τον χρόνο 
της ηλιοθεραπείας.
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ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμα 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιάτρεΐο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221421 
οικίας 232029

ΒΛΡΛΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Χίφουργος ΟρθσπΐδΜός 
Μ -τεκπαιδευθεϊς επί επτα- 
ετίβν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη­

μίου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται ΐ'ς 
το Ιατρείον του Ρήγο Φε 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το Φαρ- 
μοκείον Παπαχατζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 και 
6—8. Σάββατο 9—1.
Τηλ. Ιατρείου 241741. 
Τηλ. Οικίας 244368.

1—2S

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ
Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεγα- 

\ΰτερη έκρηξη ηφαιστείου που 
έγινε ποτέ στον κόσμο, το ακό­
μη ενεργό ηφαίστειο, τα κάτα­
σπρα σπίτια, η φανταστικά όμορ 
φη Πόλη, η τρομακτική θέα, οι 
μοναδικές παραλίες με τη μαύρη 
αμμουδιά, είναι λίγα από αυτά 
που λέγονται για την Σαντορίνη. 
Εμείς λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT από 3.350 δρχ. 
Πολυήμερες, από 800 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα­
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

ΣΠΕΣΙΑΛ ΑΝΑΧΏΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 25)7 

Β. ΕΛΛΑΔΑ — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ — ΘΑΣΟΣ 
ΠΗΛΙΟ — ΜΕΤΕΩΡΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΝΑΟΥΣΑ

ΘΕΣ)ΝΙΚΗ — ΚΑΒΑΛΑ — ΣΕΡΡΕΣ — ΛΑΡΙΣΑ — ΔΕΛΦΟΙ κ.λ.π.

ΔΕΚΑΗΜΕΡΗ ΜΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΛΕΝΤΙ ΣΤΗ ΘΕΣ)ΝΙΚΗ

LION TOURS Δαιδάλου 11 - Δικαιοσύνης 49 » 244245

οδεύετε άνέτή &
s| ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗ

| ΛΟΝΔΙΝΟ 17.000 29 000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 30 000 52 000
; ΠΑΡΙΣΙ 1731» 26.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 49.500 75 000
ί ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15.900 26.000 ΣΙΚΑΓΟ 39.000 5 6 000

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15.900 25 000 ' ΝΤΑΛΑΣ 45.000 67.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 19.500 2 6 000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 45 000 66 000
ςτοχολμη 21 500 29.000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 48.000 65.000
ΟΣΛΟ 30.000 45.000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 49.000 69 000I ΕΛΣΙΝΚΙ

25 700 37.000 ΜΑίΑΜί 46.000 69 000
| ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 20.500 28.000 ΝΕΑ ΟΡΛΕΑΝΗ 48.000 69.000
ίΑΜΒΟΥΡΓΟ 20.450 3 5 000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 42.000 63 000
IΑΝΝΟΒΕΡΟ 19500 36 000 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 4 4 000 64 000
1 ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15.500 25.000 Σ ΛΟΥίΣ 42.000 73000

ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14 600 23 000 Σ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 55.000 75.000
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 16800 26500 ΣΗΑΤΛ 52000 77.000
ΜΟΝΑΧΟ 15.200 21 000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 49.000 63 000
ΚΟΛΩΝΙΑ 18100 32800 ΝΤΗΤΡΟΪΤ 44.000 64.000
ΒΙΕΝΝΗ 12.500 20.500 Ν ΖΗΛΑΝΔΙΑ 75.000 145 C00
ΖΥΡΙΧΗ 15.500 22.600 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 61.500 9 7.000 1
ΡΩΜΗ 12 800 20 000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 61.000 10 9 000
ΜΙΛΑΝΟ 14 700 23.000 ΡΙ0 65.000 129 000 j
ΜΑΔΡΙΤΗ 18800 25.000 ΣΛΝΠΑΟΛΟ 65.000 132 000 ]
ΛΑΡΝΑΚΑ
535.18^ -J·.»»

16.500 19 100 | ΚΑΝΑΔΑ 30.000 54000 |
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VIΜ TRAVEL
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100-^OMONblA - ΤΗΛ. 3210907 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΤΗΛ. 288847 ί
ΛΟΝΔΙΝΟ: 29-31 EUSTON Rd. TEL 01-8332026 jA

τ ΚΗΔΕΙΑ
ΐην αναπημενη μας μητέρα κοι γιαγιά

ΑΝΘΗ ΓΡ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΑΚΗ
Ετών 84

που πέθονε κηδεύομε σήμερα 6-7-85 στις 10 το πρωί α­
πό το σπίτι μας οδός Βίγλας 39 και παρακαλούμέ σμγγενείς 
κά φίλους όπως παραοτούν.
Τα Γιά-διά: Ιωάννης και Ριρίκα Παπαδηιμητράκη, Αγάπη χα 
Χαριΐόκη, Γιώργος και Νίκη Πατταδημητράικη, Ελένη και 
Γιάννης Μηναδάκης.
Ci εγγονσί, οι λοιποί συγγενείς.
Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν. της Αναλήψεως.

γ
ι εΛουμε την Κυριακή 7 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. σΤον 

Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο για 
τήν ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου .μας συζύγου και 
πατέρα·

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΠΕΔΙΑΔΙΤΗ
καιΐ πσρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
οτοΰν.
Η σύζυγος: Αικπτ. Πεδιαδίτη.
Τα ήαιδιά: Νικόλαος - Ευαγγελία - Ευριδίκη - Κωστούλα.

Β<Γ3»

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Πανανίτσο Μασταμπά — Τηλ. 231850 

ΠΥΡΕΤΟΣ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ
Με τον Τζων Τραβόλτα

Τη Δευτέρα: 01 ΥΠΟΠΤΟΙ

— Τηλ. 234272 
ΚΡΑΥΓΕΣ ΣΤΗ ΣΙΩΠΗ

Μΐια συγκλ)στική ταινία από την αντίσταση στη Καμπότζη

«ΟΡ>ΕΑΣ»
Εναρξη από ώρα 8 μ.μ. 

ΠΑΝΣΙΟΝ

Λ1 «ΑΙΓΛΗ» 
βερίσσου tai Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286618 

ΚΥΝΗΓΟΙ ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΚΟΜΠΡΑΣ

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ.; 288830

ΚΑΙ Η ΣΦΑΛΙΑΡΑ ΠΕΦΤΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ
Τέρενς Χίλλ, Μπαντ Σπένσερ

« ΑΜΟΡΕ » 
Τήλ. 223390 

ΟΙ 7 ΥΠΕΡΟΧΟΙ ΜΟΝΟΜΑΧΟΙ 
Μια συγκλονιστική περιπέτεια με τον ανίκητο Λου Φερίνο

« ΠΑΛΛΑΣ » 
Τηλ. 243*559 

ΓΡΑΝΙΤΑ ΑΠΟ ΛΕΜΟΝΙ No 5 
Παραγ. '85. Πρώτη θερινή προβολή 

Με την ίδιο τρελλοπσρέα σε νέα κατορθώματα

r. ω «ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
Στάση Μορινακη (Δίπλα Βενζινάδικο SHEL) Τηλ. 224973

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία με τον Αντριάνο Τσελεντάνο 
ΣΕΡΑΦΙΝΟ Ο ΑΚΤΥΠΗΤΟΣ

«KRETA DRIVE IN »
Κητ)φ·ς Αντοκινήτων — Κόκκινη Χόνι

Εναρξη ώρα 8.30 ύ μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» ΓΜ Ο 1753
Ο»» έΝΑΡχΜΤ 8 u II 

ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΛΕΜΑΝ 
Ρίτσαρντ Γκϊρ

«LINE ΝΤΡΑ I BIN»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ! ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Εναοξη 8 30 μ μ
ΑΝΗΛΙΚΕΣ ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075 — Σήμερα

ΘΙΑΣΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗ ΚΟΛΛΑΤΟΥ
ΣΟΔΟΜΑ ΚΑΙ ΓΟΜΟΡΑ

Μό παράσταση, ώρα 10 μ.μ.

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »
Πάτμου 19 — Πατέλλες

ΚΑΙ ΚΛΑΜΑ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
Η κωμωδία της χρονιάς. — Ντ. Ηλιόπουλος, Νίκος Ρίζας.

3

ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ
και παρακαλοώμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλ. Καπετανάκης.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Βιβή Καπετανάκη, Κατερίνα και 
Μανόλης Πρινιωτάκης, Ειρήνη, θάλεια, Γεωργία Καπετανά 
κη.
Η μητέρα: Μαρία θεριάκη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων, έ­
ναντι Αγ. Κων)νου.

ΗΝΗΜΟΥΙΙΚΛ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Ν. Φορτέτσας ετήσιο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΕΚΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Αντώνιος και Μάρω Καρέκου, Δημητριος και Δή 
■μήτρα Μπουλμπάση, Μαρία και Ιωάννης Καραθανάσης, Α­
σπασία και Γεώργιος Δόξας.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

*Μ ■ΜΜΜΜΜΜΜΜΜΜ

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7 Ιουλιόυ Και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40©ήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
και πσρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Τα πα'ΐδιά: Νίκος Πσναγιωτάκης, Μανόλης και Ευτυχία Πα 
ναγιωτάκη, Παύλος και Ελένη Παναγιωτάκη, Ευαγγελία και 
Αλέκος Βενιανάκης, Ιωάννης και Βικτωρία Παναγιωτάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

■m'Rnwr nt-—---------------- , ,---------- ... .. ..

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 7-7-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Άνω Καλέσσα ετήσ!θ μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας αδελφού και 
θείου

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΙΩΑΝ. ΚΑΣίΜΑΤΗ
κοι ποροκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο αδελφός: Μιχαήλ Ιωάν. Κασιμάτης.
Οι ανηψιοί: Γεωργός και Σοφία Κασμάτη, Γεώργιος και Αι 
κστερΐνη Αιθωμιανάκη, Μαρία Κασι.μάτη.
Οι λοιποί συγγενείς.

_. ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΤελούμε την Κυριακή 7 Ιουλίου στον Ι.Ν. Αγ Δημητρί 
ου Κατσαμπά στις 8.30 π.μ. ετήσιο μνημόσυνο για την ανά 
πσυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗ
κα, παρακαλοώμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστουν.
Η σύζυγος: Νεραντζούλα Χατζημανώλη.
Τα παιδιά: Σοφία και Μιχάλης Ψαρογιοννάκης. Νίκος και ΕΓ 
ρα Χατζημανώλη, Αγγέλα Χατζημανώλη.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 7 Ιουλίου '85 στις 8,30 το πρωί με την 

συμπλήρωσή 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μσζ αδελφής και γιαγιάς

ΑΝΤΩΝΙΑΣ ΖΑΧ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνό στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε 
κροταφειο). Καλούμε συγγενείς κα, φίλους να παρευρεθούν 
Τα παιδια: Κυρόκος και Φιλία Δσσκαλάκη, Αριστείδης καί 
Ευα Τσιρωνη. n
Η αδελφή: Ελευθερίά χα Αθαν. Καρακυριάκου. ‘ 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΤΡΙΠΠΙίΣΙΑΣΤΗΚΙΝ ΤΙ ΚΕΜΗ ΤΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΚΠΕΖΗΣ ΚΗΤΗ ΤΟ 1984

Σημαντική ή δραατηριότητα τής Τράπεζας ατην
„ .  -mr ΐΥΠ-.Ρη^

Δημοσιεύομε παρακάτω περίληψη τη< Εκθεσης Πεπρα 
νυένων 1984 της Εμπορικής Τράπεζας Ελλάδας, που 
ανέπτυξε ο Διοικητής της κ. Ανδρέας Μπούμης, στους 
μετόχους του Ιδρύματος, κατά την Γενική Συνέλευση:

Κύριο. Μέτοχοι,
Θέτουμε στην έγκρισή' σας 

ΐον Ισολογισμό 1984 της Τρά 
πεζά:, μαζί μ® τον λογαριασμό. 
<(Αποτελέσι ιατα χρήσης».

Η τον νοο/νΟΎΐσιμοί),

>ς και οι δραστηριότητες 
Τράπεζας, για το 1984, ανα 
νται σε ιδιαίτερα κεφάλαια 
Έκθεσης. Συνοπτικά επί- 
μνημονεύοντιαι οι εξελί- 
που σημειώθηκαν για την ί 
χρονική περίοδο, στη διιε- 
και στην ελληνική, οικονο 

μία, ώστε να αξιολογηθεί σω­
στά’ η δράση της Τράπεζας, που 
αναπτύχθηκε μέσ ασ 
πλαίσια, και να εκτιμηθούν πε

φερι 
της 
σης 
ξεις 
δια 
θνή

αυτά τα

ρχκτικότερα αι δυνατότητες

ΐ'1ς· · ν'Με την Τακτική Γενική Συ 
νέλευση της 29 Ιουνίου^ 1984, 
είχαν εκλεγε ίοι Σύμβουλοι κ. 
κ. Μανώλης Κωνσταντίνου Δα 
σκαλάκης, Χρήστος Αθανασίου 
'Παβαθιεοδώρου και Χρισνόφο
ρος Διονυσίου Χαλικιάς. Το
Διοικητικό Συ,μ!βού/Λό, το ο-
ποιο απαρτίζεται άπ» 13 μέλη, 
εργάστηκε κα ι φέτος φε 'δυΜαμι 
σμό και δημιουργικότητα, άξιο 
ποιώντας παραγωγικά την ικα 
ιιύτηταχ την εμπειρίά ^και; τ.ς 
γνώσεις των μελών του για τη. 
Διοίκηση της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ.

Στην περυσινή μας Έκθεση 
τονίζαμε, συγκεκριμένα ότι, «ε 
νώ το 1982 χαραχτηρίζίεται έ­
τος ξεκινήμμτός και θεμελίω-

οικονομίας διευρύνθηκε, καθώς 
τα. δάνειά μας αυξήθηκαν κατά 
29,52ο)ο, ίέναντι 16,5ο)ο του 
1983 και έφθασαν τα 180 δισ. 
δρχ Το αποτέλεσμα αυτό οφεί 
Ι,εται, σε μεγάλο βαθμό, στην . 
κατά 47,78ο)ο αύξηση των δα 
νείων στον βιομηχανικό και 
βιοτεχνικό τομέα, με αντίστοι 
χη αύξηση της συμιμετοχήςτους 
στο πιστωτικό χαρτοφυλάκια 
της Τράπεζας σε 72,19ο)ο το 
1984 έναντι 67,26ο)ο το 1983.

β. Οι καταθέσεις αυξήθηκαν 
κατά 26,74ο)ο σε σύγκριση με 
το αντίστοιχο ποσό στο τέλος 
του 1983 και ξεπέρασαν συνολι 
κά τα 360,25 δις δρχ. εκ των 
οποίων το ισόποσο των 56,7 
δις δρχ. αποτελούν οι καταθέ 
σεις σ εσυνά/,λαγμα. Παράλλη 
λα αυξήθηκε η τοποθέτηση ομο 
λόγων σε 15 δις δρχ. Το απο 
τέλεσμα αυτό καταγράφεται' 
στο ενεργητικό της νέας πολι 
τικής, που εγκαινιάσαμε στα τέ 
λη του 1983, για την καλύτερη 
εξυπηρέτηση της αγοράς των α 
ποταμιιευτών. Έτσι η συνολική 
παράι,σίαι Της Τράπεζας στην 
αγορά αυτή εκδηλώνεται1 μ® 
την αύξηση κατά 3'0.2ο)ο, ένα
ντι αντίστοιχης αύξησης 
23,3ο)ο για την περίοδο 
— 1983.

γ. Οι προμήθειες που

κατά 
1982

δ,ηλκό

Ε8νικη μας οικονομία
Η ΕΚΟΕΣΗ ΠΕΗ ΡΛΓΜ ENO Η 1984 ΑΠΟ ΤΟΜ 
D10IKHTH ΤΟΥ ΙΒΡΥΜΒΤΘΣ κ. «ΒΡΕΙΙ ΜΠΟΥΜΗ

θα πρέπει να αναφερθούμε και 
στην αναμενόμενη ανάκαμψη

κονσμική επιβράβευση της υπεΜ 
θυνότητας και του εκαγγβλμα

σης της αλλαγής στην Εμπορι 
κή Τράπεζα και τον Όμιλο 
των Εταιρειών τις οποίες ελέγ 
χει, το 1983 θα πρέπει να χάιρια 
κτηρισθεί έτος σταθεροποίησης 
διεύρυνσης και συνολικής εφάρ 
μογής της αλλαγής, και το 
1984 είναι το έτος δραστηριο- 
ποίησης της νέας οργάνωσης 
και διεύρυνσης των αποφασι- 
στικών αρμοδιοτήτων των Πε 
ριφερειακών Οργάνων».

Οι προτεραιότητες μιας, τότε, 
για το 1984 ήταν οι ακόλουθες: 
«Περαιτέρω αύξηση της παρα­
γωγικής συμβολής μας σ^η 
χρηματοδότηση της ΟΊκσνρίμίας 
κα ι-της παρουσίας μας ^την α 
γορά των αποταμιεύθ^ν. Αύξη 
ση των εργασιών συνδυασμό

νουν, συνοπτικά, τον δυναμι- 
σιμό της παρουσίας μας στην α 
γορά των λοιπών τραπεζικών ε 
ργασιών, αυξήθηκαν κατά 35 
ο) ο, έναντι 19<>ι ο στην αντί­
στοιχη περίοδο του 1983.

δ. Συνέπεια των ανωτέρω αλ 
λά δευτερευόντως και λόγω της 
επίπτωσης του 2ο)ο επί των ει 
δικών προθεσμιακών καταθέσε­
ων— ήταν η θεαματική αύξη 
ση των μικτών κερδών, που.· α 
νήλθαν σε 18.304 «ςατβκτ. δρχ.

εφέτος με έμφαση η επάγγελμά 
τική αναβάθμιση των υπαλλή­
λων, καθώς και η κατοχύρωση 
των απαραίτητων οργανωτικών 
και .εργασιακών προύποθέσεων 
για τη λειτουργική, με αρμόδιό 
τητα και ευθύνη, συμμετοχή 
των εργαζομένων σε όλα τα θέ 
ματα λήψης και εκτέλεσης των 
αποφάσεων. Συγκεκριμένες «φα 
ρμογές της πολιτικής αυτής εί 
ναι- και οι ακόλουθες:

Ι. Διευρύνθηκε το μόνιμο 
'Λρόγριΐμιμα επιμόρφωσης των 
εργαζομένων, το οποίο περιλα 
μβάνει όλους τους βασικούς το 
μείς επαγγελματικής εξειίδίκευ- 
σης στην Τράπεζα και το οποίο 
μέχρι τέλος του 1984, παρακο 
λούθησαν 1197 λειτουργοί της, 
γιε αποτέλεσμα το ποσοστό επι 
μορφωθέντων υπαλλήλων το 
1984 να φθάσει το 40,8ο)ο ένα 
ντι 19,8ο)ο το 1981 και 15,6ο)ο 
το 1976. Η πολιτική διαρκούς 
επαγγελματικής επιμόρφ ωσης
που καθιερώθηκε από το· τέλος 
του 1982 αποτελεί σταθερή προ 
τεραιότητα: της Τράπεζας.

2, Σε εφαρμογή του συστήμα 
τος αποκέντρωσης, έγινε σήμα 
ντικότατη αύξηση του αριθμού 
των θέσεων ευθύνης στιγν ΤΡά 
πεζά, η οποία εκφρέίζει ανάγλυ 
φα το πέριιομα από τον συγκεν 
τρωτισμό, στην αποκέντρωση. 
AA®o φαίνεται και από το γε 
γονός ότι είναι διπλάσιος ο αρι

G Διοικητής της Εμπορικής Τράπεζας της Ελλαδας 
κ. Ανδρέας Μποόμης.

Σηιμειώνβτ,αι si&iKOTEpu η Ο
λοκλήρωση, μέσα στις προθε­
σμίες, το υμεγάλου επενδυτικού 
προγράμματος που άρχισε, το 
1982 η Βιομηχανία Φωσφορι­
κών Λιπασμάτων, ιδρύοντας 
δυο νέες απολύτως σύγχρονες 
μονάδες, θειικού οξέος .και αμ 
μωνίας.

Επίσης, σημειώνεται ότι και 
φέτος συνδυάστηκε η προώθηι 
ση του εκσυγχρονισμού των Ε 
ταιριών μας με τη. θετική παρα 
γωγική τους δράση, και ιδιαί 
τέρα αποδοτική υπήρξε, η δρα 
στηριότητα των τραπεζικών και 
βιομηχανικών, με εξαίρεση' των 
ναυπηγικών, μονάδων του Ομί 
λου.

Σχετικά με τα: ειδικά προιβλή 
ματα που παρουσιάζονται στις 
ναυπηγικές και ασφαλιστικές,

_ ,μυ μεγάλη καθυστέρηση·— 
της διεθνούς ναυτιλίας.

Για τους ./Αγους αυτούς, αλ 
λά επίσης και εκ του γεγονό­
τος ότι υπάρχει συνείδηση των 
προβλημάτων και γνώση των 
μέτρων που πρέπει να εφαρμο­
στούν από τους αρμόδιους φο 
ρείς, έχουμε την πεποίθηση, 
και αυτό θα αποδειχθεί μέσα 
στην επόμενη διετία, ότι τα 
Ναυπηγεία Ελευσίνας θα εξέλι 
χθούν δυναμικά και αποδοτικά 
τόσο στο |ναιυπηγοεπισκ®υαστι. 
κό τομέα, όσο και στις βιομη 
χανικές κατασκευές.

2. Για τις ασφαλιστικές μας 
εταιρίες πρέπει να σημειώσου 
,με ότι κατά το 1984 αύξησαν 
σε σημαντικό βαθμό την παρα 
γωγήι τους άνω/ του 30θ)ρ, προ 
χώρησαν στην αναδιοργάνωσή 
τους διοικητική και τεχνική 
και στα πλαίσια της στρατηγι 
κής για τη δραστηριοποίηση

τισμού.
—' Αναφορικά με τις άλλες 

Εταιρίες του Ομίν/αυ, ο>ι γένι 
κές κατευθύνσεις για το 1985 
είναι οι εξής:

ΘίΛκλήρωσηι της εξυγία 
νοης και το» εκσυγχρονισμού, 
αλλά και της αναπτυξιακής δρα 
στηριοποίησης των ναυπηγι­
κών και ασφαλιστικών μας μο 
νάδων.

Λ Ανάπτυξη, της συντονισμέ 
νης δραστηριοποίησης των νέ­
ων εταιριών υπηρεσιών (ME­
TER, ΓΕΡΑΝΟΣ, ΕΕΣΕΛ).

'Ιδρυση νέων εταιριών (α 
ναπΤ'υξιακή εταιρία και εταιρία 
διαχείρισης ακίνητης περιουσί' 
ας για την ανύππ·υξη βιοτεχνι
κών κέντρων κ.ά.) 

Προώθηση) Λ^ων επκνδυτίι

την κι του ®®σίφύ
των Κατα^ηι^ΐδηΤί^έντρώΥ,· 
επέκταση κψ, βελτίωση των μη 
χανογρα^ίκών εφαρμογών, κα- 
β'<'^ζ''και του τεχνικού ; ©ξοπλι 
όμαύ μας. Ριζική βελτίωση του 
περιβάλλοντος εργασίας, επέ­
κταση της επιμόρφωσης, ολο­
κλήρωση των μέτρων για τη 
συστηματική κατοχύρωση της 
αξιοκρατίιας και της οικονομι­
κής επιβράβευσης της υπεύθυνό 
τητας και του επαγγελματισμού. 
Ολοκλήρωση- της αντιμετώπι­
σης του προβλήματος των Ναυ 
πηγείων Ελευσίνας, της ΕΕΙΓΕ 
•και του «Φοίνικα», ,^υνέχιση 
της προγραμματισμένης υλοποί 
ησης το· «επενδυτικού μας προ 
γράμματος, δραστήριο ποίηση
της Τράπεζας 'Επενδύσεων .στην 
περιφέρεια και προώθηση του 
προγράμματος μας για τ.η συμμε 
τοχή1 του Ομίλου στη Στεγαστι 
κή και Ναυτιλιακή Πίστη —η ο 
ποια δεν κατέστη δυνατή το 
1983. Επιτάχυνση του μηχανο 
γραφικού εκσυγχρονισμού του 
Ομίλου».

Κύριοι Μέτοχοι, ,με ικανο­
ποίηση θέτουμε στην κρίση σας 
την πραγματοποίηση, των στό­
χων, που είχαν τεθεί. Η δρα­
στηριότητα της Τράπεζας κατά 
το 1984 επέτρεψε ακόμη την 
κατοχώρωση του εκσυγχρονι-

δηλαδή κατά 52Α§ϋ)ο υψηλότε 
ρα· α" όεκείνκ του· 1983. Αντί 
στοιχα, τα-κάθαρά κέρδη διαμο 
.ρφιώθιυών στο ύψος των 2 δισ. 
όθ^'Βκατομ. δρχ., αντί 87θ ε 
,κχίτομ. το 1983, σημειώθηκε δη 
λαδή αύξηση κατά l‘87,54o)o. 
Εξάλλου, πρέπει να σημειώσου 
με ότ ιοι λειτουργικές δαπάνες 
της Τράπεζας αυξήθηκαν κατά 
25,49ο)ο έναντι του 1983, με 
•κύριο χαραχτηριστικό' την αώξη' 

- ση - Προσωπικού
κατά 24,08ο)ο, ενώ τα Γενικά 
Έξοδα αυξήθηκαν κατά 3.6,2 
ο)ο και οι Αμοιβές Τρίτων κα 
τά 11,26ο)ο.

Κύριο στοιχείο της φετεινής 
προσπάθειας, της οποίας τα α 
ποτελέσματα προαναφέραμ®, α- 
ποτέλεσε η έμπρακτη παρουσία 
μας στις επιμέρους αγορές, πε 
ριφέρειας και κέντρου, με στό 
χο:

1. Τη γνώση- και την αντιμε 
τώπιση· των αναγκών και των 
κινδύνων των επιμέρους αγο­
ρών.

Μ. Την κατανόηση του ρό­
λου, τη. δημιουργία εμπειριών 
και την καθιέρωση, των ,λειτουρ 
γών μας στις αγορές τους.

III'. Την πληροφόρηση κάθε 
μιας από τις επιμέρους αγορές 
για το νέο λειτουργικό πρόσω, 
πο της Τράπεζας, και τη δέσμευ 
ση μας να υλοποιήσουμε τη 
χρηματοοικονομική υποστήρι 
ξη της παραγωγής.

θμός των 
χών, από 
1981.

Σήμερα 
μπά 1500

■υψηλόβαθμιων στελε 
τον αντίστοιχο του

η Τράπεζα διοικείται 
περίπου, αρμόδια, υ

πεύθυνα και καλά καταρτισμέ 
να στελέχη, με ένα ολοκληρωι 
ιμένο σύστημα αποκέντρωσης 
με σαφείς οργανωτικούς στό- 
χους και συνεπή κατεύθυνση ε 
πιχειρηματικών επιδιώξεων, 
που τη ςεπιτρέπει να επιλέγει ο 
ρθά τις προτεραιότητες τής και 
να διευρύνει συνεχώς την παρα 
γωγική συμβολή της στη χρη­
ματοδότηση της οικονομίας, aw 
ξάνοντας παράλληλα τον κύκλο 
των εργασιών της.

Τέλος, πρέπει να σημειώσου 
με ότι στην περίο-δο 1981—1984· 
η. δύναμη το υπροσωπίκρύ α» 
ξήθηκε με ρυθμό 4,3ο)ο ετησί 
ως, σε σύγκριση με το- ποσο-

για τη σταδιακή ασφαλιστική ε 
ξόμονωση με την Εθνική Τρά
για

• πεζά, στο πλαίσιο' του τριπτυ- 
χου ίσων προύποθέσεων —εισ 
φορών — παροχών. Έτσι οι 
.συντάξεις τω νυπαλλήλων μας 
θα είναι ίδιες με τις συνιιάξεις 
των υπαλλήλων τη ςΕΘΝΙΚϊΙΣ 
ανερχόιτενες σε πρώτη φάσή· 
στο 100ο) ο των συντάξεων α- 
ποίδοχών με 35 χρόνια προύπη.

γραμμα μηχανοργάνωσης 
πληροφόρησης και μέρος 
παραγωγής της Τράπεζας, 
περ ιλαμβάνει τη δημιουργία 
νέου μηχανογραφικού μας 
τρου τον σχεδίασμά και

της 
της 
που 
του 
κέν 
την

σύνταξη των νέων πρόγραμμά 
των εφαρμογών, αλλά Και την 
εκπαίίδέυιση του Προσωπικού α 
νέ'ρχεται σε 3 δισεΚ. δρχ. περί 
που. Το πρόγραμμα αυτόι θα α 
πατελέσει την κύρια μάζα τερεσία και θα κλιμακωθούν στη

συνέχρια στο 116ορ) .με υιπικρε,, . χνικού εκσυγχρονισμού, σε ^συ

σμού και της ανάπτυξής της, 
στη βάση του ολοκληρωμένου 
σχεδίου αισβάθμισης του ρό- 
λου της. Ειδικότερα, το 1984 ε 
πιτεύχθηκε:

— Η ανάπτυξη της Τράπε­
ζας, με την παραγωγική της 
δραστηριοποίηση· και, (παράλλη. 
λά, τη θεμε/.ίωση της μακροπρό 
θεσμης παραγωγικής συμβολής 
της στην Ελληνική Οικονομία.

— Η συστηματική οργάνωση 
της προσπάθειας, η διοικητική 
προώθηση και η ολοκλήρωση 
της μελέτης για τη ριζική εξυ 
γίανση των ναυπηγικών και α
σφαλιστικών εταιριών *τον 
μί.λου γας.

Ο

— Η ολοκλήρωση των επεν 
δυτικών προγραμμάτων στις ε 
ταιρίεζ του Ομίλου, παράλληλα 
με τοι·· σχεδίασμά και των νέων 
επενδυτικών προγραμμάτων.

— Η δραστηριοποίηση' των 
νέων εταιριών μας.

Συγκεκριμένα:
Α. Η άνοδος των εργασιών 

• της Τράπεζας υπήρξε θεαματι­
κή. Το γεγονός αυτό οφείλιεπια'ΐ 
στην, για πρώτη χρονιά, πλή­
ρη και συνολική λειτουργία της 
ιέας μα ςοργάνωσης παραγω­
γής, που βασίζεται στην αποκέ 
ντρωση αρμοδιοτήτων, στην 
περιφερειοποίηση και γενικότε­
ρα στη διαφοροποίηση των α 
γορών. στην εξατομίκευση' της 
ευθύνης και στον προύπολόγι- 
στικό έλεγχο. Η επίδοση· αυτή 
της Τράπεζας επιβεβαιώνεται α 
πό τα ακόλουθα:

α. Αυξήθηκε η παραγωγή δα 
νείων κίΜ αναβαθμίστηκε, noi 
οτικά, η σύνθεση της: η Ρόμβο 
λή μας στη χρηματοδότηση της

Στα πλαίσια αυτά, η Διοίκη. 
ση και τα αρμόδια στελέχη της 
Τράπεζας ήρθαν σε ζωντανή 
και διημιδύργική επαφή' με Τις 
παραγωγικές τάξεις σε περισσό 
τερες από 40 πόλεις, στη διάρ 
κεια του τελευταίου δεκαμήνου.

Χαραχτηριστικό σημείο της 
ανταπόκρισης στο νέο μας μή 
νυμα αποτελεί Το γεγονός ότι 
ιοι ίπερισότκρες Περιφερειακές 
Διευθύνσεις αύξησαν την προσ 
φορά τους στη χρηματοδότηση 
των αγορών τους με ρυθμό της 
τάξεω ςτου 20ο)ο έως 54ο)ο.

Τα προηγηθέντα στοιχεία α­
ποτελούν αιόγλυφη έκφραση 
του, ριζωμένου πλέον σε νέο 
έδαφο ς(δ·οικητικό και τεχνι­
κό), παραγωγικού δυναμισμού 
και προσανατολισμού της Τρά 
πεζας, .που με γνώση και συνέ 
πεια σχεδιάστηκαν και υλοποι­
ούνται από τις αρχές του 1982. 
Επίσης, αποτελούν αισιόδοξο 
δείγμα ανταπόκρισης της Τρά 
πεζας μας στην περυσινή διαπϊ 
στωση. ότι: Ι«το αίτημα της 
κοινωνίας για παραγωγικότη­
τα περιμένει την υπεύθυνη απά 
ντησή του».

Β. Παράλληλα με την έμκρα

στό 3,2ο)ο που ίσχυε για την 
προ του 1981 πενιταετία. Αξί­
ζει' ιδιαίτερα ν ατονιστεί ότι η 
αριθμητική αύξηση του πρόσω 
πικού μας οφείλεται στον ανα- 
πτηξιακό προσανατολισμό της 
Τράπεζας και συνδυάζεται μιε 
το νέο ασφαλιστικό καθεστώς 
των υπαλλήλων της, με συνέ­
πεια τη σταδιακή ουσιαστική 
βελίτίωση της σύνθεσής του.

3. Θεμελιώδης προϋπόθεση 
για την εφαρμογή στην Τρόπε 
ζα του συστήματος αποκέντρω· 
μόνης οργάνωσης, που στοχεύει 
στην παραγωγική αξιοποίηση' 
των δυνατοτήτων όλων των ε 
ργαζομένων μας, είναι η εφαρ 
μογή της αξιοκρατικ'ής επιλο­
γής και εξέλιξης τους. Προς 
την κατεύύθυνση αυτή πρωτοΠΌ 
ρειακό βήμα αποτελεί (το νέο 
σύστημα τοποθετήσεων. Με το 
σύστημα αυτό εισάγονται οι α 
παραίτητοι μηχανισμοί ανιτικει 
μενικής κρίσης, διαφάνειας και 
προγραιματισμού των τοποθετηι 
σεων, ενώ παράλληλα τονίζε­
ται ο παραγωγικός χαραχτήρας 
της νέας οργάνωσης της Τρόπε

σία 35 ετών, η. δε ασφαλιστική 
εισφορά των υπαλλήλων μειόι 
θηκε σε πρώτη φάση κατά 1ο)ο 
και· 'θα μειωθεί στη συνέχεια α 
κόμη κατά 6ο)ο.

Η επίλυση του ασφαλιστικού 
θέματός —χρονίζον, δίκαιο· και 
δυναμικό αίτημα των εργαζομέ 
νων στην Τράπεζα*— αποτελεί έ 
ναιν από· τους ακρογωνιαίους 
λίθους στην προσπάθεια που γί 
νεται ιμε .υπευθυνότητα, πολύ 
κόπο και γνώση για τη δήμιου 
ργία του νέου προσώπου της Ε 
μπορικής Τράπεζας. Κι αυτό· για 
τι, με την .επίλυση του ασφα/,ι 
στι'κού, ολοκληρώθηκε η ικανό 
ποίηση όλων μέχρι σήμερα των 
δίκαιων αιτημάτων των εργαζο 
μένων, συμβάλλοντας έτσι απο 
φασιστικά στη. δημιουργία κλί 
.ματος αξιοπιστίας μεταξύ Διοί 
κησης και Προσωπικού, στόχο· 
.που είχαμε Θέσει ήδη από τον 
Φεβρουάριο του 1982.

β. Σημαντικό επίσης γεγο­
νός για τους εργαζομένους στη 
Τράπεζα αποτελεί η εφαρμογή' 
από τι ςαρχές του 1984 του Ο 
μαδικού Ασφαλιστικού Προ- 
γράμαμτος του1 Προσωπικού. 
Το Πρόγραμμα αυτό περιλαιμιβά 
νει τόσο την ασφάλιση ζωής, 
όσο και τη νασφάλιση. ατύχημά

γκριση ,με το αντίστοιχοι &®-

ση. η οποία δόθηκε κατά το
1984 στην άμεση παραγωγική
μας δραστηριοποίηση, επιτεύ­
χθηκε και η ουσιαστική προώ­
θηση του εκσυγχρονισμού της 
Τράπεζας. Ο εκσυγχρονισμός 
αυτός είναι πολύπλευρος και α 
φορά θέματα οργάνωσης και 
λειτουργίας της Τράπεζας, θέ­
ματα διαδικασιών και μεθόδων 
ή θέματα εισαγωγή? νέας τε­
χνολογίας και σημαντικής προ 
όδου στη μηχανοργάνωση. Α- 
<ρορά όμως, κυρίως, την πολιτι 
κή Προσωπικού και τα συγκε­
κριμένα, μέτρα άσκησής της, 
που στοχεύουν στην αύξηση; της 
παραγωγικότητας και στην εσω 
τερική αναπαραγωγή των σ7ε 
λεχών στην Τράπεζα.

Ειδικότερα, συτεχΐστηκ® και

4. Η' αναβάθμιση του επιπέ­
δου των συναλλαγών ρξαρτάταΐ, 
σε σημαντικό βαθμό, καν από 
τον χώρο που διεξάγονται. Ε 
τσι, προωθήθηκε σημαντικά η 
νέα εταιρική ταυτότητα. Το νέο 
πρόσωπο της Τράπεζας γίνεται 
ήδη. αντιληπτό σε .συνδυασμό 
π® την βελτίωση της γενικής ε 
μφάνισης ό/χον των μονάδων 
του δικτύου και την κάλυψη 
των αναγκών σε- μηχανολογικό 
εξοπλισμό και εγκαταστάσεις, 
καλύτερης και ταχύτερης διεκ 
περαίωσης των ^ργασιών, σα 
ράλληλα με τη βελτίωση των 
συνθηκών εργασαίς του πΡοσω 
πικού.

5. Ο χρόνος που πέρασε υπή 
ρξ® καθοριστικός στη διαμόρ­
φωση άριστων εργασιακών συ 
νθηκών για το Προσωπικό της 
Τράπεζας με την αντιμετώπιση 
βασικών αιτημάτων του:.

α. Πρωταρχικής σπου3αιότη>

των και 
γασία.

Με το 
αποτελεί

ανίικατότητας για »ρ

πρόγραμμα αυτό, που 
νέο ασιρολιστικό προ

δραστηιριόιΤητιες των αντίστοι­
χων Εταιριών μας, σημειώνου 
με ότι, αν και έχει υπάρξει κά­
ποια καθυστέρησηι στις σχετι 
κές ρυθμίσεις, εν τούτοις έχει 
επιτευχθεί σοβαρή πρόοδος για 
την εξυγίανση ■—διαχειριστική, 
κεφαλαιακή, διοικητική και τε 
χνική—· καθώς και τον εκσυ- 
γχροίνισίμό’ των 'Ναυπηγείων 
μας και των: Ασφαλιστικών Ε 
ταιριών μας. Όπως τονίσαμε 
και. πέρυσι, τα προβλήματα αυ 
τά —ιβαρειά κληρονομιά του πα 
ρκλθόντος, εντεινόμενα από τη 
δυσμενή διεθνή συγκυρία— ®ί 
ναι ελεγχόμενα και επιλύσιιμα, 
διότι: οι σχετικές αγορές είναι 
δυναμικές κα ιεξελίξιμες, υπάρ

των εταιριών μας στην ασφαλι 
στικήι αγορά έχει μελετηθεί και 
διατυπώνονται οι σχετικές προ 
τάσεις όσον αφορά τη1 κεφαλαι 

.ακή και λειτουργική εξυγίανση 
και τον εκσυγχρονισμό' των ε 
ταιριών μας. Τα στρατηγικά ση 
μεία; του σχετικού σχεδίου εί­
ναι η αύξηση των ιδίων κεφα 
λαίων, η οριστική ρύθμιση' του 
«θέματος Λονδίνου», η αύξηση' 
τη ςπαραγωγικότητας και επέ 
κταση το «δικτύου γραφείων

κών προγραμμάτων των βιομηι 
χανικών μας μονάδων.

Αξιοποίηση, μέσω· avriu 
ί στοιχης εξειδίκευσης των Τρα 

πεζών του Ομίλου στο· MER- 
Γ CHANT BANKING, στη, Στα 

γαστική Πίστη και στη; Ναυτι 
λιακή. Πίστη.

—■ Τέλος, στα πλαίσια των

στην επαρχία, η εφαρμογή νέ­
ων ασφαλιστικών προγραμμά­
των, η αλλαγή στη σύνθεση, 
και αύξηση του επενδυτικού χα 
ρτοφυλακίου των Εταιριών με 
στόχο τη, ναύξηση της αποδοτι 
κότητας τους.

Τα μεγάλα περιθώρια ανώπτυ 
ξης που έχει η ίδια η Ασφαλι 
στική; Αγορά; στη νΕλλάδα, Τό 
σο ως προ ςτον -όγκο όσο; και 
ως προ ςτα είδη των ασφαλι­
στικών υπηρεσιών, επιβάλλει 
την επιτάγχυνση της εξυγίαν­
σης και του εκσυγχρονισμού

θνές επίπεδο του επαγγέλμταος.
Σημειώνεται, επίσης, ότι στα 

πλαίσια του συστήματος πληρο 
φόρησης εντάσσεται και το σύ 
γχρονο Λογιστικό Σχέδιο, της 
Τράπεζας, του οποίου ο σχέδια 
σμός σημείωσε πρόοδο το 1984 
και αναμένεται να ολοκληρωθεί 
εντός του 1985.

Σχετικά με τον οργανωτικό 
εκσυγχρονισμό, τοι 1984, έχου 
.με να παρτηρήσουμε τα εξής:

1. Η εφαρμογή του συστήμα 
τος των Καταστημάτων Κέν­
τρων κα ιΔορυφόρων, με την 
παράλληλη οργάνωση και εγκα: 
τάσταση των νέων μεθόδων 
και διαίδΐίκάσιών λειτουργικής 
συνεργασίας τους, έχει ήδη απο 
φασιστικά συμιβάλλει στην ται 
χύτερη και ορθολογικότερη ®le 
κπεραίωσηι των εργασιών στο. 
περιφερειακό επίπεδο.

Ολοκληρώθηκε η αποκέντρω 
ση του συστήματος χορηγήσε­
ων της Τράπεζας. Συγκεκριμέ­
να: Το 1984 καθαρίστηκαν νέα 
αυξημένα όρια στα Καταστήμα 
σα και στις Περιφερειακές Διευ 
θύνσεις, ώστε το 98ο) ο των αι 
τημάτων χρηματοδότησης ε-

χει γνώση και εμπειρία των 
προιβληιμάτων, και, τέλος, διό 
τι μετ άαπό σοβαρή, μελέτη έ 
χαυν διίατυπωθεί π'ροτάσεις)λύ 
σεις ρεαλιστικές και εφαρμόσι 
ιμ®ς.

Ειδικότερα για τα Ναυπη- 
γιειαι Ελευσίνας παρατηρούμε 
σα <εξής:

Στη χρήσηι που πέρασε η. ε 
ταίρια είχε τις εξής παράλληλες 
προτεραιότητες:

1. Την ολοκλήρωση της κε 
φαλαιακής ρύθμισης στα πλαί 
σια της διαχειριστικής, οικονο 
μικής, διοικητικής και λειτουρ 
γικής εξυγίανσης της,

2. Τη συνέχιση του οργανω 
τικού εκσυγχρονισμού της

3. Την εντονότερη δρασσηρι 
οποίησηι και την εξασφάλιση ® 
ργασιών, ,νδιάίτερα στον χώρο 
των διακριτικών συμφωνιώνκαι 
του προγράμματος κρατικώνπρο· 
μηθειών κάι, ειδικότερα, τονώ 
ναπροσα νατολισμό και την αντί 
στοιχη οργάνωση μέρους του δυ 
νομικού της με στόχο τις βιομηι 
χανικές κατασκευές. Προς όλες 
αυτές τις κατευθύνσειις έχει ση. 
μειωθεί πρόοδος, ιδιαίτερα, δε 
στην κατεύθυνση! εξασφάλισης 
©ριγασιών. Εκτός των sroKrKSOd 
στικών συμφωνιών με τη; Βου

της Εταιρίας.
Έχουμε την πεποίθηση ότι, 

■στον βαθμό που θαι ειξασφαλι 
στεί τειλικώς η απαιτούμενη 
συμμετοχή όλων των ενδιαφε 
ραμένων μερών, θα υλοποιηθεί 
αντίστοιχα η εξυγίανση των 
Ναυπηγικών και Ασφαλιστικών 
Εταιριών .μας, προς όφελος τό
σοι τη ςΤράπεζας, όσο καιι 
Εθν-ικιής Οικονο;μίας.

Σημειώνουμε, τέλος, ότι 
χρόνο που πέρασε οι νέες

της

τον 
μας

εταιρίες υπηρεσιών δραστήριο 
ποιήθηκαν ικανοποιητικά, προ 
ισφέροντας ιυποστήιριξη στον ο 
ργανωτικό εκσυγχρονισμό των 
Ηταιιριών ταυ Ομίλομ, κάθώς 
και μελετητική και συμβουλευ 
τικήι υποστήριξη, στα μεγάλα έ 
ιργα των Σφαγείων (συνολική 
αμοιβή της METER 2 δισ. δρχ

κοινωνικών δραστηριοτήτων, 
στοχεύουμε στη ν ίδρυση μορ 
φωτικού ιδρύματος, με βάση, 
την επιτυχή πορεία του Προ­
γράμματος Ιστορικών Ερευ­
νών της Τράπεζας, στην1 προ.ώ 
θησηι του ερευνητικού ιπρογράμι 
ματος τεχνολογίας, στην ϊδρυ 
ση του Κέντρου Θεόφιλου στο 
Πήλιο, καθώς και στη συνέχι 
σ,η της εκδοτικής μας δράστη 
ριότητάς.

Αποφασιστική υπήρξε η συ 
μβολή του Προσωπικού στη δι 
αμόρφιυση. των αποτελεσμάτων 
της κρινόμενης χρήσης.

Μ® την εφαρμογή σε βάθος 
της Χατομίκευσης αρμοδιοτή­
των και ευθυνών, την εμπέδω­
ση του κλίματος αξιοπιστίας 
και τη διευρυνόμενη συνεχώς 
συνειδητοποίηση του νέου ενε 
ργού κοινωνικού ρόλου του 
Τραπεζικού λειτουργού, τοι Προ 
σωπικό μας δραστηριοποιήθηκε 
αποτελεσματικά. Γι αυτό και 
του εκφράζουμε τα θερμά μας 
συγχαρητήρια και τις ευχαρι­
στίες 'μας.

Η μέχρι σήμερα θετική και 
δυναμική: πορεία της Εμπορικής 
Τράπεζας είναι βέβαιο ότι μπο 
ρεί να οδηγήσει, με ταχύ ρυ 
{ΘΙμό, σέ παραγιωγιήά ΐκίποτε/.έ 
σματα ακόμη .υψηλότερου επι 
πέδου. Αυτό όμως εξαρτάται, 
σε μεγάλο ιβαθμό, από τη, συμί' 
περιφορά του περιβάλλοντος μέ 
σα στο οποίο δραστηριοποιεί-

περίπου) και της ΑΛΌΥίΜΙ- 
ΝΑΣ1.

Δ. Οι στόχοι μιας, για το 
1985, στηρίζονται στα αποτελέ 
σματα που επιτεύχθηκαν ήδη·, 
με τη συνεπή εφαρμογή της πο 
λιτικής μας για εξυγίανση ,εκ 
συγχρονισμό καιι ανάπτυξη. Η 
ικανοποίηση των στόχων αυ­
τών εξασφαλίζει μακροπρόθε­
σμα την επιτυχή· και ολοκλη­
ρωμένη παραγωγική συμβολή

ιόν της θυγατρικής μας Είαιρί 
ας «Ο Φοίνιξ —ιΠενικαί Ασφά 
λειαι της Ελλάδος», επεκτείνε 
ται σημαντικά η. μέριμνα της

τας επίτευγμα, κατά το 1984, ή 
ταν η επίλυση του Ασφαλιστί 
κού, με τη συμφωνία —Τον πε 
ρασμένο Δεκέμβριο— μεταξύ 
της Διοίκησης της Τράπεζας 
και του Συλλόγου των Υπαλλή 
λων, η οποία έγινε σε συνέχεια 
της σχετικής απόφασης της τα 
κτικής Γενικής Συνέλευσης 
σας, στις 29 Ιουνίου 1984. Μέ 
τη συμφωνία αυτή, που έχ®ι α 
ναδρομική ισχύ από την 1η. Ια- 
νουαρίου 1984, η Τράπεζα, ολο 
κληρών®|ΐ την πρώτη, και κυρι 
ότερη φάση της δέσμευσής της

Τράπεζας για το προσακτικό

Η επίλυση του Ασφαλιστι­
κού και η καθιέρωση του Προ
γράμματος Ομαδικής Ασφάλι­
σης είναι αφορμή δικαιολογη­
μένης χαράς, αλλά και αφορμή 
σννειδητοποίησης της ,βαθειάς 
υποχιρέωσής μας για υβοεϋθυνη 
κοινωνική στάση στην παραγω 
γήι, με στόχο την κοινή ευημε 
ρία και πρόοδο. Τέλος, αποτε 
λούν δείγμα σαφές των δυνατό 
τήτων και προοπτικών μας.

Η ανάπτυξη της Μηχανοργά 
νωσης και της Πληροφορικής 
στην Τράπεζα, ενισχύθηκε με

γκρίνεται ήβη στη νπερίιφέρε'ΐα 
(κατά μέσο όρο το 92ο) ο των 
αιτημάτων καλύπτεται σε επίπε 
δο Καταστήματος και όο)ο πε 
ρίπου σε επίπεδο Περιφερκια- 
Κή.ς Δ)νσης).

3. Ο προύπολογ.ιστικός έλε­
γχος αποτελεί πλέον παιραγωγι 
κόι εργαλείο για τους λειιτουρ 
γούς της Τράπεζας. Συνιτάσσε- 
ται στα πλαίσια της κυβερνητι 
κής πολιτικής από τους λειτου 
ργικά «πΐΒύθυνους των μονάδων 
παραγωγής της Τράπεζας και α 
πατελεϊ πανηγυρική εκδήλωση 
της λειτουργικής, μ® αρμοδιό-

λγαιρία και την Σοβιετική; Ενω 
ση η σ. νολική αξία των σύμίβά 
σεων αυτών είναι, για τα Ναυ 
πηγαίοι Ελευσίνας 2 δισεκ. δρχ· 
περίπου.

Πρέπει να σημειώσουμε ότι 
στον Τομέα αυτό κατεβλήθη' 
επίμονη και μακροχρόνια προσ 
πάθεια, από το ;1983' η οποία ό 
μως μόλις φέτος άρχισε να απο 
δίδει τα ωφέλη. Αρκεί να ανα 
φέρομε ότι για πρώτη φορά ιμέ 
σα στη ντριετία 19821—1985, 
τα Ναυπηγεία Ελευσίνας έχουν 
τους τελευταίους μήνες σταθε 
ρό δείκτη απασχόλησης που κα 
τά; μέσο όρο ξεπερνά το 85ο)ο 
_ .90ο)ο- σαν συνέπεια της προ 
απάθειας για την εξασφάλιση 
των έργα σι ιόν που προαναφερα

του Ομίλου της Εμπορικής 
Τράπεζας στον εκσυγχρονισμό 
και τη νανάπτυξη της Ελληνι­
κής Οικονομίας.

Έτσι, στην Εμπορική' Τρόπε 
ζα, για το 1985:

Μ®Τά τον βασικό σχεδι- 
σμό και την επιτυχή συνολική 
λειτουργία της νέας μας οργά 
νωσης, στοχεύουμε:

— Στη λεπτομερή ολοκλήρω­
σή της, αναφορικά τόσο με τη 
λήψη, εκτέλεση και. έλεγχο

ται.
Οι στρεβν-ώσε ς που αναπτύ 

χθηκαν μεταπολεμικά στην Ελ 
ληνική Οικονομία βρήκαν τη 
δυναμική έκφρασή, τους σε ένα 
αυτοτροφοδοτούμενο εσωτερικά 
«συνεπές» ηραποζικό οώαΤημα 
(Τράπεζες —Αγορά —Δημόσ- 
ος Τομέας) , το οποίο αναπαρή 
γαγε αρνητικές σχέσεις παρα­
γωγής και επενδύσεωιν..

Πιστεύομε ότι πρέπει να συ 
νειδητοποιηθεί —και δχέι συνει 
δητοποιηθεί από πολλά ενδια- 
φερόμενα μέρη)— ότι οι ορθολο 
γισμός .και η παραγωγική συμ 
περιφορά με κοινωνικό προσδι 
ορισμό των συντελεστών του 
Τραπεζικού συστήματος ®ίναι 
μια αναγκαία, εφικτή, αλλά και 
πολύ δύσκολη υπόθεση.

Η επαγγελματική αναβάθμι­
ση, στις σχέσεις των Τραπε­
ζών με το άμεσο περιβάλλον 
τους ,θα επιτρέψει τελικά τη, 
δημιουργία ενός νέου υποδεί­
γματος .παραγωγικών σχέσεων, 
ιμέσα στο οποίο οι Τράπεζες 
θά αποτελούν μέρος του κοινω 
νικού μηχανισμού επιλογών 
για την παραγωγικότερη άξιο

μ®· .
Είναι ενσυνείδητη η επίΛο-

γή και 
πόφασηι

αποτελεί στρατηγική α 
της Διοίκησης των

των αποφάσεων, όσο καί με το 
σύστημα πληροφόρησης.

—ι Στην αύξηση, του ειδικού 
βάρους της ποιότητας της 6ου 
,λειάς μας. »

Στοχεύουμε επίσης:
s*. Στην προώθηση του σχ&- 

διασμού1 της μηχανοργάνωσης 
του πληροφορικού μας συστή-' 
ματος, καθώς και της αυτοματοίΙ

ποίηση, των συντε?ν®στών της 
Οικονομίας.

Μέτρο για την κοινωνική α 
ποτίμηση της επιτυχίας των 
Τραπεζών, στον προαναφερθέν 

ί τα ρόλο τους, πρέπει να είναι 
I η προστιθέμενη αξία που παρά 
I γεται από τη; διαχείριση του. 
I συνόλου των περιουσιακών

την αγορά, εγκατάσταση, κια 
λειτουργία του νέου κεντρικού 
ηλεκτρονικού υπολογιστή. Με 
την παράλληλη ανάπτυξη νέων 
συστημάτων εφαρμογών, την ε 
πέίκταση της ένταξης "Καπαστη; 
μάΐων στο δίκτυο των τερματι 
κών και τη. στελέχωση, συνεχή 
εκπαίδευση, εξειδίκευση και α- 
ξιοποίηση του προσωπικού, επι 
τύχαμε σημαντική βελτίωση; 
των προσφβρομένων υπηρεσιών

Η προσπάθεια αυτή’ εντάσσε 
ται στα πλαίσια του ευρύτερου 
προγράμματος τεχνικού εκσυγ­
χρονισμού, τόσο του σύστημα 
τος «σωσερικής πληροφόρησης 
της Τράπεζας όσο και; της αυ 
τοματοποίησης της παραγωγής 
της. Αναφέρεται ενδεικτικά ό 
τι το συνολικό επενδυτικό πρό

τητα και ευθύνη, συμμετοχής 
των εργαζομένων στη διαμόρ­
φωση σαφών στόχων, που λα 
μβάνουν υπόψη τις δυνατότη­
τες α?Αά και την αποστολή της 
Τράπεζα στην Οικονομία.

Γ. Ιδιαίτερα σημαντική ήταν 
—.κατά το 1984— η αύξηση 
του παραγωγικού και αναπτυξια 
κού έργου του Ομιλο» της Ε 
μπαρικής Τράπεζας. Για τη δρα 
στηριότητα, τον περασμένο χρό 
νο, κάθε μιας από τις τραπεζι­
κές και άλλες θυγατρικές εταιι 
ρΐες του θα γίνει λόγος στο 
οικείο κεφάλαιο της Έκθεσης.

Πρέπει να τονιστεί το γεγο 
νός ότι πραγματοποιήθηκαν συ 
νολικά από τον Όμιλό μας με 
γάλες παραγωγικές επενδύσεις 
που αποτελούν ουσιαστική; συμ 
βολή στον εκσυγχρονισμό και 
τη. νανάπτυξη της Ελληνικής 
Οικονομίας ,καθώς -—επίσης—· 
και η αξιόλογη συμμεσοχή του 
στις κοινωνικές δαπάνες περί­
που 20 δισ. δρχ. στα: δημόσια 
έσοδα περίπου 6,6 δισ. δρχ. 
και στην διασφάλιση απασχό­
λησης εργατικού δυναμικού, το

Ναυπηγείων Ελευσίνας για την 
διατήρηση της ετοιμότητας τους 
παρά τη διεθνή κρισηι, ,με στό­
χο την αξιοποίησηι των ευκαι 
ριών της αγοράς, οι οποίες με 
βεβαιότητα θα εμφανιστούν στο 
άμεσο .μέλλον. Ειδικότερα, για 
τα Ναυπηγεία παρατη,ρείται ότι, 
λόγω της ιιδιαιτερότηιτας της 
εσωτερικής μας αγοράς, έχουν 
μεγάλοι και μακροπρόθεσμο πε 
δίο δραστηριοποίησης, ανεξάρ 
τητα από τη διεθνή ναυτιλιακήι 
κρίση, διότι: I. Οι ανάγκες α 
νανέωσης του (ακτοπλό τ κού
στόλου είναι μεγάλες. II. Υπάρ 
χει σοβαρό κατασκευαστικό πρό 
γραμ,μα του Πολεμ. Ναυτικού. 
ΜΙ. Λόγω του καθεστώτος υπο- 
επένδυσης, που έχει παρατηρη. 
θεΐ στη ΙΟετία του 1970 με σο 
βαρότατες αρνητικές επιπτώσεις 
για τον παραγωγικό εκσυγχρονι 
σιμό, αλλά και γενικότερα για 
την αξιοποίηση του αναπτύξια 
κού δυναμικού της χώρας, απαι 
τούνται μεγάλες επεν^σεις 
στην Οικονομία και φΛ&Λστα 
σε βραχύ χρονικό διάστημα.

Επιπλέον αυτών, αναφερθήκα 
με ήδη στις διακρατικές συμ-

ποίησης—μηχανοργάνωσης 
διαδικασιών παραγωγής.

Α Στον εμπλουτισμό 
MANAGEIMENT, καθώς

των

του
και

συνολικό μέγεθος του οποίου υ φωνίες και το πρόγραμα κρατν 
περβαίνει τις 13.000 άτομα. κών προμηθειών και, τέλος,

Ι^ον (σταθερό προσανατολιφό 
στην εσωτερική αναπαραγωγή 
των στελεχών, ενδυναμώνοντας 
περισσότερο τους ρυθμούς με 
τους οποίους ήδη επιτυγχάνε- 
τααι.

Στην επέκταση1 της ανά­
πτυξης της Τράπεζας, τόσο μέ 
σω της αύξησης της παραγωγι 
κής παρουσίας μας στην Οικο 
ναμία. όσο καν με την αί'άπτυ 
ξη στου ςτοιμείς «ιδιωτών» και 
«διεθνών τραπεζικών σχέσεων»

Στην ολοκλήρωση της ορ 
γάνωσης της Τράπεζας για 
την παροχή έγκυρης και γρή­
γορης ' ιπληιροφόρησης, στην 
Περιφέρεια και στο Κέντρο, 
σίχετικά με νομισματοπιστωτικά 
θέματα που αφορούν στους ό­
ρους κα ιτρόπους εξεύρεσης πό 
ρων .εσωτερικού, κοινοτικών 
και άλλων διεθνών πηγών.

Στη συνέχιση της βελτίω 
σης των υλικών όρων παροχής 
εργασίας των εργαζομένων στη 
Τράπβζα. ϊδπαίτειρα, μετά τη' συ 
στηματική κατοχύρωση της α 
ξιοκρατίας, όπως προαναπτύ1- 
χθηκε, δίνεται έμφαση, στην ου

στοιχείων κάθε Τράπεζας.
Η μέχρι σήμερα εμπειρία 

μας στηρίζει την πεποίθησή 
μας ότι μια τέτοια εξέλιξη εί­
ναι πραγματοποιήσιμη στο άμε 
σο (μέλλον.

.Τελειώνοντας, πέρυσι, διχασ­
μέ αναφέρει ότι «παρ' όλα τα 
προβλήματα, η αλ/Λγή συντε- 
λείται σταθερά καΐι αποτελεί 
πλέον νέα προοδευτική και σύ 
γχρονη πραγματικότητα στην 
Τράπεζα».
Στο χρονικό διάστημα πουδιανύ 
θηκε από τότε, η α/λ/αγή σττρ' 
Τράπεζα μας έχει πλέον ριζώσει 
Επιταχύνθηκε I» ρυθμός της mi 
έχει αποδώσει θετικά και απτά 
παραγωγικά αποτελέσματα σε 
όλους τους τομείς της δράστη 
ριότητάς μας: με τη ριζική ο 
ργανωΤΊκή και λειτουργική ανά 
διάρθρωση της Τράπεζας, την 
παράλληλη εκλογίκευση των ε 
πιμέρόυς διαδικασιών και W 
χανισμών της, την δημιουργική 
συνεργασία Διοίκησης και ερ 
γαζομένων και τη διαρκώς επε 
krtStVopevp \ δραστηριοποίηση 
των λειτουργών μας με τη νέα 
παραγωγική νοοτροπία, ως συ 
ιώπεια της -.κοινωνικής υπευθυ 

Ινότητας, της ικανοποίησης «Ίό 
το περιεχόμενο και τους όρους

Συνέχηα στη σιλ. 5
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σθό as υπεύθυνη; κοπέλλα για 
ναι προσέχει παιδιά ηλικίας 5 
—1Γ ετών στηιν Χερσόνησο 
για περίοδο 2 μηνών. Τηιλέφ., 
222115—288297 ώρες εργάσιμες

(ίΔ471) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεορά­
σεις, ιραδιομαγνητάφωνα, Πικ- 
απ STEREO και απλά. Ταχεία 
εξυπηιρέτηιση. Τιμές χαμηλές. 
Τηλ. 288683.

(Δ470) 1—,10
ΑΜΜΟΒΟΛΕΣ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ αυτοκινήτων, 
μηχανημάτων, δεξαμενών κλπ.
I. Τσαγκαράκης τηλ. 286932.

(Δ469) 1—10
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πάσης φύ 
σεως ζημιές στην υδραυλική 
σας εγκατάσταση, αποχέτευσης 
επισκευές αντλιών νερού. Πλη 
ροφ. τη|λ. 289625—223106 γρή 
γορη, εξυπηρέτηση.

ΤΟ επάγγελμά μου δεν δεσμεϋ 
εται- σε όποια πόλη κι αν βρε 
θώ, είμαι ελεύθερος επάγγελμά 
τίας σε καλλιτεχνικό επίπεδό. 
Ευκατάστατος και ευπαρουσία 
στος, ψηλός, αρκετά ευαίσθη­
τος, τίμιος, και ειλικρινής, δια 
ζεόγμένος 44 ετών, άνευ οικα 
γενειακών υποχρεώσεων με ιδι 
όκτητο σπίτι και Ι.Χ αυτόκ-ίνη 
το. Ζητάω από όλη την Ελλάδα 
και Κύπρο· δεσποινίδα ή κυρία 
από 215—η3® ετών με σκοπό τον 
γάμο. Δεκτό ,κι αν έχει κορ,ιτσά 
κιι άνω των 8 ετών. Δεν με εν 
διαφέρει το παρελθόν και η οι 
κονομική κατάσταση.

ΐΦωτογ,ραφία και 'τηλέφωνο 
δεκτόν. Γράψτε Τ.Θ. 1402— 
71110 Ηράκλειο Κρήτης

(Δ472) 1Η6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου και προε 
το,ιμάζει υποψηφίους α’ και δ' 
δέσμης. Πληροφ. τηλ. 234616.

(ΜΙ 74) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Αγγλικής για α 
ρχάριους και προχωρημένους 
με ιδιαίτερο σύστημα —-ειδικά 
για όσους ενδιαφερόμενους δυ 
σκολεύονται στην σπουδή της 
Αγγλικής GROUPS απ όΤ—2 
άτομα, ηλικίας από 10 ετών και
άνω. ΕΙπίσης 
αλληλογραφία 
Πληροφ. τηλ.

(ΜΙ 84)

αναλαμβάνονται 
και μεταφράσεις 

288541.

(Δ462) 1—10
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΣΤΕ να α-γορά- 
σομε καρέκλες κιαι τραπέζια με 
ταχεί'ρισμένα για ταβέρνα-, Πληρ. 
τηλ. (0831) 24612 κ. Καλοειδας.

(Δ4Θ8) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φρο,ντιστηριακήπειίρ’α αναλα 
μβάνει υπεύθυνα επανεξεταστέ- 
ους μαθητές όλων των τάξεων 
γυμνασίου—λυκεοίυ και προπα 
ρασκευάζει μαθητές για όλες 
τις τάξεις και τις δέσμες. Πλη1 
ροφ .τηλ. 289965—288541.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΈίΑΘΗΓΗΤΗΣ ; μαθηματικής 
παραδίδει, μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου και Λυκείου και 
σε υποψήφιους Α’ και. Δ' Δέ 
σμης. Πληροφ. τηλ. 236744.

(Μ1'87) Γ—10
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαβή 

■ ματα σε μαθητές Γυμνάσιου1 —- 
Λυκείου. Τιμή δρχ. 600, Πληρ. 
τηλ. 230079.

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φιλολογίας Πάνε 
πιστημίου Αθηνών, παραδίδει 
-μαθήματα Ελληνικών, Έκθεσης 
και Λατινικών σε μαθητές Γυ 

, μνασίου —υκείου. Πληροφ. τη, 
λέφ. 234912.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Δ460) 1—10
ΕΙΣΤΕ υπεύθυνος νέος ή νέα 
δραστήριος και αναζητάτε μόνι 
μη εξελισσόμενη εργασία με υ 
ψηλές αποδοχές; Απευθυνθείτε 
στα τηλ. 241284—241822.

(Δ456) 1—15

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ μεταχειρι­
σμένα αυτοκίνητα αυθημε 
ρόν μετρητοίς από μοντ. 
1977 και νεώτερσ. Aw)- 
πεία ΛΑΝΤΟ Ο.Ε. Τηλ. 
232797, 224870.

(Δ467) 1—10

ΣΥΖΗΤΕΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
Μπορεί να γίνετε και ε­
σείς ένας από τους εκλε­
κτούς Συνεργάτες της «Α 
ΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ» που 
κερδίζουν άνω των 2.000. 
000 δρχ. το χρόνο. Αρ­
κεί να έχετε τελειώσει το 
Γυμνάσιο, να είσθε άνω 
των 28 ετών και να μην 
φοβόσαστε την πολλή 
δουλειά. Πληροφ. τηλ. 
287842. Δικιαιιοσύνης 57, 
Ηράκλειον.

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαφικά: Κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
ενέχυρο. Απόλυτη εχεμύ­
θεια Τηλ. 221965.

(Δ432) 1—25

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

ΑΡΓΥ ΜΑΡΚΑΚΗ

— Μαθήματα σε γκρουπ 
ή μεμονωμένα άτομα.
— Μαθήματα σε παιδιά.
— Προετοιμασία για GR- 
TIFICAT και SORBONNE 
1ER DEGRE.
— Βοήθεια σε μαθητές 
σχολείου.
Δηλώσεις για γκρουπ μέ­
χρι 30 Ιουνίου.

Τηλ. 237329, 289795

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ 
ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ 
Για δίαιτα και διαβητι­
κούς.

ΜΑΡΙΑΣ 
ΜΠΟΥΡΑΝΤΑ

Ανωπόλεως 7
■Πάροδος επί' της Αβέ­

ρωφ όπισθεν Ολυμπια­
κής (Γραφεία).
Τηλ. 283467

(MISS.) 1^—5
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει ιδιαίτε- 
ρ-α Αρχαία, Λατινικά, Έκθεση σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Πληροφ. τηλ. 241152, 10 π.ιμ. — 
2 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μαγαζιά 
30 και 7,0 τ.μ. και υπόγειο 300 
Τ.μ. στην οδό Έβανς 87. Πλη 
ροφ. τηλ. 285270—231505.

(Ε33) * 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό 
Μαρογιώργη 6 (Πλ. Αρκαδίου) 
γραφείο .καινούργιο, στον Γ’ ό 
ροφο. Πληροφ. τηλ. 284065.

(Ε32) 1—5

(Μ185)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑ1

1—5 
ιμαθηματικά,

φυσική και Χημεία Γυμνασίου- 
Λυκείου'. Επίσης μαθήματα 1ης 
και 2ης Δέσμης. Τηλ. 286099.

(Μ170) 1—15
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας παραδίδει- μαθήματα 
σε παιδιά Δημοτικού Σχολείου. 
Πληροφ. τηλ. 221927 ώρες 6—7
μιμι

(ΜΙ 86) 1—6
ΜΑΟΗΜΑΤΊΚΟΕ και Φιλόλο 
γο§ με φροντιστηριακή πείρα 
από Αθήνα. Παραδϊιδουν ιδιαί 
τέρα μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου, Λυκείου ή σε γκρουπ 
Προετοιμασία 1ης, 4ης, Δέσμης

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
,βίλλα στον Άγιο Ιωάννη. Πλη. 
ροφ. στο τηλ. 2325θ3 από 4— 
5 μ.μ.

(ΕΒ4) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΆΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για παραθεριστές με χωλ κα» 
λουτρό στην περιοχή; Ανισαρά 
δίπλα στο ξενοδοχείο ΛΥΓΩΣ 
(Σβούρου Μετόχι). Τηλ. 0897 
22281.

(!Η3'5) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων δια φοιτητάς εις π® 
ριοχή, Ακαδημίας. Πληρ. Διημ!, 
Καπετανάκη τηλ. 221727.

(Ε31) 1—5

■και μεταξεταστέων.
281501 7—8 μ.μ.

(ΜΙ 82)

Τη,λέφ.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 500 
τ.μ. στην Λ. Ικάρου. Πληιροφ. 
Τηλ. 288373 από 09.00—13.00

(E2S) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 3 
μεγάλα- δωμάτια, κουζίνα, μπά­
νιο βεράντα στην Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 231462 απόγευμα 
Τίνές ώρες ιμετά τις 6.

(Ε26) 1^—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι 100 τ.μ. μ® θέρμανσηι στην 
,οδό Χαλέπας 3 στην περιοχή
ιΜασταμπά. Τηλ. 
230908.

(Ε27)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τάστηιμα 80 τ.ιμ.,

236516 και

1—6 
γωνιακό κα 
50 τ.μ. υπό

γειο, μεγάλο πατάρι, μεγάλη 
πρασιά με δυο τουαλέτες κα 
τάληλο' δι' οιανδήποτε επαγγε 
λματική χρήση. Πληροφ, τηλ.
231155.

(Ε30) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο, με 
καλοριφέρ στη νοίδό Ανδρόγεω 
4 έναντι ξενοδοχείου «Σελένα» 
Τηλ. 281420—222269.

(ΪΕ29) Γ—<2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 κατοικίες και 
μια Ύκαρσονίιέρα ρετιρέ με βοη 
θήΓπκ'ούς χώρους εις θέση Ν-τα- 
μάρια πλησίον Αγ. Αικατερίνης 
περιοχή Πατελλών. Τηλ. 0891) 
22987.

(Ε25) i—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 

στον 3ο όροφο 25ης Αυγούστου 
52 (έναντι Τραπέζης Ελλάδος) 
Πληροφ. εντός κ. Πουλάκη ια
τρο.

(Ε998) 1--10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό επτ 
πλωμένο στο Παλιόκαστρο (Ρο 
γδιάς) 100 μ. από τη* θάλασσα.
Τηλ. 284074.

(Ε10)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
διαμέρισμα

για επαγγελματική) στέγη 70 μ2 
με τηλέφωνο στον Ιο όροφο 
Καλοκαιρινού 90 (άνωθεν Μού 
γερ). Πληροφ. τηλ. 282868 και
241391.

(Ε12) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βπιχβίρησηί γυναι ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ egyeXsia (ένα
•κδίωΜ ^νδυιμάτων στην
;βανς 30.

οόό Έ

(HlOil)

Τηλ. 241494 
ιμ.μ.

9—1.30

Γ—5
ΣΤΑΛ1ΔΑ

ΙΟΠΟΘΕΤΗΣΗ χρημάτων για 
ένα στρέμμα, βραχώδες τεμά­
χιο σε άριστη τοποθεσία, ανα 
τολικά στο ύψωμα βίγλα Γ00 
μ’., από, τον κεντρικό δρόμο τι 
μή 1200 το τ.μ, Ευκαιρία για 
τον πρώτο που θα δώσει- πρόκα 
ταβολή -στον δικηγόροι κ. Πλα 
τάκη. Πληροφ. κ. Φρουδαράκ-η 
Π. τηλ. 0897-31507.

, ψαλίδι, λαμαρίνας σταθερό, ένα 
καζανάκι ασιετυΛ-ινης, ένα ρο­
λόι οξυγόνου, μια πρέσσα), τι 
μή 70.000 δρχ. Πληροφοιρίες 
Τροχαλάκης Χρυσόστομος Κα
μ^ροσαλή, Μετόχι 
«ξημερώματα»).

(πληισίονι

1—3

80)

(099)
ΠΩΛΕΤΑΙ ATARI
DEO OOMPHJTER

1—<3
2600 VI- 
SYSTEM

τιιμή ουκαιρΐας. Τηλ. 285853.
(Πΐ'00) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καθαρόαιμο COC­
KER SPANIEL 21)2 ετών ,ε 
πιβήτορας με εμβόλια κλπ σε 
τιμή' ευκαιρίας. Τηλ. 282923.

(Π92) Γ—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
περιοχή Δεξαμενή' οικοτροφείο

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΩ ASCONES σε 
άριστη κατάσταση απ' ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανίας. Ε 
,πισης TOYOTA COROLLA 
1100 και VW GOLF. Γίνονται 
και ανταλλαγές. Και ο διάκονο 
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφ. τηλ. 244298.

(Π4Ί) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο: γωνιαίο- 
διπλής, προσόψεως εντός σχεδί
ου οικοδομήσιμο Λ. 
δρου Παπαναστασίου 
Γερμανού Εργοστάσιο 
τηβή. Πληροφορίες

Αλεξάν- 
έναντι 
Μπεν- 
τηλέφ.

Μητροπόλεως. Πληροφ.
287962.

<(ιΠ2Ι8)

τηλ.

γ— γο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ.μ
μ® οικία επί 
Τηλ. 232550.

(Π90) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κό, 220 τ.μ.

της Λ. Κνωοσύ.

11—3 
οικόπεδο, γωνια­
στήν οδό' Σ. Κα

-λογερίδη (πάροδος Λ. Ιωνίας). 
Είναι εντός του νέου σχεδίου 
πόλης. Τιμή; 12.000 δρχ. το μέ 
τρο, μετρητοίς. Τηλ. 242108— 
242291, ώρες καταστημάτων.

0189) Γ-η4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό 70 τ.μ. 
πολυτελές, περιοχή Γούβες 300 
μ. από την θάλασσα. Σοβαρές 
προτάσεις ώρα εργασίας 223658 
οικία 234142.

(Μ88) 1^5

232765 πρωί 8—2 και. α.τόγυο
μα 5—8 231103. 

(Π77) 1—Γ5
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ 2-όγω δίαλύσε- 
ως: 1) Κατάψυξις ΒΟΥΤΆ 2,5 
μ. καινουργές με μοτέρ COPE 
LANT1 ίππου 2) Θάλαμος συν 
τήρησης 2,50 μ. ύψους και 1,80 
πλάτος μοντέρ COPELAINT. 
3) Βιτρίνα αλλαντικών τελευ­
ταίου τύπου μοτέρ COPELANT 
4) Ζαμπονομηχανή. 5) Ζυγαριά 
30 κιλών . 6) 2 μαρμάρινα τρα 
πέζια των. 1,50 και 2 μέτρων α 
ντιστοίχως. 7) Πάγκος SUPER 
MARKET. 8) Ράφια DEiXION 
9) Γόνδολα SUPER MARKET 
Λοιπά εμπορεύματα. Πληροφ. 
τηλ. 0897-31695 από 06.00 — 
08.00 μετά μεσημβρία κ. Κορ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 
στα μπετά και αποπερατωμένα 
στον Άγ. Ιωάννη, κοντά στην 
εκκλησία. Πληροφ, τηλέφ. 289 
595 ώρες γραφβίου.

(Π2) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU 1400 DL μοντέλο 1978 σε 
άριστη κατάσταση. Πληροφ. τηι 
/Λφ. 0897-22486.

(Π996) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
εις περιοχή Σώπατα σε τιμή ευ 
-καίριας, λόγω- αναχωρήσεως. 
Πληροφ. τηλ. 233738.

. (Π29) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUBA 
RU τετράθυρο και VW κλούβα 
μοντέλο 79. Τηλ. 242419.

(Π973) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι 
κόπεδο 4ι.26Ο τ.μ. άρτιο οικοδο 
μήσιμο εις θέσιν Χοχλακάκια 
μεταξύ Αγ. Κων)νου και ξένο 
δοχείου «Κοράλι» Γούβες. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-41343 κ. Εμμ. 

‘Κυριακάκης.
01937) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Έγχρωμη τηλεό 
ραση Αμερικής 29 ,ιντσών έπι 
πλο, μια σαλοηραπεζαρία με το 
σύνθετο, μια τραπεζαρία κουζί­
νας, μια παιδική κρεββατοκάμα 
ρα και μια ηλεκτρική κουζίνα 
«Πίτσος». Τηλ. 286931 ή ρικία 
Θενών 35.

(Π855) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η. επιχείρηση ΚΑ- 
ΣΤΕΛΛΟ καιτ ο κτήμα 5 στρ. 
με σπίτι 3 δωματίων, κουζίνα, 
W.C. στην Κνωσό λόγω αναχω 
ρήσεως. Πληροφ. τηλ. 222016

(Π919) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος 
αναψυχής τύπου ΛΑΜΠΡΟ άρι 
στης μηχανικής κατάστασης με 
μηχανή εσω εξωλέμβια MER 
CURY 140 ίππων. Πληροφ. τη 
λέφ. 232541 από 8 π.μ.—7.30 
μ.μ. και 288052 από 8 μ.μ..— 
10 μ.μ.

(Π12) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων πλήρω ςεξοπλισμένο, πε 
λατεία εξασφαλισμένη. Τηλέφ.

IAN TOURS
10ήμερεζ Εκδρομές

I 1) ΚΕΡΚΥΡΑ—ΚΑΣΤΟΡΙΑ —ΘΕΣ)ΝΙΚΗ 

Από 24 Ιουλίου — 2)8
i οργανώνει η Ενορία Αγίας Σοφίας Ατσαλένιου.

2) ΛΕΥΚΑΔΑ — ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ — ΖΑΚΥΝΘΟΣ

Από 2)8 — 12)8

Πληροφορίες: IAN TOURS
Έβανς 32 — Τηλ.: 289171.

* ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ X. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236016 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

' αρϊστης κατασκευής στις πολυκατοικίες:
; α) επί της Λ. Δημοκρατίας, β) επί της Λ. Εθν.
• Αντιστάσεως, γ) επί της οδού Διον. Φραγκια- 
. δάκη (θέρισσο). Δάνεια δεκτά. Επίσης ΚΑΤΑΣΤΗ 
! ΜΑ επί της Λ. Εθν. Αντίστασης 115 τ.μ. με πατάρι 
! 55 τ.μ. και υπόγειο 215 τ.μ.

Ώ I. & Γ. Θ Ε Ο Δ Ω Ρ A Κ Η Σ Ο. ξ

ΤΕΧΝΙΚΗ

ΖΗΤΑΜΕ
— Εργοδηγό ή απόφοιτο Τ.Ε.Ι.

— Σχεδιάστρια.

— Γραμματέα.

Πληροφορίες: Τηλ. 221755, 241382, Αβέρωφ 3.

1—25

_ ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γρΐ««»ίϊο Ερευνώ# 

«ΑΟΡΑΤΟ!»
Αναλαμβάνομε: Πόσης 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
τές. Βιομηχανίας, «Αοπές. 
ίίμπρισμούς, ΕπαγγεΑμσ- 
τιβώ, Οικογενειονό. Διαζί

Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παμοπολουθήσεις, κα- 
«Ή και την φύλαξη ξεν» 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
ssiea? κ® mm.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ

Δέχεται «αθημερινά στα Χανιά 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 29 Ιουνίου — 7 Ιουλίου, θα δέχεται στο Ηράκλειο 

Π. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 2».

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542, Χανιά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων επιπλωμένο και όχι. 
Επίσης διαμέρισμα 4 δωματίων 
Επίσης δωμάτια επιπλωμένα με 
χρήση κουζίνας και λουτρού. 
Πληροφ. τηλ. 8'—9 π.μ. και 6— 
8 μ.μ. οδός ΛάπΠα 14 τηλέφ. 
231884.

(Ε13) 1-5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ σπίτι σας τηλεοράσεις ρα 
διομαγνητόφωνα, πικ-άπ STE­
REO και απλά. Ταχεία εξυπηρέ

ΕΠΙ της οδού Μπιζανίοιυ και 
Θησέως '(Ψαράδικα)' (ΠΩΛΟΥ 
ΝΤΑΙ δυο .μαγαζιά 40 τ.μ Πλη. 
ροφ1. τηλ. 222016.

νελάκη. 
(Π42) 1—5

(Π93 Γ—10

τησηι τιμές 
288683.

(Ε11)

χαμηλές. Τηλέφ.

1->10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 250
τ.μ. κοντά στο Ηράκλειο επί
ΕΙθνικής οδού με οικία για δια 
μονήι και πάρκιγκ κατάλληλη 
για κέντρο διασκέδασης ή οιαν 
δήποτε άλλη επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 280215.

(ΙΒ22) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγελμα 
τιίκή; στέγη 130 τ.ιμ. στην οδό 
Δαιδάλου αρ. 8 πρώτος όροφος 
Πληροφ, τηλ. 289753 7 π.μ.—
7 μ.μ. 

(Ε978) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με πλήρη επίπλωση κοντά στη 
θάλασσα στου Κόκκινη το Χά 
νι. Πληροφ. τηλ. 286803 σε ώ 
ρε ςκαταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παγωτομηχανή χω 
νάκι με 5 είδη παγωτού σε τι 
ΐμήΙ ευκαιρίας λόγω ακατάλληλό 
τητας χώρου. Τηλ. 230622 (οι 
κίας) 237962 (καταστήματος).

(!Π94) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πουλάδες του αυ 
γού ντόπιες (κόκκινες)'. Πληρ. 
τηλ. 288239.

(Π95) ρ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIAiNCHir 
ELEGANT μοντ. 1979 σε κα­
λή κατάσταση 450.000. Τηλ. 
243067.

(096) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσε- 
ως 620 τ.μ, ®ιι ςθέση Κηπούπο 
λη-, κατάλληλο για πολυκατοι 
κίαι ολόκληρο ή και μέρος αυ 
τού. Πληροφ. τηλ. 224340 Η­
ρακλείου και 0897-61319.

(Π97) μ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεόραση KOR­
TING 26 ι ντσών έγχρωμη), στε 
ρεοφωνική, 99 κανάλια σε άρι 
στη κατάσταση, δεκτός τεχνι­
κός έλεγχος. Τηλ. 280114, "— 
281064.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναι­
κείων ενδυμάτων στην οδό Έ 
βανς 30. Τηλ. 241494 9—1.30 
και 6—9 μ.μ.

ίί19) 1-6
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΙ ΕΡΓΟΔΗΓΟΙ 
(θέσεις 2), νέοι, δραστήριοι και 
συνεπείς, με πείρα στα δημόσια 
έργα, ΖΗΤΟΎΝΤΑΙ από τεχνι 
κή κατασκευαστική Εταιρεία, 
για μόνιμη απασχόληση και ερ 
γασία κατά το πλείστον εργοτα 
ξίου. Η αμοιβή ανάλογη της 
προσφοράς. Τηλ. 081-225639.

(Ζ986) 1-6
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ α) Μηχ)γος— Ηλ) 
γος ή Μηχ)γος ηλεκ)γος 
υπομηχ)κός με πείρα σε δη­
μόσια έργα, β )Νέα απόφοιτη 
Γυμνασίου. Εργασία μόνιμη. Α 
ποδοχές ανάλογα με τις ικανό 
τητες. Πληροφ. τηλ. 241113.

(Ζ989) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο 
με καμπίνα σε άριστη κατάστα 
ση και τιμή, ευκαιρίας. Τηλέφ. 
283948 ώρες 8—2 μ.μ.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ

Χανιόπορτα τηλ. 286403 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα εντός σχεδίου
Μικρά και μεγάλα σε όλη την 
περιοχή σε τιμές λογικές

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο­
τα αιρίστης κατασκευής και υπό 
κατασκευή των 1; 2, 3 ,4 και 
5 δωματίων στο κέντιρο και στα 
προάστεια σε συμφ-έροιυσες τι­
μές και ευκολίες πληρωμής.

Καταστήματα ετοιιΐμόπαράδο- 
τα και υπό κατασκευή σο κέν­
τρο και προάστεια σε τιμές ευ 
καίριας.

Αγροτεμάχια παραθαλάσσια 
ελαιόφυτα αμπέλια παραθαλάσ 
σια οικόπεδα, εκτάσεις πλησί­
ον του Ηρακλείου σε τιμές εν­
διαφέρουσες.

ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ 
Σμ^φέιρουσες αγοραπωλησίες

Τηλ. 286403

225251.
(Π925) . 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο Ποτά 
μίδα 1,5 στρέμα τιμή ευκαιρίας
Τηλ. 0897-22462.

( Π990)
Γ5 . -
, ΖΗΤΕΙΤΑΙ

(Π57) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT ολο 
καινούργια. Επίσης βάρκα με 
μηχανή. Πληροφ. τηλ. 281632.

(1155) 1—10

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της IN­
TER HELLAS δεσποινίδες -ή 
'Κυρίες 20—40 ετών να εργα­
στούν με - μισθό' και ποσοστά. 
Μισθός 45.000!—80.0001 /μηνιαί 
ως. Πληροφ. στην οδό 1770 αρ. 
13ι έναντι υποδηματοπωλείου 
Τζουλιαδάκη τηλ. 223748—221
853 ώρες γραφείου. 

(Ζ32)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ιμαθητής

1—5 
13—15

(ΙΠ9Ι8) Γ—3

(Π6Ο5) 1—20

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74

Τηλ. 238210—238164 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Επιβατικά αυτοκίνητα 
ΑΣΚΟΝΑ 1200 μοντ. 78 
DATSUN CHERRY μοντ. 
AUTOBIANCHI ELEKAN 
ντέλο 79
FIAT 128 4θυρο μοντ. 76 
LADA 1200 μοντ. 84
FIAT 127 3ιθυρο μοντ. 79 
ZASTAVA 750 μοντ. 76

84 
μο

TAUNS 12 Μ 1300 μοντ. 65
MINI 1000 μοντ. 76
AUDI 60 1500 μοντ. 70
Φορτηγά
V.W κλούβα TRANSPORT 
γροτ. μοντ .79
GOLT κλούβα αγροτ. μοντ.

α

0Ε976)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
κατάστημα

20 τ.μ. στην οδό ’Εβανς —Τρι 
φύτσου έναντι Β’ Ταμείου. Πλη 
ροφ. ώρες εργάσιμες. Τηλέφ. 
287529.

(ΕΙ18) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δι/άμβρίσματα διαμπερή) 30 μ. 
από τη θάλασσα στη, Μίλατα. 
Τηλ. 0841-31746.

(Ε20) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθηκευτι­
κός χώρος 200 τ.ιμ στην περιο 
χή: Γιόφυρο. Τηλ. 233330.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 5 
στρεμμάτων στην θέση Χιλά> 
ρυάκι περιφέρειας Ay. Δέκα. Υ 
^άρχουν κοντά δυο γεωτρήσεις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα εν ,μέ 
ρει ή. εξ ολοκλήρου 50 περίπου 
στρεμ. εις θέσιν Βαθιάδες Κοιν. 
Παρτήρων με 1200 ελαιόδεν- 
δρα και 250 οπορωφόρα δέν­
δρα. Αγροτικός εξηλεκτρισμός

και μπορεί να χρησιμοποιηθεί i βυκολίβς 
για οτιδήποτε. Πληροφ. τηλ.® και μέσω 
081-224054 και 0892-31272. Β 283746

(«Ό 1-10Ϊ (ΠΛ,

αυτόματος ποτισμός.
πληρωμής.

Τραπέζης.

Γίνονται 
Πωλείται 

Τηλέφ.

(Ε14) 1—5

/ ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείριηιση έ- 
στί'αιτόιρ ιό· - ψησταριά - 
πιτσαρία,, μέσα στ-ο λιιμά 
νι, λόγω αναχώρησης. Τη 
λέφ. 0892)51207 ώρες κα 
ταιστηιμάτων.

(Π®1) 1—3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ.

ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ 
Πλατ. Κορνάρου 45

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Παλιά μονοκατοικία στο κέ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα για είδη, 
δώρων πεντάμ'ετρη, κρεμαστή). 
Πληροφ. τηλ., 791541 κ. Λουκά

0139) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο εντός 
ζώνης στην περιοχή Κορώνη. 
Μαγαρά 192 τ.μ. Πληροφ. τη. 
λέφ. 220935 ή 244250 από 7—3 
μ.μ. εκτός Σαββατοκύριακο.

(Π18) ]_4

FIAT 900 
84 
MAZDA 
μοντ. 77. 
DATSUN 
76

80
κλούβα αγροτ. μοντ.

1000 κλούβα αγροτ.

1500 εμπορ. μοντ.

SEHAN 1500 αγροτ. μοντ. 81
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES 150 CC
με 30.000 και 40.000.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΝΙΚΟΣ Λ1ΟΝΗΣ 

Ηροδότου 179 Αλικαρνασσός

χρονιών για βοηιθός σερβιτόρου 
σε ταιβέρνα. Τηλ. 282923 από 
Γ—9.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποΊ 
νίδες για Ρεστοραντ. Πληροφ. 
ΙΔΗΣ 21' Σιντριβάνι όλες τιςώ-
ρες.

(Ζ31) 1—6

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Γερμανικής Φίλο 
λόγιας γνωρίζει απιαίστως και 
την Αγγλική, ΖΗΤΑ ανάλογη 
εργασία. Πληροφ. τηλ 233047

(Ζ30) 1—3

ΜΑΓΕΙΡΑΣ, σερβιτόροι, λαν- 
τζέρηδες ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά ε 

, στιατορίου. Τηλ. 0897-22632 κ.
ίΧρήστο. 

(iZ^9) 1—5
ΖΗΤΕΚΡΑΙ- ηλεκτροσυγκολλη- 
τής. Πληροφ,. τηλ. 286174.

(226) Ν Γ_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κΥ^τελλα να έργα 
στει ίστη-ν καφει^ρια ΕΛ1ΤΕ 
κατά προτίμηση ιΚΑΤΕΕΙ Τηλ 
283189.

(Ζ27) f—6

ΖΕΥΓΟΣ Δημοσίων υπαλλή­
λων με ένα παιδί ΖΗΤΑ 4άρι 
(διαμέρισμα στην περιοχή Μα
σταμπά. Τηλ. 230738. 

(Ζ2) 1—5
ΠΑΡΑ του εργοστασίου Γεωρ 
γικών μηχανημάτων Στυλ. Σα 
ριδάκης και Σία Ο.Ε. ΖΗΤΟΎ 
1ΥΓΑΙ τορναδόροι με πείρα στα 
σκαπτικά μηχανήματα. Τη,λέφ 
244186.

(Ζ944) 1—10

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
FATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

κάτι φανταστικό!!! 
Για πρώτη φορά 
στο Ηράκλειο 
ΚΙΝΕΖΙΚΕΣ 
ΝΟΣΤΙΜΙΕΣ

HONG

ΚΙΝΕΖΙΚΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ 
xoiric - κθκγκ

ΣΤΙΣ ΓΟΥΡΝΕΣ ΞΕΝ. ΑΜΕΡΙΚΑ 
I ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΒΑΣΗ 

|Jssen?e 751234 καοε δεύτερα κλειστά

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με ή χωρίς τον 
εξοπλισμό /της, σε νεο 
κλασικό σπίτι, στο κέν 
τρο της πόλης λόγω ανα 
χωρήσεως σε τιμή ευκαι 
ρϊας. Πληροφ. εντός Κο 
ραή 12 (παράλληλος

ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 1ος όροφος

Τηλ. 241145
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα (εντός 
σχεδίου)
— Θέρισος 305 μ2 γωνιακό 4. 
750.000 και 692 μ2 μ® 23 μέ­
τρα πρόσοψη με 13 χιλ. το μ2 
— Μασταμπάς 409 μ2 επί της 
Λ, Ακαδημίας με μεγάλη πρό 
σοψη μόνο 16 χιλ. το μ2.
— Τρία Πεύκα 565 μ2 γωνιακό] 
18 χιλ. το μ2.
— Καινούργια Πόρτα 137 μ2ί 
σε καλή τιμή. j
— Δερμιτζίδικα 140 μ2 μόνο!
9.000.000.
— Λ. Ικάρου
και 480 μ.2 κατάλληλα για

Δαιδάλου). 
(Π915) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ —ΡΟ- 
ΚΕΤ επιβατικό μάρκας 
FIAT σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 242853 ώ- 
ρες γραφείου.

(Π993) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή XT 400 
YAMAHA σε αρίστη κατά 
στάση με 29.000 χλμ. Τι­
μή 240.000. Πληροφ. τηλ. 
281163 από 7—2,30 μ.μ.

(Π963) 1—15

ΠΕΡΙΟΧΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο 
οικόπεδο 7 στρεμμάτων 
με εγκεκριμμένα αρχιτε­
κτονικά σχέδια από τον 
EOT για ξενοδοχείο Β’ τά 
ξεως 80 κλινών. Τηλέφ. 
0897)22302 9 μ.μ. — 12 
μ.μ.

1—13

ντρο του Ηρακλείου σε στενό. 
I Καθαρό οικόπεδο 105 μ2 τιμή 
ευκαιρίας.

Δυο διαμερίσματα στην πε 
ριοχή; Κόκκινη Χάνιι. Πρώτου 
ορόφου 100 μ2 το κάθε διαμέρι 
σμα. Ευκαιρία μοναδική.

Οικόπεδο 282 μ2 σε πολύ κα 
λή θέση. Προσιτό στη, τιμή.

Οίι κόπεδο 220 μ2 με πρόσοψη. 
10 μέτρα ,με την άδεια του σε 
ευκαιριακή τιμή.

Καταστήματα πολύ κοντά 
στο πάρκο Θεοτοκοποϋλου σε 
τιμές πολύ καλές.

Διαμερίσματα στο κέντρο 
της πάλης σε καταπληκτική θέ 
ση και σε τιμές ευκαιρίας.

Τηλ. 242483
! Μονοκατοικίες στην Αλικαρ- 
■ νασσό από 65 τ.μ. μέχρι- και 
Β 100 τ,μ

Τριόροφος οικοδομή ημιτε- 
λής 117 τ.μ. ο κάθε όροφος.

Οροφος 85 τ.,μ. σε -καλή- τι 
μή,
‘ίΔιόροφος οικοδομή- 85 τ.μ 

κάθε όροφος σε τιμή ευκαιρίας
Οικόπεδα εντός σχεδίου στην 

Αλικαρνασσό σε πολύ καλές 
θέσεις και σε ευκαιριακές τιμές

Δυο διαμερίσματα στου Κοκ 
κίνη Χάνι Α’ ορόφου σε τιμή 
καταπληκτικής ευκαιρίας.

Παραθαλάσσια οικόπεδα οι- 
-κοδομήσιμα Γούβες, Αννισαρά, 
Καρτερά, Κόκκινη Χάνι, Χερ 
σόνησος.

Στην Πρασά αγροκτήματα 
σε καλές τιμές.
Πληροφ. τηλ. 242483.

1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα, βοηθός 
ΖαχαροΓΓλάιστου πεπειραμένος, 
και πωλήτρια επίσης πεπει.ριαμέ- 
νη„ Πληροφ. κατάστημα Εμπει 
ρί&η, Ακαδημίας 72.

(Ζ15) 1—6

ADAMIS TOURS

Τηλέφ.: 284820 - 222303 
Ζητείται δεσποινίς τελειό 
φοιτος Λυκείου γνώστης 
•της Αγγλικής και γραφο-
μηχανής. 

(Ζ21) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινο>κα . I 
τασκευαστές - σιδηροκα- 
τασκευαστές για να έργα 
σθο-ύν εντός και εκτός Η- 
ρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
288406 - 289369 κ. Μπαρ
μποοδάκη. 

(Ζ977) 1—6

-,ιλ ο ■ Παραθαλάσσιο οικόπεδο
334 207 2.100 μ2 επ ίτου Εθνικού δρό-

γαζιά σε καλές τιμές.
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ετοιμοπα­
ράδοτα)
— Πόρος 100 μ2 1ου ορόφου 
καινούργιο σε τιμή ευκαιρίας
— Μποδοσάκειο 50 μ2 3ου ορό 
φου διαμπερές μόνο 2.500.000.

μου οικοδομήσιμο σε τιμή προ 
σιτή.

Παραθαλάσσια στην Αγ. Πε 
λαγία μικρά μέσα στις οικοδο 
μές, προοπτικές πολύ καλές.

Τηλ. 286471—243538
(Π945) 1-10

— Ξενία 65 μ2 1ου 
νσ 2.800.000.
— Πλατ. Κορνάρου 
και 2ου ορόφου σε 
μές.

ορόφου μό

90 μ2 1ου 
λογικές τι

αγοραι—πωληςετς
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

Κ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
Τηλ. 222540

— Ρωμαντίκή Γωνιά 61 μ2 
Ιου ορόφου 2.900.000.
— Καταστήματα Λ. Καλοκαίρι 
νού 4 μαγαζιά με 15,80 μ. πρό 
σοψη και ο αέρας σε τιμή ευ 
κυρίας.
— Δερμίτζίδικα 30 μ2 και 60 
μ'2 σε καλές τιμές στη Ψαρομ1 
λιγκών 25 μ2 λογική τιμή.
— Μονοκατοικία στο κέντρο 
140 μ2 σε άριστη κατάσταση 
μόνο 4.500.000.
— Γραφείο στο Με ϊ ντάνι 25 
μ2 σε καλή τιμή.

Παραθαλάσσια στις Γούβες 
Γούρνες, Ανίσσαρά και Χερσό 
νήσο σε καλές τιμές.
Πληρ. Αλεξάκης τηλ. 241145 

(Π15) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Διαμέρισμα 78 τ.μ. 
®πί προσόψεως εις 
του Ηρακλείου 
Οικόπεδο 200 τ.ιμ.

2ου 
το'

εις

ορόφου 
κέντρο

Θέρισο
60ο)ο κάλυψη, συντελεστής διό 
μησης 1,8.
Οικόπεδο 300 τ.μ. εις Γίόφυρο 
630 και 400 τ.μ. Εις Τσαλικάκι 
300 και 200 τ.μ. Εις 'Αγιο Ιω 
άννη όλα σε τιμές λογικές.
Μονοκατοικία 65 τ.μ. εις περιο 
χή. Σταδίου 2.800.000.
Μονοκατοικία 2όροφος εις Θέ 
ρισο εντός οικοπέδου 325 τ.μ 
Παραθαλάσσια 500, 750, 1600 
τ.μ, εις περιοχή, Ακτή Ζευς.
Πληροφ. τηλ. 222540 ώρες γρα 
φείου.

(Π997) 1—5

FoUMISTRA VEL S YS TEM

Ταξιδέψτε μαζί μας

καλλίτερη ποιότητα 
προγραμμάτων 

με την μεγαλύτερη 
δυνατή οικονομία

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΝΕΙΛΟ 
20-27 Αύγουστού 

★ Ξενοδοχεία πολυτελείας 
★ Ημιδιατροφή 
★ 3 μέρες κρουαζιέρα
* Ξεναγήσεις

Διακοπές - εκδρομές στην Ευρώπη 
από 27.500 δρχ. και άνω.

Σωστή οργάνωση 
Ιδανική εξυπηρέτηση 
Αξέχαστες εκδρομές

Foumis TRAVEL SYSTEM
1 ΜΟΥΡΕΛΟΥ 5 (3ος ΟΡΟΦΟΣ) ΤΗΛ. 28β.215 ΤΛΞ 262198
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ΑΚΤΗ ZEYS
ΑΠΟΨΕ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
ΤΟΥ ΔΑΣ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΚΗ

ΘΑ ΣΑΣ ΓΟΗΤΕΥΣΟΥΝ
Μαζί με το καταπληκτικό Μπαλέτο 

«LIPSTTK SHOW» 
και το ατέλειωτο ΛαΤκό μας Πρόγραμμα. 

ΔΡΟΣΙΑ ΑΠΟ ΤΕΛΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ

Η ΚΑΥΣΗ
ΤΩΝ ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ 
ΣΤΗ ΣΤΑΛ1ΔΑ

Στην αφόρητη κατάστασί] 
που δημιουργβίΐαι σχεδόν κάθε 
βράδυ στην περιοχή της Σταλί 
δας από την καόση ιτων σκου 
πιδιών σε μια ρεματιά ®ξο> α- 
πό τον οικισμό, αναφέρεται με 
επιστολή του στη ν of κ. ; jT. 
Π,αιπαδάκη ποά προσωρινά διαί- 
ιμέν®ι στον ,παραθεριστικό αυτό 
οικισιμό.

«Την νύκτα αναφέρει ο επι­
στολογράφος καθώς το αεράκι 
φυσάει από τη στεριά προς τη 
θάλασσα παίρνει την κάπνα και 
την δυσοσμία και την φέρνει 
πάνω από τον οικισμό. Μερι 
κές βραδυές υποβοηθά περισσό 
τερο και η άπνοια που ειπικρα 
τεί με αποτέλεσμα το δράμα να 
κορυφώνεται. Βλέπει κανείς έ 
να σύννεφο καπνού να κάθεται 
πάνω στον οικισμό ιδίωςστήν 
ανατολική περιοχή» Στην επι­
στολή του ο κ. Παπαδάκης ζη 
τά να ληφθούν άμεσα μέτρα τό 
σο από την κοινότητα Μοχού 
όσο και από το Νομάρχη Ηρα 
κλεϊου ώστε το φαινόμενο αυτό 
να σταματήσει γιατί βλάπτει 
σημαντικά και την τουριστική 
ανάπτυξη της περιοχής.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελ.

στήριο ιμε προσωπικότητα. Δεν 
χρειάζεται νομίζω, και θάτανε 

\ και δυσάρεστο να αναλύσουμε 
ί το γιατί.

Μα κι αν ακόμη το μεταλυ 
9 κειακό φροντιστήριο ήταν άρι- 
| στο1, <μ' αυτό, δίδονται εκείνες 
I οι περιζήτητες ίσες ευκαιρίες; 
a Αλλά όταν λέμε «ίσες ευκαιρί 
I ες», τί εννοούμε άραγε; Ισότη 
I τα μόνο στην προπαρασκειυή. 
f και τη δυνατότητα για εξετά- 
η σεις, ή: ισότητα και στη! μόρφω 
r ση προ· προσφέρουν τα Παν®ιι 
J στήμια; Αν εννοούμε τό πρώ 
I το, απλώς ,.,κοροΊ’δευόμαστε.

Για να εννοούμε όμως το δεύτε 
I ρο είναι αδιανόητο, αφού υπάρ 
I χει ο περιορισμός των αρι­

θμών. Άρα «ίσες ευκαιρίες» 
στα δεδομένα που .υπάρχουν, 

I σημαίνει επιφανειακή και όχι 
ουσιαστική δημοκρατία στην 

| Παιδεία. Που πάει ναι πει, ότι 
το' εκπαιδευτικό σύστημα, ιμπο 
ρεί1 να επιδιορθώθηκε, να υπέ- 
στη κάποιο..,καλαφάτισμα, ό­
μως δεν αναμορφώθηκε, , δεν ο 
πήρξε μιεταρρύθμιση. Θα μπο­
ρούσαμε μάλιστα να πούμε, ότι 
τα μέτρα που πάρθηκαν μπορεί 
ναι είχαν κάποια θετικά αποτε 
λέσματα, στο τελικό τους όμως 
αποτέλεσμα επιδράσανε αρνητι 
κά σε κάποιες περιπτώσεις του 
λάχιστο. Και αυτό δει'1 είναι 
συμπέρασμα της Στήλης αλλά 

| ~ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΗΣ
Συνεχεία από Τη σελ 3

εργασίας, αλλά και των διαμο 
ρφούμενων οικονομικών κινή­
τρων. Η ανοδική πορεία της 
Τράπεζας είναι πραγματικότης, j 
όπως γεγονός είναι και η. συ- ί 
νεδητοποίηση των δυνατοτή 
των και των προοπτικών της. ■ 
Κατόπιν τούτων, είναι δίκαιο 
Λογ,ημένηι η υπερηφάνεια όλων I

Πίναώς βασικών μεγεθών 1983) 1984
1983 1984 ο)ο

ΕργαζόιμενοΊ 5.786 6.258 8.1
Έττενιδύσεις ) Πάγια σε δις δρχ. 20,1 20,7 3
Χορηγήσεις σε δις δρχ. 139 180 29,5
'Καταθέσεις σε δις δρχ. 284,2 360.2 26,7
Καθιαρή θέση σε δις δρχ. 13,8 15,5 12,3

‘Προβλέψεις σε δις δρχ. 3.8 5,1 34,2
Μικτά Κέρδη σε δις δρχ. 12 18,3 52.5
Καθαρά Κέρδη σε δις δρχ. 0.8 2,5 212,5
'Μερίσμιατα: σε δις δρχ. 0,6 0,8 33,3

Ποσοστιαία Κατανομή Υψους Χορηγήσεων
1983 1984

Βιομηχανία —
Βιοτεχνία 67,26 72.19
Εμπόριο 16.79 13,50
Τουρισμός 3.99 3,15
Αλλοι Κλάδοι

Γ'·
11.96 11.16

100.— 100.—

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΟΝΤΑΙ 
01 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ
ΓΙΑ ΚΑΤΑΤΑΞΗ 
2000 ΕΘΕΛΟΝΤΏΝ

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) —
Ο αναπληρωτής υπουργός ε­

θνικής αμυνης κ. Α. Δροσογιάν 
νης ανακοίνωσε ότι σε λίγες 
μέρες θα ολοκληρωθούν οι δια 
δικασίες για την κατάταξη των 
πρώτων 2.000 εθελοντών.

ΕΝΟΠΛΗ ΛΗΣΤΕΙΑ 
ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
ΤΗΣ ΡΟΔΟΥ

ΡΟΔΟΣ 5 (ΑΠΕ)—
Ενοπλη ληστεία σήμερα· το 

πρωί στην Ρόδο, όταν τρεις α' 
γνωστοί κουκουλοφόροι, από 
τους οποίους οι δυο κρατούσαν 
σιδερένιους λοστούς ικαι ο άλ 
λος κυνηγετικό όπλο, μπήκαν 
στο ξενοδοχείο «Ποσειδώνιια» 
και αφού ακινητοποίησαν τον 
νυχτοφύλακα Σταύρο Κλιμέντη 
35 χρονών, πήραν 537.249 δρχ. 
σε ελληνικά και ξένα χαρτονο 
μίσματα.

Η ληστεία έγινε στις 5.30 το 
πρωί και οι δράστες μετά την 
πράξη τους εξαφανίστηκαν και 
καταζητούνται.

Αξίζει να σημειωθεί ότι είναι 
η πρώτη φορά που έγινε ένοπ 
λη ληστεία στην Ρόδο.

του Πανεπιστημίου 'Κρήτης, ό 
πως λέει η Συνομοσπονδία γο 
νέων. Αντιγράφω ολόκληρο το 
στοιχείο, όπως ανακοινώθηκε:

«Το 1'979 το ποσοστό- εισα 
γωγής στη. Νομική για τα παι 
διά των αγροτών ήταν 1'6,7ο)ο 
ενώ το 1983' ήταν μόνο1 7,3ο)ο. 
Για τα παιδιά των εργατών το 
1979 ήταν 21ό)ο και το 1983 
ήταν 8,2ο)ο. Για τα! παιδιά των 
Δημοσίων υπαλλήλων το 1979 
ήταν 26ο)ο και το 1983 ήταν 
43,7ο)ο. Για τα παιδιά των α 
νωτέρων δημοσίων1 υπαλλήλων 
το 1979 ήταν 3,9ο)ο ενώ το 
Γ983 ήταν 13,3θ')ο. Τέλος για 
τα παιδιά των ελεύθερων επαγ 
γελματιών ήταν το 1979 15,1 
ο)ο ενώ το 1983 ήταν 17,4ο)ο».

Τί δείχνουν τα στοιχεία συ 
τά; Ποιες τάξεις ευνοούνται και 
ποιες σχεδόν παραμερίζονται α 
πό το δικαίωμαι στη μόρφωση;

Δεν λέω. Μπορεί να είναι 
μεμονωμένηι ijcai συμιπτωιματι- 
κή αυτή η περίπτωση της Νο­
μικής. Δεν παύει όμως να εί 
ναι ένα1 πολύ δυσάρεστο στοι 
χείο-, στο επιχείρημα για ανα 
μόρφωση της Παιδείας. Ένα 
σύμπτωιμα που- δεν επιτρέπει 
επανάπαυση, και προπαντός κο 
ιμπασμούς για βπιτιυχϊβςι.

Αλλά το θέμα, είπαμε, είναι 
μεγάλο....

Σ. ΣΤαρρακάκης

ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ
,μα -ςγια το έργο που επι τελεί 
ταί.

Είναι πλέον εμπειρία' μας ό 
τι ασφαλέστατη- βάση, προόδου 
είναι ηι κοινωνικά υπεύθυνη, δια 
χείριση, πο υστηρίζεται στον ε 
παγγελματισμό και την αξιο­
κρατία. Αισιοδοξούμε βάσιμα 
για το μέλλον της Τράπεζας 
και του Ομίλου των ΕΤαιριών 
της.

Η πλειοψηφία της Διοίκησης 
του ΕΚΗ παραπέμπει τη λύση 
Βασικών προβλημάτων των Ε 
ργαζομένων στη καλή θέληση 
της κυβέρνησης και αρνείται 
επίμονα και συστηματικά την 
πάλη των εργαζομένων σαν το 
πιο αποτελεσματικό και μονά 
δικό μέσο για τη λύση Υιούς.

Αυτό επιβεβαιώθηκε άλλη ,μι 
α φορά στην τελευταία συνεδ 
ρίαση της διοίκησης από τη θέ 
ση που πήρε η πλειοψηφία πά 
νω στα σοβαρά ζητήματα που 
με πρότασή μας μπήκαν για 
συζήτηση.

Η ανεργία, οι ρουσφετολογι 
κές προσλήψεις, το σταμάτημα 
των διώξεων απολύσεων, η ρι 
ζική τροποποίηση του Ν. 3239, 
η επέχταση του Ν. 21'12 στους 
εργατοτεχνίτες και μια σειρά 
άλλα αιτήματα του συνδικαλι­
στικού κινήματος παραπέμπον 
ται 'αϊτό την πλέιόψηφία της 
Διοίκησης στα χρονοντούλαπα 
των αρμόδιων υπουργών για 
να βρουν τη λύση τους.

Και η υπόσχεση του πρωθυ­
πουργού το 1983 που το χαρακ 
τήρησε ο ίδιος έτος θεσμικό

Ό άγροτ. Σύλλογος Άρχανων

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ 
ΕΞΑΓΓΕΛΙΑΣ ΤΙΜΑΝ ΣΤΑ ΠΡίΠΌΝΤΑ

Για την έγκαιρη εξαγγελία 
των τιμών για τα αμπελουργι­
κά, για τη μη λήψη .μέτρων κα 
τοχύρωσης της τιμής του λα 
διού (ότο ελεύθερο εμπόριο η 
τιμή του έχει ξεπεράσει τις 
3Θ9 δρχ. )αλλά και για μια σει 
ρά άλυτα και καυτά πρόβλημα 
τα: που απασχολούν τον αγιροτι 
-κό κόσμο διαμαρτύρεται, προς 
την κυβέρνηση ο Αγροτικός 
Σύλλογος Αρχανών. Στην ανα 
κοίνωση διαμαρτυρίας τον- σολ 
.λόγου αναφέρεται:

1) Ενώ βρισκόμαστε ένα 
ιμή.να πριν τον τρύγο- το- 
Υπουργείο δεν έχει εξαγγείλει 
.επίσημα τι ςτιμές για: τα Αμπε 
λουργικά Προϊ όντα. Όμως εκ 
πρόσωποι του Υπουργείου, δή- 
λομσαν σε σύσκεψη Συνεταιρι­
στικών Στελεχών, ότι το Υπου 
ργείο προσανατολίζεται να δώ 
σει 136,29 δρχ. στη Σταφίδα 
το No 4.

Αυτές οι τιμές όμαις είναι α 
παραδεκτές γιατί είναι τιμές 
Βρυξελλών -και όχι Αθηνών, 
δεν καλύπτουν το κόστος παρα 
γωγής, .ούτε καν την αύξηση 
ταυ_ τιμαρίθμου, με αποτέλεσμα 
τη σοβαρή μείωση του βιοτι­
κού μας επιπέδου.

2) Σχετικά με το λάδι: Ενώ 
-η Ελαιουργική στην αρχή της 
περιόδου παρέμβηκε στη διαμό 
ρφωση της τιμής στη συνέχεια 
άφησε απροστάτευτο τον Πα 
ραγωγό τη στιγμή, που στο ε 
λεύθερο εμπόριο η. τιμή του 
Λαδιού έχει ξειπεράσει τις 300 
δρχ. (Δίνουμε στη δήμοσιότη 
τα τιμολόγιο 290 δρχ.) .

Ζητούμε την παρέμβαση της 
Κυβέρνησης για την κατοχύρω 
ση της τιμής του λαδιού. Μας 
λένε', ότι αν ο παραγωγός πά 
ρει παραπάνω τιμή ο κατανα 
λωτής θα το πληρώσει ακριβά 
το λάδι. Είναι σε βάρος του κα 
τανιαλωτή οι παραγωγοί να ζη 
τούν να πληρωθούν τον μόχθο 
τους;

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια <χπό τη 1η σελ.

ρα οι καταναλωτές. Συμβαίνει 
όμως το. αντίθετο.

ΣΤΗΝ (Καινούργια Πόρτα 
χθες ένας παραγωγός πουλάει 
πεπόνια.

—Πόσο το κιλό; ρωτώ.
—Σαράντα, μου απαντά.
—Μα σαράντα τα δίδει και ο 

μανάβης, που είναι μεταπράτης.
—Να τα πάρεις! μου λέει και 

γύριζε ιαλλού για να^μου δει 
ξει ότι ετελείωσε μαζί μου. 
Και πραγματικά τα πήρα στο 
πρώτο μαγαζί της οδού Εβανς 
μόνο τριάντα πέντε και καλύΤε 
ρα....

Β1ΝΑΊ. δικής soon παραγω­
γής; ιρώτησα τον οπωροπώλη.

—Όχι, τ' αγόρασα.
—Και φυσικά κερδίζετε...
—<Όχι σπουδαία πράγματα, 

μα κερδίζω βέβαια. Γιατί ρω 
τάΤε;

—Γιατί πιο πάνω στη γέφυ 
ρα ένας παραγωγός τα δίδει έ 
ναι τάληρο παραπάνο». Και δεν 
κερδίζει λέει για να φάει η 
φτώχεια!

ΕΙΝΝΟΙΕΙΤΑI ότι. ο μανάβης 
πληρώνει ακρίιβό νοίκι, φως. 
νερό, Εφορία, επιτήδευμα, uMak 
λήλους, IKA, TEBE, δημοτι­
κούς" φόρους, ΌΓΑ (τη σύντα 
ξη του αγρότη δηλαδή) και συ 
ντελεί και στη· μείωση της ανε 
ργίας. Η διάθεση επομένως 
των αγροτικών προΤόνΐών θα 
είχε νόημα εφόσον θα έριχνε 
τι ςτιμές όπως είναι και η κύ 
ριά επιδίωξη, του Υπουργείου 
Εμπορίου και όχι για; να βάλει 
στην τσέπη το κέρδος του λ’.α 
νοπωλητή με τις τόσες υποχρε 
ώσεις που είπαμε παραπάνω 
πως έχει. Κέρδος που ανήκει 
στον καταναλωτή.

★
ΑΥΤΑ που συμβαίνουν 

στους δρόμους με τους πα.ραγο: 

και οι κατά καιρούς υποσχέσεις 
των αρμοδίων υπουργών τι γί 
νάνε;

Η πλειοψηφία της διοίκησης 
του ΕΚΗ συνιστά για όλα αυ 
τά αναμονή Θέλουν την εργατι 
κή τάξη όχι μόνο παθητικό θε 
ατή αλλά και χειροκροτητή α­
κόμα και των μέτρων πουστρέ 
φονται εναντίον της.

Τους προειδοποιούμε ότι τα 
προβλήιματά συνεχώς οξύνο 
νται και η εργατική τάξη δεν 
έχει άλλα περιθώρια αναμονής. 
Θα αντιδράσει με αγώνες το 
μοναδικό και το πιο αποτελεσ­
ματικό μέσο που έχει στα χέρι 
α της —για τη λύση των προβ 
λη μάτων της.

Εμείς οι σύμβουλοι του ΔΑ 
Σ στη Διοίκηση του ΕΚΗ 
Καλορμε την εργατική’ τάξη 
και όλους τους εργαζόμενους, 
ενωμένοι, να πάρουν στα χέρια 
τους την υπόθεση των προβλη­
μάτων τους και να πάλαίψουν 
μέσο από τα σώματεία αγωνι 
στιικά για τη λύσή τους.

Κασαπάκης, Κορνηλάκης, 
Μέσσαριτάκης, Νεονάκης, Τσι 
αμαντάς, Χουσταυλάκη.

Έντονα απασχολεί τους πα 
ράγωγούς η καθυστέρηση κατα 
βολής της επιδότησής του λα 
διού.

'Ο Αγροτικός Σύλλογος Αρ 
χανών, που εκπροσωπεί πάνω 
από 1.000 -μέλη καλεί την Ορο 
σπονδία Αγροτικών Συλλόγων 
Ενώσεις Συνεταιρισμούς και ό­
λους του Αγρότες να Αρλέψουε 
ενωτικά, μαζικά, ταξικά, δυνα 
μικά για την επίλυση των οξυ 
-μ-ένων και καυτών προβλημά­
των, που μας απασχολούν και, 
που είναι:

— Τιμές Ασφαλείας με βάση 
το κόστος παραγωγής συν ένα 
λογικό κέρδος

— Διατήρηση των Εθνικών 
Επιδοτήσεων, που κόβονται α­
πό την ΕΟΚ Να δίνονται 
στους Αγ,ρότες και όχι στους 
βιομ η χάνους.

— Ουσιαστική αντιμετώπιση 
του προβλήματος της φυλλοξή 
ρας.

— Εξίσωση των Αγροτικών 
Συντάξεων με τις συντάξεις, 
που δίνουν τα άλ^-α ταμεία ερ 
γαζομένων, μείωση του ορίου 
ηλικίας στα 55 για την γυναίκα 
και 60 για τον άνδρα.

— Να αποδοθούν τα Μονα­
στηριακά κτήματα στους ακτή 
μονές και μικροκληρούχους.

— Να γίνει προσπάθεια μεί 
ωσης του κόστους παραγωγής 
των αγροτικών προϊόντων ώστε 
να είναι πιο προσιτά στους κα 
παναλωτές και ανταγωνιστικά 
στο εξωτερικό. Και γι αυτό 
χρειάζεται:

1. Δημιουργία κρατικής βιο­
μηχανίας φυτοφαρμάκων λι- 
πασιμάτων.

2. Μειωμένη τιμή καυσίμων 
στην καλλιεργητική περίοδο.

3. Καθιέρωση της πετρέλαιο 
κίνησης στα αγροτικά αυτοκί­
νητα.
Την ανακοίνωση υπογράφουν 

εκ μέρους του Συλλόγου ο πρό 
εδρος Μαν. Καλοχριστίανάκης 
και ο Γ.Γ. Βασ. Χοχλιδάκης.

γούς —πωλητές τα βλέπομε 
και στις λαϊ κές αγορές, πάλι 
από' παραγωγούς. Τιμές για: προ 
ιόντα πρώτης διαλογής ενώ 
σπάνια είναι, που αναιρούν τον 
τίτλο της Λαϊ κής Αγοράς και 
αντί στρατεύονται τους σ κοπούς 
της να δώσει καλά και φτηνά 
προϊόντα στον καταναλωτή.

★
—ΓΙΑΤΙ τα παίρνει ο κό­

σμος; θα ρωτήσετε.
—Διότι νομίζει πως είναι 

φρέσκα, ενώ είναι ακριβώς τα 
ίδια και όχι πάντοτε τόσο καλά 
με της αγοράς. Πληρώνει δηλα 
δή φρεσκάδα που δεν την έχει. 
μονοπωλΊακά. Όπως συμβαίνει 
με το νψαρά που βάζει την κα 
λάδα του σε δυο τελάρα και 
το ένα το στέλνει στα ψαράδι 
κα να πουληθεί και το άλλο το 
κρατεί στη βάρκα του ή στο 
μουράγιο. Για τον πελάτη του 
λιμανιού είναι πιο φρέσκο και 
το αγοράζει ακριβότερο, ενώ 
σΤα ψαράδικα το αντιπαρέρχε 
ται. Και είναι είπαμε τα ίδια...

ΚΑΙ ΓΙΑ να συμπληρώσω 
την καλάδα με τα ψάρια θα 
σας πω το περιστατικό που συ 
νέβη σ» κάποιο φίλο μου που 
γνώρισε δυο αδελφές σ' ένα πά 
pro το ίδιο καλές, όμορφες, ί: 
ξυπνες, την Ελπίδα: και τη Ρέ 
νά. Όταν μετά μερικές μέρες 
του προτείνανε να πάρει από τις 
δα» τη μια είπε:

—Θά πάρω τη Ρένα, την πιο 
μικρή.

—Μόνο γι αυτό;
—Μόνο!
—Μα είναι βίδυμες! του εί 

πάνε.
—Δίδυμες; Τότε να παίξουμε 

την Τυφλόμυγα κι όποια πιά- 
σω!....

Βλέπετε, γάμος και τυφλόμυ 
γα είναι πολύ σχετικές έννοι­
ες. Την παίζομε όλοι. Και ό­
ποια μας τύχει...

I
ΚοτσΤής Φραγκόΰλης

ΖΗΤΕΙΤΑΙ k j
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοιπέλλα για μόνιμη εο 
γα-σία σε FAST FOOD (Ταστάδι 
κο). Πληροφ. τηλ. 283286.

(Ζ14) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μα 
γείιρ-ου με πείρα για ταβέρνα. 
Τηλ. 0397)22533 και 22584.

(Ζ16) 1—5
HAPA ΓΡΑΦΕΙΟΥ Αντιπροσω 
πειών διανομών ΖΗΤΕΙΤΑΙ υ 
πά/Αη-λος με δίπλωμα Τ' κατη 
γορίας να γνωρίζει την αγορά 
Σούπερ Μάρκετ και χονδρειμπό 
ριο Κρήτης. Γ ια. κλείσιμο ραν 
τεβού τηλ. 238345 απαραιτή- 
τως Εγγυήσεις.

(Ζ17) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο- σερβιτόροι 
20—30 ετών για καφετερία ■—· 
Σνακ Μπαρ σε κεντρική περιο 
χή του Ηρακλείου. Πλη,ροφ:. τη 
λέφ. 285197 ζητήσετε κ. Λευτέ 
ρη.

(Ζ18) —16
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταμίας για σούπερ 
μάρκετ. Τηλ. 225320—21

(Ε19) 1—2
ΑΠΟ την Β1ΟΤΕΡ Α.Ε. ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ κτιστάδες και υπέρ 
γολάβοι κτιστάδες. Πζ-ηροφ. τη 
λέφ. 241078.

(2<3) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδ-ες να εργαστούν τις ελεύθε 
ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρεία διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών γυναικείων 
και παιδικών εσωρούχων, φόρ 
μες γυμναστικής, μπλούζες,, πι 
τζάμες, νυχτικά, φορέματα και 
μια μεγάλη συλλογή σε είδη 
προικός Ελληνικών και ξένων 
με πολύ μεγάλα ποσοστά και 
έξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ856) 1—25
ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ασχο­
λούμενο κυρίως με κανσκευές 
Ηλεκτρομηχανολογικών εγκα­
ταστάσεων ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχέδιά 
στρια ή εργοδηγός που να έχει 
πείρα σε Δημόσια έργα (επιμε 
τρήσεις, συγκρητικούς πίνακες 
και γραφομηχανή) για συνεχή 
και διαρκή απασχόληση. Απο­
δοχές νόμιμες ή σύμφωνα με 
τις ικανότητες, Πληροφ. τηλέφ. 
289366 και 242270.

(Ζ978) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για δου­
λειές κουζίνας ταβέρνας. Ύ­
πνος, φαγητό παρέχονται. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφ. 
0897-31577.

(Ζ10) 1—5
ΖΕΥΓΑΡΙ σοβαρό χωρίς παιδιά 
ΖΗΤΑ διαμέρισμα 3άρι ή 4άρι, 
στην περιοχή Μ'ασταμπά κκιτά 
προτίμηση. Τηλ. 243384 κ. 
Στραπάκη.

(Ζ949) 1—10
ι ΑΘΙΙΝΑΤΚΗ επιχείρηση Γυ-. 

νάικειών εσωρούχων ΖΗΤΑ 
ντήλερς, αρχηγούς και αντιπρό 
σωπο για την προώθηση των 
προΓόνσων στην Κρήτη. Πλη 
ροφ. ξενοδ. ΑΣΤΟΡ1Α τηλέφ. 
286464 κ. Προδρόμου.

(222) 1—2
| ΖΗΤΕίΤΑΙ κοπέλλα από 18— 

25 ετόιν για να εργαστεί σε 
| γραφείο. Τηλ. 284936.
I (Ζ20) 1-4
। ΤΟ: Τουριστικό Γραφείο ΙΝ- 
. TIER. EV.1ER [ΖΗΤΑ υπάλλη­

λο με άριστη γνώση Αγγλικής 
γλώσσης. Πληροφ., Πλατ. Κο 
ρνάρου 35 Α’ όροφος.

(Ζ24) 1—5
ι ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά βιτρίνα 
I ψυγείο μήκους 2 μέτρων. Πλη 

ροφ. τηλ. 0897-22486.
(223) 1—5

ΑΠΟ Τεχνικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ Μηχ)γος — Ηλ) 
γος ή Μηχ)γος ηλ)γος υπομη· 
χανικός με πείρα σε δη- 
μόσια έργα. Αποδοχές ανάλογα
με τ:ς ικανότητες. Πληροφ. τη 
λέφ. 241113.

(Ζ989) - 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή βοη 
θός με .λίγα αγγλικά και εμπει 
ρία. Τηλ. 237569.

(Ζ25) 1—3

ΚΥΡΙΑ ηλικιωμένη υγιής και 
μόνη ΖΗΤΑ κοπέλλα σπουδά- 
στρια ή εργαζόμενη για συν­
τροφιά, με παροχή στέγης, πρω 
ινού και ενός γεύματος. Τηλέφ. 
282775 από 10—12 π.μ. και 
281905 από 6—8 μ.μ.

(21000) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από το Τεχνικό 
Γραφείο του Πολιτικού Μηχανι 
κού Κων)νου Ρεθυμνιωτάκη: 
1) Σχεδιαστής pg γνώσεις γρα 
φομηχανής. 2) Εργοδηγός ή α 
πόφοιτος ΚΑΤΕΕ για επιμετρή 
σεις δομικών έργων, έμπειρος. 
Τηλ. 283000, 281633.

(2987) 1—10
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Η ΕΤΑΡΕΙΑ IS AND BE αν 
δρικών, γυνα.κείων και παιδί 
κών εσωρούχων με έδρα την 
Αθήνα και πρατήριο στο Ηρά 
κλειο για όλη την Κρήτη ΓΝΩ 
ΣΤΟΠΟΙΕΙ ότι: Συμπληρώνει 
2 χρόνια συνεργασίας στην 
Κρήτη. Επιθυμία της είναι: Σε 
όσους δεν έχουν γνωρίσει τα 
προϊόντα της να τα γνωρί­
σουν δίδοντας ένα ΔΩΡΟ ΕΞ 
ΤΡΑ στις οικοδέσποινες που 
θα κάνουν μια επίδειξη στο 
σπίτι τους, από μια ντήλερ που 
θα σας στείλουμε. Τηλεφωνεί 
στε μας 284383.

(Ζ997) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 νέοι και 2 νέ 
ες για διαφήμιση προ'ϊόντων 
εισαγόμενα στην αγορά. Τηλ. 
235065 από 9—2 μ. μ.

(27) 1—15
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως ΖΗΤΑ 
1) Καμαριέρα πρωινό ωράριο. 
2) Δεσποινίδα να μν.ά λίγα αγ 
γλικά για μπαρ ωράριο απογευ 
ματινό. Πληροφ τηλ. 288224— 
288223.

(Ζ2) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικιαση ■ ma 
ρά ολιγομελούς οικογένειας με 
δυο* κορίτσια εργαζόμενα σε 
Τράπεζα διαμέρισμα 4άρι ή 5ά 
ρι κατ άπροτίμηο.η σε πολυκα 
τοικία με κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 243661.

<Ζ11) 1—5
ΖΕΥΓΟΣ Δημοσίων υπαλλή- 
λων με παιδί ΖΗΤΑ 4άρι δια 
μέρισμαστη ν περιοχή Μαστα 
μπά. Τηλ. 230738.

(Ζ6) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κάτω των 
18 ετών να γνωρίζει Αγγλικά 
Γερμανικά. Πληροφ, τηλέφ. 
283211.

(Ζ12) 1-β
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι­
στικό κατάστημα να μιλά γερ­
μανικά. Πληροφ. . 25 Αύγουστου 
28 τηλ. 241711.

(Ζ13) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες πεπει 
ραμένες παντελονούδες σε βιο 
τεχνία ετοίμων ενδυμάτων ΜΙ 
ΝΟΣ Τζινς. Τηλ. 225249 — 
224809.

(Ζ990) 1-ό
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σε βιοτε 
χνία στρωματέξ. Ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. 821389.

(Ζ9) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
βίλλα στις Γούβες. Πληροφ. 
τηλ. 286616—287465.

(Ζ3) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για το 
ξενοδοχιείο «PORTO» Α. Ικά­
ρου 50. Πληροφ. τηλ. 243090.

(25) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά τεχνικού γρα 
φείου Πολ. Μηχ)κού ασχολου 
ιμένου με δημόσια έργα σχέδιά 
στρια με γνώσεις γραφομηχα­
νής ή υπάλληλος γραφείου δρα 
στήρια «ίε καλή γνόιση γραφο 
μηχανής. Τηλ. 283000—281633

(Ζ88Ο) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλου­
ργοί και βοηθοί αυτών για ερ 
γοστάσιο λυομένων σπιτιών. 
Ωράριο συνεχές, μισθός ικανο­
ποιητικός αναλόγως προσόντων 
Αποτανθείτε Κοσμάς Σταυρακα 
ντωνάκης (Λυόμενα σπίτια) Λ. 
62 Μαρτύρων Γιόφυρο ακριβώς 
στην διασταύρωση. Θα λη­
φθούν υπ όψιν μόνο σοβαρές 
προτάσεις.

(24) 1—6
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από τεχνική εταιρεία με καλού 
πι τουλάχιστον 500 μ2 για την 
κατασκευή μεγάλου οικοδομι­
κού έργου. Πληρ. τηλ 284155 
κάθε μέρα πλην Σαββάτου 10— 
12 π.μ.

(2984) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να ερ 
γαστεί στην καφετερία DAY 
NEUS. .Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. 3 μ.μ. τηλ. 280864

(2943) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικιαση 
διαμέρισμα δυάρι από ζευ 
γώρι. Πληροφ. τηλέφ. 0892- 
31381 κ. Νίκο.

(Ζ998) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 16—18 ε 
τών για το κατάστημα υπόδημά 
των I. Παπαδάκη, Ψαρομηλί- 
γκων 7 τηλ. 282343.

(Ζ995) 1—6
ΑΠΟ την εταιρεία «ΤΥΠΟ 
ΧΥΜ» I. Μουντουφάρης Ε. Πα 
τσάκης Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 
πεπειραμένοι πωλητές με ποσο 
στά επί τοις εκατό για όλη τη 
Κρήτη. Πληροφ. τηλ. 235408 
ώρες καταστημάτων.

(2991) 1—5

ΙΠΩΛΕΙΙΤΑΙ ΚΟΛΛΕιΎΊ «ρσε 
νικά 8 μηνών. Πληροφ. τηλέφ. 
243091.

(Π75) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξενοδοχείο 50 κλινών 
οπό ανέγερση, σε οικόπεδο 4 
στρεμμάτων κοντά στην Χερσό­
νησο, μετρητόίς σε καλή τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 230866.

(Π65) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται α­
γρόκτημα πέντε στρεμμάτων πε 
ριέχον βίλαν και ικανόν αριθμόν 
οπωροφόρων και άλλων δέν­
δρων, κείμενον εις αμφιθεατρικήν 
θέσιν πλησίον Κνωσού - Σπηλι­
ών. Τιμή λογική λόγω αναχωρή 
σεως. Πληροφ. τηλ. 283979 και 
243566, Ηράκλειον.

(Π74) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. με 
3 προσόψεις εις θέση Αγ. Μαρί 
νας Καμίνια Ηραικλείομ. Πληρ. 
τηλ. 281049.

(Π71) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γκαρσονιέρες, 2ά- 
ρια, 3άρια, με ευκολίες πληρω­
μής, δέκτα και δάνεια, σε 5 τοπο 
θεσίες του Ηρακλείου. Επίσης μα 
γαζιά με πατάρι ή χωρίς πατάρι. 
Πληροφ. τηλ. 283150 ώρες γρα­
φείου και 238139 βράδυ.

(Π70) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά με πατάρι 
στη Μάχης Κρήτης, από 2.000. 
000 και πάνω. Πληροφ. τηλ. 
283150 ώρες γραφείου.

(Π69) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
- Ψησταριάς στην Λ. Ικάρου 69. 
Πληροφ. οδός Βίτσι 6, Πόρος.

(Π73) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή μάρκας 
ΜΕΡΣΕιΝΤΕ σε αρίστη κατάστα­
ση και σε χαμηλή τιμή. Πληροφ. 
τηλ- 289511.

(Π68) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται πλήρες
Ε ργαστή ρ ιο 2αχα ροπλα σ τ ι κ ή ς, 
πλησίον Μ'ποδοσάκειου. Πληρ. 
τηλ. 285036.

(Π67) ι-ίο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταχύπλοο σκάφος AL 
BATROS G7 με μηχανή YAMAHA 
75 HP και TR'EILER κοινοιυργή 
ειδικό για Σκι. Πληροφ. τηλ. 286 
632, 9—3 μ.μ.

(Π72) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφεία συν:: 
χόμενα ενοικιασμένα οδός Έ- 
βανς Πληροφ. τηλ. 287177 και 
221723.

(Π66) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA 185 κ.ε. 
TIWN σε πολύ καλή κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 221599 από 7 
—3 ι.μ. και ,221)451 απχ> 6—I I 
μ.μ.

(Π74) 1—6
ΜΕΙ ΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίδικου με εξασφαλισμένη πε 
λατεία λόγω αλ^γής επαγγέλ 
ματυς δίπλα σε σχολείο. Πλη 
ροφ. τηλ. 243518.

(Π27) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εκτάσεως 5 
στρεμ. στη θέση Χιλά ρυάκι πε 
ριφέρειας Αγ. Δέκα. Πληροφ. 
τηλ. 081-224054 και 0892-31272 

(Π33) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW κλούβα σε κα 
λή κατάσταση κάι σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 241005 
και 223178.

(Π24) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
την προνομιούχο θέση Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου Θέρισος με άδεια 
2ου ορόφου. Πληροφ. τηλέφ. 
222540.

(Π35) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μετά ή 
άνευ εμπορεύματος στην οδό 
Αργυράκη τηλ. 241376 μη εργά 
σμιες ώρες.

(Π32) ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 43 τ.μ 
οδός Ιτάνου 39 Πατέλ/.ες.Τίλη 
ροφ. τηλ. 221903.

(Π986)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
σωπείες (όχι· τρόφιμα) 
νοδοχεία —εστιατόρια
νες —·κλινικές —καταστήματα, 
λόγω εκτάκτου αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Σοβαρές προτά 
σεις στο τηλ. 241980 από 9—12 
π.μ. και 6—8 μ.μ.

(Π49) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
700 τ.μ. εντός οικισμού Κουτου 
λουφάρι Χερσονήσου με πρόσο 
ψη 30 μ. στον αγροτικό δρόμο 
σε προνομιούχο θέση με πανο 
ραμ:κή θέα. Τηλ 282642 από 
10—11 μ.μ.

(Π50) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
MERSENDES ανατρεπόμενο 11 
τόνων μικτόβαρο ωφέλ. φορτ.
5 1)2 τάν, Πληροφ. τηλ. 0897 
22046.

(Η52) ; Γ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα τροφί­
μων, σε καλή τοποθεσία. Πλη 
ροφ. τηλ. 287154 ώρες 5—10 
μ.μ.

(Π51) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην 62 Μαρτύ­
ρων —Ραύκου —Ανωγείων ακί 
νητο 1000 τ.μ. που χωρίζεται 
και σε τρία ακίνητα άρτια και 
οικοδομήσιμα κατάλληλο για 
κάθε χρήση. Πληροφ. στο δι 
κηγόρο Γιάννη Στρατάκη τηλ. 
289865.

(Π53) !—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ ολόκληρο. 
Προτάσεις μόνο σοβαρές. Πλη 
ροφ. τηλ. 237081 από 10.00— 
13.00.

(Π 1000) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA 1,2 σε άριστη κατά 
στάση από πρώτο χέρι. Τηλέφ. 
220608.

(Π38) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο κατά 
στημα 100 τ.μ. τηλ. 235372— 
235373.

(Π98Ο) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κε 
ντρικότατο σημείο λόγω ανα 
χωρήσεως. Δεκτές ευκο/4ες 
πληρωμής κατόπιν συζητήσεως, 
Τηλ. 0841-23407 από 6—7 μ.μ.

(Π3) 1—10

' ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω­
ριό Χάρακα εντός οικισμού 750 
τ.μ. γωνιακό. Πληροφ. τηλέφ. 
01-4136934 ώρες καταστημάτων 

(Π20) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπεζοκαθίισμα 
τα κατάλληλα για καφετερία, 
κήπο, κλπ λόγω ανακαινίσεως 
Πληροφ. Ίδης 21 Σιντριβάνι 
(Λιοντάρια) Ηράκλειο όλες τις 
ώρες.

(Π981) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρά ισόγειος οι 
κία εις Καμίνια. Πληροφ. τηλ 
225785 —224486 κ. Λεωνίδα.

(Π950) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πετρελαιομηχανή 
Αποστολιδη 7)9 σχεδόν καινού 
ργια. Πληροφ. τηλ 791360.

(Π19) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα οικο 
δομήσιμα με νερό υδραγωγείου 
και γεωτρήσεως, ηλεκτρικό 
ρεύμα και 44 ελαιόδενρα. Κοκ 
κίνη Χάνι (έναντι Χατζή). Τη 
λέφ. 231078—761278.

(Π974) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι στην πε­
ριοχή Πλατάνου Καινούργιου 
(Μεσαρά) 800 μέτρα από το 
χωριό. Δίπλα υπάρχει κοινοτι 
τικό νερό για άρδευση κατάλ 
ληλο για οποιαδήποτε αγροτική 
καλλιέργεια και για θερμοκή­
πια. Πληροφ. τηλ. 235011.

(Π897) 1—11
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτό σκάφος 
ΖΟΙΝΤΙΑΚ 3,5 μέτρα με μηχα 
νή Τζόνσον 15 ίππων με τρέ 
ύλερ άπαντα καινούργια σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. καφε­
νείο ’Κούρου Ν. Αλικαρνασσός 
έναντι Αγ. Νικολάου ή τηλ. 
284685 κ. Μιχ. Μαθιουδάκη.

(Π969) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία Β’ διαλογής 
Κα τ ασχέσε ις με ταχε ι ρ ι σμένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζίνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελευταία μοντέλα. 
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τηλ. 235628—241753.

(Π621) 1—30

1—6 
αντιπρο 
δια ξε 

—ταβέρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο μετά το 
Γιόφυρο. Τηλ. 289322.

(Π21) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιμηχανή YAMA­
HA XT 400 σε άριστη κατάστα 
ση. Έλεγχος δεκτός. Τηλέφ. 
225528—281524 8—3.

(Π76) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. 
78 σε άριστη κατάσταση με 
πολλ ά αξεσουάρ 42Ο (ΧΧ) μετρ η 
τοίς. Τηλ. 285196.

(Π45) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί ή αποθήκη 
140 τ.μ. στην Χανιόπορτα. Πλη 
ροφ. τηλ. 241102

(Π44) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι η 
μιυπόγειο με αυλή δική του πε 
ριοχή Β’ Γυμνασίου. Τηλέφ. 
223815.

(Π46) 1—3
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βαρέλια 200 LIT 
100 LIT, 50 LIT, Βιβλιοθήκη α 
πό Σονηο.κό. Σαλόνια, τραπέζια 
κουζίνες, καρέκλες, κρεββατά- 
κιά, ραπτομηχανή, κλαπα, κο 
πτοράπτης επαγγελματικός, π?.ε 
κτομηχανή και χιλιάδες άλλα 
είδη. Δημοκρατίας και Καλαμά 
1. Τηλ. 237473.

(Π43) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα, δίπλα 
στο Ξενοδοχείο Χίλτον μικρό 
μαγαζί και μια γκαρσονιέρα τα 
οποία συγκοινωνούν μεταξύ 
τους ημιυπόγειο, ενοικιασμένα. 
Τιμή 1,200.000. Γίνονται και 
ευκολίες, Τηλ. 237723—231765 

(Π47) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κανίς μινι 3 μη 
νών από ιδιώτη σε τιμή ευκαι 
μίας. Πληροφ. τηλ. 280189 — 
234779.

(Π34) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
επί της οδού Στυλιανού Γιαμα 
λά.,η 116 τ.μ. Πληροφ. τηλέφ, 
224748.

(Π37) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία στο 
χωριό Πολυθέα Πεδιάδος Ηρα 
κλείου. Πληροφ. τηλ. 284906— 
235451.

(Π975) 1—16
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένες 
Βέσπες YAMAHA ENTOURO 
και παπάκια. Τηλ. 224919.

(ΠΒ72) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο α- 
γροτεμόχιο εις Μπαλή σε τιμή 
ευκαιρίας 4,758 τ.μ. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 5737042 Αθήναν και 
4615739 Πειραιά.

(Π23) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ξυλουρ 
γέίου πλήρως εξοπλισ ιένο, εν 
λειτουργία οδός Αστερουσίων 
15, σε πολύ καλή τιμή λόγω α 
ναχωβήσεως. Πληροφ. τηλέφ. 
281212 ή Ινάτου 12.

(Π13) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο σε πολύ καλή θέση, 
στην περιοχή Κερατόκαμπος 30 
μέτρα απόσταση από τη θάλασ 
σα. Επίσης πωλείται οικόπεδο 
στην περιοχή Δέρματο σε πο­
λύ καλή θέση. Πληροφ. τηλ. 
236666 7.30 π.μ.—4 μ.μ.

(Π1Ι) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφοηΌ και γρα 
φείο μεταλλικό καρυδιά και πε 
ριστρεφόμενη πολυθρόνα. Τηλ. 
236988.

(ΠΙ4) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 τραπέζια με 
τσόχα για κουμ-καν σε πολύ κα 
λή κατάσταση λόγω διαλϋσεως 
καφενείου δρχ. 10.000. Πληρ. 
τηλ. 289851.,

(Π 16) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
RENAULT —R10 MAZOR μο 
ντέλο 1968. Πληροφ. Θεοτοκο 
πούλου 14 (δίπλα1 στην κλινική 
Ευαγγελισμός) κ. Λαζαράκη.

(Π22) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρ;
72 τ.μ .σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
■ροφ. τηλ. 230005.

(Π79) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας FORD σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 225689 ώρες 
καταστημάτων.

(Π78) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισαμ 2άρι 
εις 2ο όροφο πλησίον της Αγ.
Βαρβάρας Καμίνια 56 τ.μ. Δίνε 
ται και με δάνειο εις τιμή λο 
γική. Πληροφ. τηλ. 280341.

(Π80) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηι ^υΛάγείο κατά­
στημα 100 τ.μ. κοντά στην εκ 
κλησία Πανάγιος των Σταύρο 
φόρων (δίπλα στην νέα κλινική 
ΙΚΑ Απολλώνειο) τηλ. 235372 
—235373.

(Π98Ο) 1 — 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα στην περιοχή Κρέτα 
Μπητς. Πληροιφ. τηλ. 242830 
κ. Φώτη αϊτό 6 μ.,υ·—·12.

(Π83 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
στον Μαστομπά σε τιιμή ευκαι 
ρίας. Τηλ. 286471—243538.

(Π82) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 9,5 
στρεμ. στη θέση Ανισαρά Λ. 
Χερσονήσου. Τηλ. 234826 9 π. 
μ. —2 μ.μ·.

(Π59) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 107 τ. 
μ. —5ος όροφος— ρετιιρέ με 
μεγάλη βεράντα, ’ απεριόριστη 
θέα και δυνατότητα τελικής δι 
άίόρφωσης από τον ενδιαιφβρό 
μ®νο. Τηλ. 235372—235373.

(Π85) 1__15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα στην 
πλα, της Αγ. Πελαγία; πλήρως 
εξοπλισμένη, λόγοι ασυμφωνί­
ας συνεταίρωχ·. Μεγάζ.η ει και 
ρια. Πληροφ. Ψαροταβέρνα 
«Μσυράγ'.ο» Αγ. Πελαγία.

(Π87) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίχητο μάρκας 
FORD L μοντ. 79—8 ) με 
22.000 χλμ. σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 243235.

(Π86) · 1—5



ΙΠΙΤΡ Ι£ι

Τόν ΠοπαβοοιΑείου 
άπέκΐποε ό ΟΦΗ

ΕΚΤΕΛΟΥΜΕΝΑ ΔΗΜ. ΕΡΓΑ
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕ 0 «■ ΝΟΜΑΡΧΗΣ
Τόν συνόδευαν μηχανικοί της 7ης ΜΟΜΑ

Εργοτάξια σε διάφορες περιο 
χές του Χυμού .επισκέφθηκε 
χθες ο Νομάρχης Ηρακλείου

01 ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ ΞΕΝΑΓΩΝ

40 ΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Χθές Σήμερα Αύριο

ΝΕΑ ιμεταγραφική επιτυχία 
σημείωσε χθες ο ΟΦΗ αποκτώ 
ντας τον Καστοριανό μέσο του 
Παναθηναϊκού Γρήγορή Honta 
βασιλείου.

Περισσότερες πλη ροφορίες 
για την. μεταγραφή του Παπα 
βασιλείου δεν έγιναν γνωστές 
αλλά σίγουρο είναι, ότι ο πε-
πει,ραμένος 28χρονος 
θα βοηθήσει τον ' ΟΦΗ

παίκτης 
στην

νέα περίοδο.
ΜΕΧΡΙ αργά χθες το 

η επιτροπή μεταγραφών
βράδυ 

του
ΟΦΗ διαπραγματευότανε με α 
μυντικσ παίκτη ,που αγωνίζε­
ται σε σύλλογο της Α' Εθνικής

ΣΤΟ μεταξύ ο ταμίας του 
ΟΦΉ δεν αναχώρησε χθες γι« 
την Γιουγκοσλαβία, όπως επρό 
κειτο να γίνει, για να διαπρά-

Το νέο επόκτημά του ΟΦΗ 
ο Γρτ;γόμης Παποβασιλίίου

ΑΝΟιίΧΤΌ παραμένει το θέ 
μα της μετιαγράφής του Απο- 
στολώκη στον ΟΦΗ. Η ομάδα

ν απάντησε 
στην· πρόταση του- ΟΦΗ και 
δείχνει· ανυποχώρητη στο ποσό

■του Αγρινίοω

γιματευθεί Γιουγκοσλάβο 
κτη.

παί-

Τό νέα τοϋ
ΓΡΑΦΕΙΟ Δημοσίων. Σχέσεων 

συγκρότησε η νέα Διοίικηση του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

ΟΙ λόγοι για τους οποίους δη 
ριιαυργήθηκε το Γραιφιείο Δημο­
σίων Σχέσεων με υπεύθυνο: τον 
κ. Βασ. Ξηιμέρη, είναι πολλοί. 
Οι βαο'κότεροι όμως είναι οι ε- 
ξήο

-α) Η Διοίκηση του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ επιθυμεί και θέλει να έχει 
άριστη συνεργασία με όλα τα 
αθλ.ητικά Σωματεία, τόσο της 
ι.άλεως του Ηρακλείου, όσο- και 
ταυ ευρύτερου Κρητικού και Πα 
νελλαδικού χώρου.

β) Η Διοίκηση του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ θέλεινα έχει συνεχείς επαφές 
με όλες τις αρχές της πόλης του 
Ηρακλείου και με όλους τους α- 
θλητ κσύς φορείς για να ενημερώ 
γει και ενημερώνεται για όλα τα 
θέματα που αφορούν τον αθλη 
τισμό. .

γ) Η Διοίκηση σκοπό έχει να 
«νυμερώνε-ι όσο γίνεται πιο τα­
κτικά τους αΐλιητικο-ύς συντά­
κτες για-τα προβλήματα, τα προ 
γράμματα, τους στόχους, τις επι 
δόσεις και γεν κά τις ιν γενει δρα 
οτηριοτήτες του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η.

ΜΟΝΟ έτσι μπορεί ο καθένας 
να κάνει κριτική πάνω στο έργο 
tou εκτελείται μέσα στην οικο­
γένεια του Ερασιτέχνη ΟΦΗ.

ΣΤΟ μεταξύ τσ Δ.Σ. του Ερα 
σιτέχνη ΟΦΗ καθώρισε τις επι-

των Γ5 εκατομ. Ο ΟΦΗ αντι­
προτείνει· ως γνωστόν 7,5 εκ. 

Εροσ. ΟΦΗ
τροπές μ£ταγραφών στα τμήμα­
τα Ποδοσφαίρου — Μπάοκιετ — 
Βόλλευ, ώς ακολούθως:

Ποδοσφ. Τμήμα
Α. Μακατούνης, Ε. Μοκρ'.δά- 

«Πς, Β. Εηιμέρης. ...
Τμήμα Μπάσκετ
Γ. Λυγερός, Μ. ΚοκορέΜας 
Τμήμα Βόλλευ
Γ. Χα-ριτάκης, Τ. Καριβούνης. 
'Πρόεδρος όλων των Ειπιτρο- 

πών είναΊ ο Πρόεδρος κ. Ελιευθ. 
Λυγερός.

Γίνεται γνωοτό οε όλους 
τους Αθλητές που θέλουν να α­
σχοληθούν με το- Βόλλευ ότι 
ο-τον Ερασ.τέχνη ΟΦΗ υπάρχει 
τμήμα Βόλλευ που για την φιετει 
νή χρονιά έχει βάλει -μεγάλους 
στόχους. Υπάρχει το αμίέ-ρ.ιστον 
ενδια-φέρον τόσο του Προέδρου 
κ. Αξυτ. Λυγερού, όσο καιι σλο- 
Κλήρου του Δ.Σ. Ειδικότερα για 
το τμήμα αυτό έχουν οριοθεί υ- 
πεύθιυνο.ι Έφορος και Αρχηγός, 
οι κύριοι Γιώργος Χα-ρ.τά'κης κοι 
Τάκης Καρβούνης.

® Επίσης γίινεταΊ γνωστό ότι 
οπό φέτος θα υπάρχέΐ διπλωιμα- 
τού-χος π-ροπονίΓτής. Οι Αθληταί 
που θέλουν να ενγραφούν στο 
τμήμα Βόλλευ του Ερααιτ. ΟΦΗ 
ρ-πορούν να- απευθύνονται καθη 
μι-ρ-ινώς και από ώρα 8 μ.μ. έως 
9,30' μ.μ. στα γ-ραφε-ί-α του Ερα 
σ.’τέχνη ΟΦΗ, πλατ. Αρικαδίου.

Τα παραπάνω ανακοινώνονται 
από το Γραφείο Δημοσίων Σχέ- 
σεων του Ερασιτ. ΟΦΗ.

,κ. Κ. Γεωργιάδης με σκοπό να 
παρακολουθήσει από κοντά: την 
πρόοδο των εργασιών διαφόρων 
έργων που εκτελούνται σ ου 
τές.

Συνοδευόμενος από ιμηχανι- 
κούς της 7ης ΜΟ'ΜΛ ετσκέ 
φθηκε την περιοχή Σταλίοας 
Μοχο ύόπου εξέτασε την πορεία 
κατασκευής του οδικού άξονα 
που συνδέει τον παιραθεριστικό 
οικισμό με την Κοινότητα Μο 
χού. Υπενθύφιζουμε ότι το έρ 
γο αυτό, ζωτικής σημασίας για 
την αναιπιτυσσόμενη τουριστικά 
περιοχή χαραχτηρίστηκε σαν 
βασικό έργο υποδομής και χρη 
ματοδοτήθηκε από το 1982 με 
44 εκατ. δρχ. ενώ" πιστεύεται 
ότι θα ολοκληρωθεί μέσα στο 
1985. Στην Κοινότητα Μοχού 
ο Νομάρχης επισκέφθηκε τον 
Παιδικό Σταθμό και το εργοτά 
ξιο στο χώρο όπου κτίζεται το

—Και■ϊνάτώ Βάθί.ιαΓάλύιφα
■νούργιο Χωριά, έργο
την αποπεράτωσή του 
τεθεί μέσα στο Γ985 
2,8 εκατ. δρχ.

που για 
έχει δια 
πίστωση·

KoXwrt

Γυμνάσιο 
τητας.

Λύκειο της Κοινά

Στη συνέχεια ο κ. Γεωργία
δης επιθεώρησε την κατασκευή 
του δρόμου Σμάρι —Γάλύπε —

τα
Τέλος επίσκεψη στη

Ζαρού όπου και βγ κατάστάθη
κε ο- εργολάβο-; για την κατα 
σκευή του Αρδευτικού φράγμα 
τος Ζαρού πραγματοποίησε επί 
σης ο κ. Γεωργιάδης.

8 ΚΪΒΙΡΜΙΙΙΜ! ίΟΡβ’Ι» 
MMU 111! ΜΙδίίΙ! ΚΟΛ

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) — 
«Κάθε χώρα όταν έχει ζωτικά 
συμφέροντα μπορεί να χρήσιμο1 
ποιεί τον θεσμοθεπηιμένο κανόνα 
της ομοφωνίας».

Αυτό δήλωσε σήμερα ο κύβερ 
νητιικός ιεκπρόσωπας κ· Μαρού- 
δας με αφορμή τις χθεσινές δηλώ 
σεις του Δυτικογεμμανού Καιγγε 
λάριου κ. Κολ, ο οποίος σε συνέν

ανακοινωςη
Του Συν) σμού ιδιοκτητών 
τουριστικών λεωφορείων

Καλούνται τα μέλη σε δεύτε 
μη επαληπτική Γνεική συνέλευ 
ση την 8-7-1985 στα γραφεία 
της ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗΣ οδός 
Κορωναίου 23 με θέμα την α 
νάδβ-.ξη νέου Διοικητικού Σύμ 
βουλίοο.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 

.ΔΐΛύμ»ι της wf αριθ. 232 
6 Ιουνίου 1984 αποφάσεως 
πολυμβλΛύς πρωτοδικείου.

της 
του 
αίνε 
τηνγνωρίσθη ΣΩΜΑΤΕΙΟ υπό 

επωνυμία «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΚΡΩΝ Κώνου

Τό πρωτάθλημα Γ Κατηγορίας
ΓΙΑ το τσπ κό πρωτάθλημα Γ' 

Κατηγορίας στον Γ' Όμιλο θα 
γίναυν την Κυριακή και την Τε­
τάρτη σι εξής αγώνες:

Μοίρες — Αυγερινός γήπεδο 
Μοιρών ώρα 6 μ.μ. με διαιτητή 
τον κ. Καφετζά-κη και επόπτες 
τους κ.κ. Σηφάκη και ΚαλαΤτζά 
«η.

Ρόύβας — Πετροκιεφαλι γήπε­
δο Ζαρού ώρα 9,30 π,μ. με δ;αι 
τητή τον κ. Μαστορίδη και επό 
Γ.τες τους κ,κ. Κασωτάκη και 
Βλαχάκη.

Ζαρός — Αοτεμούσια γήπεδο 
Ζα-ρού ώρα 6 μ.μ. μ: διαιτητή 
τον κ. Καβρ-οχωριανό και επό­
πτες τους κ.κ. Κασμίτ'άκη. και Βι 
τώρα.

Αστέρ-ας — Ασήμι γήπεδο Πόμ 
π:ας ώρα 6 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Γαρ-εφ-αλάκη και επόπτες τους 
ικ.κ. Μα-ράκη και Βλαχάκη.

Τετάρτη
Αυγερινός — Δόξα Γ. γήπεδο 

Βενι-ρέτου ώρα 6,μ.μ. με δταιτη 
τή τον κ. Χανιωτόικη και επό­
πτες τους κ.κ. Καπελάκιη και Βι-

Ασήμ: — Μοιίμες γήπεδο Αση 
μί-εο ώρα 6 υ.μ. με δ.αττητή τον 
κ. -Καλο-γιαννάκιη και ίΐπόπτες 
τους κ.κ. Γαρεφαλάκη και Κου

ναλάκη.
Ρο-ύβας — Αστέρας γήπεδο Ζα 

ρού ώρα 6 μ.μ. με διαιτητή τον 
κ. Χυντηράικη και επόπτες τους 
κ.κ. Γαγωμιενά'κη και Κόλα ι τζά-
*1· · ■ χΠετ ρακεφάλι — Ζαρός γήπεδο 
Τυμπακίου ώρα 6 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Παπανδρέου και επό­
πτες τους.κ.κ. Σηφώικη και Στεια 
κάική.

Εξάλλου, αύρΐ'Ο Κυριακή . θα 
γ-ίν-έι και ο αναιβληθείς αγώνας 
του α- Ομίλου Αρικ-αδία Χου 
διέτσι στο γήπεδο Καστελλίου, ώ 
ρα 6 μ.μ. με διαιτητή τον κ. Τσαί 
νη και επόπτες τους κ.κ. Παγωμε 
νάκη και Στειοκάικη.

Στο μεταξύ το πρόγραμμα των 
αγώνων του ειδικού τουρνουά 
για την ανάδειξη του υπερπρω 
τσθλητή στην Γ' Κατηγορία κα­
ταρτίστηκε ως εξής:

Τρ.τωνία — Ερμής αύρ.ο Κυ 
ριαι,ή νότωδο ΠΟΑ ώρα 6 μι.μ. 
μ-ε διαιτητή τον κ. Λαγουδάικη- 
και επόπτες τους κ.κ. Καπελόκη 
και Στεφανόικη.

Ασήμι — Τριτωνία, Κυριακή 
14 Ιου'ίου γήπεδο ΠΟΑ, ώρα 6 
μι.μ.

Ερμής — Ασήμι, Τετάρτη 17 
Ι-ουΛ'ίο-υ γή’ΠΕδο. ΠΟΑ ώρα 6 μ.μ.

ργίου Κρήτης» μκ έδρα το χω 
ρ:ό Μάκρες και σκοπό την αρ 
μονική δ'.απαιδα-γώγησιν και 
ψυχαγωγίαν των μελών και ι 
διαιτέρως της Νεολαία;, την 
καλλιέργειαν της συναδελφικο 
τητος και την προαγωγή του 
κοινωνικού, πολιτιστικού, οικο 
νομικού και μορφωτικού επιπε 
δον των μκλών, την καλλιέρ­
γεια των ιδανικών της ελευθε 
ρία; ,της Δημοκρατίας -και της 
δηιμιουργι-κής προσφοράς στη 
κοινωνική πρόοδο, στην υπόθε 
ση της Εφήνης και της Φ^ίας 
ανάμεσα στους λαούς και τ.ς 
νειολαίβς. Την δημιουργία ©ξω 
ρα'ιίστικών ομάδων μ® σκοπό 
την καλύτερη εμφάνιση του χω 
ρού από απόψεως καθαριότη-
τα;

Μικρά αλλά ένάιαιρέροντα
• ΤΗΝ πρώτη μάχη για την ά 

νοδο στην Βτ Εθνική δίνει σήμε 
ρα η ομάδα Μηάακετ του Εργοτέ 
λ η στην Αθήνα, αντιμετωπίζον­
τας τον Α.Σ, Ρόδου. Ο προπο 
νητής ταυ Εργοτέλη κ. Χειλαδά 
ικης δεν αντιιμετωοίζίει κανένα πρό 
βλ-ηρα και 6α έχει στην διάθεσή 
του τους εξής παίκτες: Σταυρα 
κόκης, Λυδάκης, Βλαστός, Τζανά 
κπς, Γκερούσης, Μαρκάκης, Μα- 
κιράικης, Χρυσός, Κστρωνάικης, 
Βσργιάς, Χριστοδούλου. Όλοι οι 
παίκτες είναι πανέτοιμοι για να 
ανεβάσουν τον Εργοτέλη στην 
Β' Βθν.ική. Όπως μας είπε ο κ. 
ΣΛΐ-πάρνης χθες το απόγευμα σε 
τηλεφωνική m:KOivUv-ia, όλη η 
cwia είναι έτοιμη και αιστοδο 
ξη για τα οποτίλέαματα των α- 
γώνων που δεν πρέπει να είναι τί 
ποτά άλλο εκτός από νίκες που 
θα κάνο-υν την Β' Εθνική πραγμα 
τικότητα ντα τον Εργοτέλη. 
Στον χθεσινό αγώνα ο- Α.Σ. Ρό- 
ζοα νίκησε τον ΓΑΣ Μυτιλήνης 
μΐ S3—56.

• ΤΟ Δ.Σ. της ΒΠΣιΗ στο συμ 
βού?ίο της Πέμπτης τιμώρησε 
τους εξής ποδ)στές: Παυλάικης 
(Αυγενικής) με 3 αγ., Γρηγορίου 
(Αμουργελλών) με 2 αγ. και Τσα 
παρίδης (Πυργού) μιε 2 αγ.

• ΕΚ παραδρομής χθες αναψέ 
ραμε ότι προπονητής Μπάσκετ 
στον ΟΦΗ θα πσιραμείνει σ κ. Ν. 
Τοϋλης ενώ το σωστό όνομα εί­
ναι Δημήτρης Τούλης.

ΑΘΗΝΑ 5 (ΑΠΕ) — 
Διαγωνισμός για την εισάγω 

γή σπουδαστών στις σχοίνές ξβ 
ναγών προκηρύχθηκε από τον 
EOT. Σύμφωνα με την σχετική 
προκήρυξη, θα εισαχθούν 50 
σπουδαστές στην σχολή ξένα 
γών της Αθήνας 30 στην σχο 
λή Θεσσαλονίκης 40 στην σχο 
λή Ηρακλείου Κρήτης και 25 
στην σχολή της Κέρκυρας.

Ο ενδιαφερόμενοι θα πρέπει 
να υποβάλλουν αίτηση -και τα

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ
ΔΙΑΛΕΞΗ ΧΘΕΣ

• (Πραγματο·ποιήθηκε

δικαιολογητικά τους, ιδιοχεί 
ρως η με συστημένη επιστολή 
ως τις 20 Αυγουστου στις εξής 
διευθύνσεις:

- Σχολή ξεναγών Αθήνας, 
Φιλελλήνων 15.105 57 Αθήνα 
τηλ. 3232243 Β. Δ)νση τουρι, 
σμού Μακεδονίας — Θράκης. 
Μητροπόλεως 34,54 623 ■ Θεσ) 
νίκη. τηλ. 222935.

Γ. Δ)νση τουρισμού Κρήτης 
Ξανθουδίδου 1, 71202 Ηράκλει 
ο Κρήτης, τηλ, 222478—8.

Δ Δ)νση τουρισμού Ηπείρου 
— Κέρκυρας, διοικητήριο ΤΘ 
49100 Κέρκυρα τηλ. 30520.

ΜΠΡΟΣΤΑ σ' ένα Κοινό που έ­
δειξε ότι ανταπακρίνεται στην 
πρόκληιση της έντεχνης Λα’ι’κής 
μας Μσυσιικής, ο Μάνας Χατζιδά 
ικης, ο ένας από τους δυό κύρι­
ους εκπροσώπους αυτής της Μου 
σικής έδωσε προχθές στο Μικρό 
Κηποθέατρο συναυλία με έργα: 
τριών χαρακτηριστικών Κύκλων 
τραγουδιών του. Διευθύνοντας 
ο ίδιος την ορχήστρα, η Μαρία 
Δημητριάδη, ο· Βασίλης Λέκκας, 
η Έλλη Πασπαλά και ο Ηλΐας

'χβΒς
στις 8.30 το βράδυ στη> στέγηί 
Υγειονομικών η επιστημονική, 
συνάντηση με θειμα την Ιογενή 
Ηπατϊτιδα και το Σύνδρομο της 
επίκτητης ανοσιολογικής ανε-
πάρκειας (AIDS).

Ομιλίες έγιναν από τους: Α
γοραστή Μόραλη 
και τον Παθολόγο 
Κρήμη.

Στη συνάντηση 
καν κυιρϊως γιατροί,.

καΒηγήτρια
Αίονϋσή:

παραβρέ·θ·Π“

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Ενορία Αγίου Νικολάου A 

νω Αρχανών προκηρύσσει μειο

ΟΙ ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΠΡΟ-ΠΟ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ 
ΓΙΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΜΕΙΩΣΗ 
ΤΟΥ ΠΟΣΟΣΤΟΥ ΤΟΥΣ

Από το Σωματείο Πρακτό­
ρων ΠΡΟ —ΠΟ Κρήτης, 
στάλθηκε στη Γενική Γραμ- 
μπτεϊα Αθλητισμού η παρα 
κάτω διαμαρτυρία:

Δια’μαρτυρόιμαστε via1 την α- 
πσράιδεκτη. απόφαση του ΟΠΑΠ 
που με την αύξηση στην τιμή της 
Στήλης του Δελιτίου ΠΡΟ'—ΠΟ 
μειώνει την προμήθεια των Πρα 
ικτορείων από 11ιο)ο σε 8,50ό)ο.

Εντολή Δ.Σ.
Ο Γεν. Γραμματέας

Γ. Κόκκινος

δοτικό διαγωνισμό 
σφραγισμένες γραφτές 
σφορές γιϊι τίν

τευξη Τύπου ίΠΗτέθη με οξύτητα 
κατά του Πρωθυπουργού κ. Πα 
πανδρέου λόγω της ατάσηις του1 
στιην διάισκιεψη κορυφής του Μι 
λάναυ, λέγοντας μιάλιστα ότι ο 
Έλληνας Πρωθυπουργός δημι­
ουργεί προβλήματα στην Κοινό 
τηται.

Ασκώντας αυστηρή κρ'ΐτική 
στις διατυπωιθείσες από τον Γερ 
.μονό Κσγγελάριο, θέσεις κατά 
της Ελλάδας, ο κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος κ. Μιαρούδας τόνισε ό 
τι «βέβαια ο κ. Κολ εκφιράξει τις 
απόψιεις του» αλλά πρόσθεσε ότι 
«προβλήιματα δεν δημιουργεί η 
Ελλάδα στην Κοινότητα, αλλά 
καιι ο Κολ». Ο εκπρόσωπος αφού 
υπενθύμισε την άσκηση VETO 
από τον Ομοσπονδιακό υπουργό 
Γεωργίας Κ.χλερ για τις τιμές των 
σιτηρών, υπογράμμισε:

«Κάθε χώρα όταν έχει ζωτικά 
συμφέροντα μπορεί να χρήσιμο 
ποιεί τον θεσμοθετημένο αυτόν 
κανόνα. Επομένως είναι άδικος ο 
κόπος του κ. Κσλ. Εξάλλου η Ελ 
λάδα δεν πρόκειται να αποδεχθεί 
την κατάργηση του κανόνα της 
ομοφωνίας και της αρνησικυρίας»

' Εξάλλου ο κυβερνητικός εκπρο 
σωπος επιβέβαίωοε ότι πρόκειται 
να επισκεφθεί την Αθήνα ο πράε 
όρος της ΚΟΜΙΣΙΟΝ κ. Ντελόρ. 
Η επίσκεψη του κ. Ντελόρ τοπο 
Θετείται .μετά τις 22—'23 Ιουλίου 
οπότε πραγματοποιείται στις 
Βρυξέλλες η σύνοδος των υπουρ- 
γών Εξωτερικών της ΕΟΚ, με θέ 
μυ την σύγκληση διαικυιβερνητι- 
κής σύσκεψης, σύμφωνα με την 
κατά πλειοψηφία απόφαση της 
διάσκεψης κορυφής του Μιλά­
νου.

καλλιοπισμΌύ, και δενορο
φύτευσης προς καλύτερη «ΡΦα 

- "ίων 
με

νιση των επικαίρων σηι.
και κοινοχρήστων χώρων
τη συνεργασία των αρμοδίων 
αρχών κλπ.

Ηράκλειο 2 Ιουλίου 1985 
Ο πληιρεξ. Δικηγόρος

Ευάγγελος Σπ. Βρέντζος

® Ο κ. Ροϊβίθης θα είναι ο προ 
πονητής του Αλμυρού στην νέα 
σΥων.ιστική περίοδο.

® ΚΑΤΑ τις αρχαιρεσίες για 
την ανάδειξη νέου Δ.Σ. στον Ε 
©Λκό, εκλέχτηκαν κατά σειρά επι 
τυχίας οι όξής: Λύτινας Δ, 37, 
Γ,αν'νακάικης Γ. 35, Γιανναικιάικιης 
Ε. 34, Μπαλαχούτης Β. 30, Χαλ 
κουτσάκπς Μ 30, Αντωνάκης Σ. 
29, Χρόνης Ν 27, Κιτσόγλου θ. 
23. Μαναδάκης Γ 26, Λουκαδά- 
ικης Ε 25, Ασσαριωτάκιης Γ 25, 
Μανανεδάκης Ε 24, Κουκσυλάκης 
Ζ 23, Κονταγιάννης Β 21, Τσί­
χλας Δ 17. Το νέο Δ.Σ. του Ε­
θνικού συνεδρίασε χθες το βρά- 
δυ και καταρτήστηικε σε σώμα, 
την σύνθεση του οποίου θα γρά 
ψο υμε στο αυριανό μας φύλλο.

• ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ κατά σειρά 
ήττα γνώρισε χθες η I ΕΗ στη 
τελική φάση του Πανελληνίου 
πρωταθλήματος Μπάσκετ Εφή- 
ιβο>ν. Συγκεκριμένα χθες έ,χα 
σε από τον Δημόκριτο με 76-- 
73'. Η οιμάδα του Ηρακλείου e 
παίξε πολύ καλά ιδίως στο α 
η,μίχρονο οπότε και περνούσε 
3'7—31. Στην επανάληψη όμως 
οι παίκτες της ήταν φορτωμέ­
νοι υε φάοτλ καιέ κοψαν το 
ρυβμό τους με αποτέλεσμα να 
μείνουν πίσω στο σκορ. Η αν 
τεπίθεση που έγινε στο τέλος 
δεν έφερε κανένα αποτέλεσμα 
για την ΓΕΗ. Σήμερα η ΓΕΗ 
αγωνίζεται με τον Κάδμο Θη- 
βών.

ΤΜΗΜΑ ΜίΠΑΣΚΕΤ ΟΦΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

με 
προ 

επίσ-
τρώση του εξωτερικού μέρους 
της οροφής του IN Αγίου Νικο 
λάίαυ, επιφάνειας περίπου 300τμ 
με πόλυούρεθάνης, πάχους 4 
πονΤών, πυκνότητας 50 κιλών 
ανά Ικ.μ., αυτόσβηστη μετά 
του απαραίτητου σφραγιστικού

Οι προσφορές θα αναφεραν 
ται ανά τ.μ. και θα γίνονται 
δεκτές στην Ενορία μέχρι και 
την Τρίτη 9 τρέχοντος.

Για περισσότερες πληροφορίε 
ες στα τηλ. 75-1922 -και 751641.

Αρχάνες, 5 Ιουλίου 1985 
Το Εκκλησιαστικό συμβούλιο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
(Ενδιαφέρει όσους έχουν 

παραφύση στόμιο)
Η Εταιρεία μας υπενθυμίζει 

ότι εδώ και μερικά χρόνια συ 
νεργάζεται με την Φαρμακευτι 
κή Εταιρεία ABBOTT LABO­
RATORIES (ΕΛΛΑΕ) ΑΒΕΕ 
που εισάγει και διακινεί τα προ 
ιόντα για παραφύση στόμια της 
Αμερικανικής Εταιρείας HOL­
LISTER. Επειδή τα προβλήμα 
τα που σχετίζονται με την κα 
λύτερη δυνατή χρήση: ενός προ 
ιόντος είναι τόσα όσες και οι 
περιπτώσεις το>ν ατόμων που 
τα χρησιμοποιούν, δεν λύνον 
ται πάι-τα με τις γενικές οδη­
γίες.

Για το λόγο αυτό θα βρίσκε 
ται στην πόλη μας από 1'1-7-85 
μέχρ! 12-7-85 ειδικός σύμβου­
λος —ιατρός της Εταιρείας ΑΒ 
ΒΌΤΤ. Οι ενδιαφερόμενοι: θα 
μπορούν να συζητήσουν μαςί 
του αφού προηγυομένως κλει- 
σουν -ραντεβού στο τηλ 222939 

Μετά τιμής

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΑ
ΤΕΛΕΤΗ

Η κ. Αστρινάκη-—Βολονάκη- 
Καλλιόπη, την- Δευτέρα 1-7-85, 
-απεχώρησε της -υπηρεσίας της 
μετά -από 34 χρόνια προσφορά 
στα τόσο εποικοδομητικό καί 
αλτρουιστικό έργο της νοσηλεύ 
τριας ως Αδελφή- Διευθύνουσα.

Όλοιι οι «ργαζάμενοι του 
Βενιζελειου Νοσοκομείου κατά 
τηι διάρκεια τελετής, που έγινε 
στο -εντευκτήριο, με πολύ συ­
γκίνηση αποχαίιρέτησαν την Δι 
βυθύνουσα δείχνοντας της την 
αγάπη τους και την αναγνώ-ρι 
σή τους για τη -σπουδαία προσ 
φορά της προς το -ίδρυμά.

Για το έργο της και την 
προσφορά της μίλησαν:

-Η ΠροΤσταμένη κ. Ελένη 
'Κουιβίδου σαν Πρόεδρος του
Σλιλλάγου του 
προσωπικού.

Ο κ. Αχιλλέας 
διευθυντής του

Νοσηιλβυτικού

Λευκάχειρ, 
ΝοσοκομΒΪου

8Κ μέφους του Δ.Σ.
Οιατρός κ. Κουκου.ράκης Τ 

ωάννης ®κ μέρους των ιατρών.
Οι Προ'ι'σταμένες δις Π& 

μουλάκη Ελευθερία και κ. Be 
.λονάκη Μαρία'.

Η κ. Κοτζαμπασάκηι Θεονύμ 
φη Διευθύντρια της Νοσηλευτι 
κής των ΤΕΙ 8Κ μέρους των 
σπουδαστριών και προσωπικού. 
Εκπρόσωπος μαθήτρια από τη 
Σχολή: Αδελφών του Βενιζελεί 
ου ®κ ιμέρους των μαθητριών
και ο 
μέρου 
πικού.

κ. ΣοίβοΤδάκης Εμμ'. «κ, 
ςτου Διοικητικό ύπροσω

Oil ΠροΤσταμένες 
του Νοσοκομείου

ΞΈΝΟ ΓνΝΑΛΛΑΓ*3Λ 
5-7-85

Ν. Υόρκης 133,0'24 137,076
Δ. Γερμανίας 43,852 45,188
-Παρίσι 14,402 14,840
Λονδίνου 174,993 180,323
Ελβετία 52,300 53,892
Ολλανδίας 33,918 40,1'04
Ιταλίας 6,689 7,049
Δανίας 12,2Τ5 12,700
Αυστρίας 6,243 6,433
Σουηδίας 15,235 15,700
ιΝορβηγίας 14,837 1'5,635

— —-----

Ευαγγελία Κακούτη 
Ιατρικά Φαρμακευτικά 'Είδη

-2

Γίνεται γνοιστό ότι παιδιά 
γεννηθέντα' το 1970 και μετά 
μπορούν , να προσέρχονται στο 
γυμναστήριο του Ερασιτέχνη 
ΟΦΗ στην οδό Ιδομενέως -και 
Μαλικούτη γωνία.

Πληροφορίες μπορούν να ζη 
τούν -από τον προπονητή κ. 
Δημ. Τσύλη όπως και από τον' 
ΈΙφορα και Αρχηγό του τμή α 
το; κ.κ.. Γ®ώρ. Λυγερό και 
Μιχ. Κοκορέλια.
Από το γραφείο Δημ, Σχέσεων 

του Ερασ. ΟιΦΗ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείτα-ι σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μαρκ«ης Ιδομενέας του Δη 
ιμητρ-ίου και τπς Βικτωρίας το 
γένος Το-Όπανάκιου που γεννήθη 
κε και κατοικεί ο'το Ηράκλειο και 
π Κατεχάκη Ευαγγελία ταυ Στερ 
γιου και της Αθηνάς το γένος 
Σαββάκη που γεννήθηκε στον 
Γίλά'τανο Καινούργιου και κατοι 
,κιεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
-παντ ρευτούν κια-ι ο γάμος θα γί- 
ν·ι στο Ηράκλειο.

G PIET - HEINO VAN SALT- 
BQYMEL tou HEI NO RIK Kan της 
CCRiNlELIA το γένος .SLIPHO­
RST και n REINHILDE OVER­
DEPUT του EDGARD και της Y- 
VONNE τα γένος WAATERSCHO 
■GT, πρόικειται να έλθουν σε γάμο 
τ.υυ θα γίνει στο Ηράκλειο.

ίβΒ3®Ε®·ΗΗΕΠ3®Β»βΒ0ΒΗ®Π®ΒΗΗΒΒΒΙί,Β"
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ΠΕΤΑΛΟ |
NIGHT CLUB 

Την ΚΥΡΙΑΚΗ 7 Ιουλίου 
Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΘΕΡΙΝΟΣ ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ 

«ΗΡΟΔΟΤΟΥ» 
ΜΙΑ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΒΡΑΔΙΑ

Προσκλήσεις: 242438

■

Μ
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ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΑΛΛΙΚΗΣ 
ΓΛΩΣΣΑΣ

ΠΕΡΙΣΥΝΑΚΗ ΓΙΟΥΛΗ — ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΡΕΝΑ 

Κοραή 26 — Τηλ. 281055

Από Δευτέρα 9 Ιουλίου 

αρχίζουν εντατικά μαθήματα 

για μεταξεταστέους μαθητές.

Λοιύγκος ερμήνιευισιαν- τρονο-ύδιια από τι ςουλλόνέις «Ο Κύκλος με 
την Κιμωλία», «Για την Ελένη» ι αι την «Πορνογραφία».

Στην εριμηνευτιική παρουσία ξεχώριισε με τ-ηιν μονοδιική της φω 
νή π Macia Δημητριάδη ενώ θαυμάισια στάθηκαν και οι άλλοι ερ 
Γηνευτές. Η προ-χθεισιινή παρουσία’ του Μάνου Χατζιδάικη στο Η 
ράκίΛχο στα πλαίσια των εκδηλώισιεων «Ηράκλειο - Καλοκαίρι 85» 
δίνει -λαβή στη· στήλη για ετούτο το σχόλιο, θα πρέπει ίσως κάπο 
τε να μάθουμε όλοι ότι άξιες σαν τον Μ. Χατζιδάκης και τον Μ. 
Θεαδωράκη (και ενδεχόμενα- και άλλους πολλούς) σφραγίζουν εί­
τε θέλαμε αϊτέ όχι, ανεξάρτητα αν συμφωνούμε ή όχι με τις πολι­
τικοκοινωνικές τους απόψεις (τις οποίες έχουν κάθε δικαίωμα να 
εκφράζουν) την εποχή μας. Βάζουν στον καιρό μας ανεξίτηλα τα 
σηιμάι&ια από το πέ-ραομά τους.

Ε, απέναντι σ’ αυτούς τους ογκόλιθους της σύγχρονης Ιστορι 
■ας ιυ-ας θα πρέπει τσυλάιχιοτο να δείχνουμε σεβασμό στην προσφο 
ρ-ά Τους. Και ακόμη έχουμε χρέος να διευκολύνουμε το πέραόμα 
των μηνυμάτων τους στο Λαό που έδειξε και δείχνει ότι ξέρει 
να εκτιμά αλλά και να απορρίπτει. Ποιος αιμφί'βάλει λοιπόν ότι η 
παρουσία στις εφετεινές εκδηλώσεις τ-ο-υ Δήμου του- Μ. Χατζι-δά 
κη αποδείχθηκε κορυφαία; Δεν θα ήταν «φτωχότερες» οι εκδηλώ 
σεις μας (παρά την αξία όλων που συμμετέχουν) χωρίς τον Μ.Χ.;

—------- .... .... .
Λ Λ

-ΕΞΙ σπουδαίες παραστάσεις έχουν προγραμματιστεί την βδο 
μάδα που u-ας έρχεται στα Πλαίσια των εκδηλώσεων «Ηράκλειο — 
Καλοκαίρι 85». Μεθαύριο Δευτέρα, την Τρίτη και την Τετάρτη το 
περίφημο· Εννλέζι-κο- συγκρότημα JANET SMITH AND DANCERS 
παρουσιάζει ωα τελείως πρωτότυπη: χορογραφία αποτελούμενη 
•από τέσσερα μέρη: «RUMAND COCA - COLA», «ΟΟΝ SPIRITO», 
«FLEE ASARIRD» και «’MINIATURES». Οι παραστάσεις θα δο­
θούν στο- Μικρό Κηποθέατρο και θ' αρχίσουν στις 22.00 .

Τον Πέιυπτπ και την Παρασκευή (11 και 12-7-85) θα εμφανιστεί 
εποις στο Μικρό Κηποθέατρο (22.00) η Ορχήστρα Δωματίου 
της Φιλαρμονικής του Βερολίνου. Τέλος την ερχόμενη Κυριακή 
14-7-85 η Χορωδία της πόλης μας με την συνοδεία της Συμφωνι­
κής Ραυμανικής Ορχήστρας PLOIESTI θα παρουσιάσει ΡΈΚΒΙΕΜ 
του Μότσαρτ. θα διευθύνει ο Δημήτρης Βιντίλα.

7η ΜΟΜΑ 
3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
δημοπρασία με σφραγισμένες 
προσφορές ιμε συμπλήρωση τι­
μολογίου και σύνταξη προϋπο­
λογισμού σύμφωνα με τις δια 
τάξεις του Ν. 1418)84 και τα 
ΝΔ 1266)72 ΠΔ 475)76 ικαι ΠΔ 
724)79 που εξακολουθούν ναι । 
σχύουν σόαερα βάσει του άρ­
θρου 27 του Ν. 1418)84 για 
την κατασκευή ΤεχνικόΜ Ερ­
γων του. έργου «οδός Κομητα- 
δες Πατσιανός όρισ Ν. Ρεθυ 
μνου» προϋπολογισμού 23.000. 
000 δρχ.

Η δημοπρασία θα γίνει την 
23η Ιουλίου 1985 ημέρα Τρίτη 
και ώρα 1200 (Λήξη) από αρ­
μόδια επιτροπή στα Γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ Στρατόπεδό 
Δασκαιλογιάννη και στην Κοι 
νώτητα Βάμου Χανιών.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε 
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
και εταιρίες εγγεγραμμένες στο 
MEEH Β’ τάξεως και πάνω 
για έογα οδοποιίας που έ­
χουν δηλώσει έδρα τον Νόμο 
που εκτελείται το έργο και Β 
Γ Δ’ τάξεων λοιπών Νομών ό 
πως και οι κάτοχοι παλαιών ε 
ργοληπτικών πτυχίων που κατα 
τάσσονται αυτοδίκαια στις πα­
ραπάνω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜιΕΕΠ σύμφωναμε την παι 
ράΥραφο 9 του άρθρου 16 του 
Ν. 1418)84.

Το έργο χρηματοδοτείται α 
πό πιστώσεις Δημοσίων επενδύ

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΣΥΦΗΚ ΣΥΝ. ΠΕ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς όλα τα ιμέλη του ΣΥΦΗΚ 

Με βάση τον νόμο 602 ό­
πως αυτός τροποποιήθηκε και
των άρθρων
και 31 του

12,15,23,27,29 
καταστατικού του

ΣΥΦΗΚ, σας καλούμε σε έκ- 
κτακτη ΓΣ στις 8 Ιούλη 1985 
και ώρα 6 στην αίθουσα του 
ΦΣΗΛ οδός Κριτοίβουλίδου 
και Γιαμπουδή γωνία (ισόγειο) 
με θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. Συζήτηση— ανακοινώσεις
2. Αρχαιρεσίες: α) Εκλογή 

7 τακτικών και 7 αναπληρωμα­
τικών μελών για το ΔΣ.

β) Εκλογή 3 τακτικών Και 3

■σεων.
Εγγύηση συμμετοχής Τετρά 

κόσιες εξήντα χιλιάδες (460. 
000) δραχμές δηλαδή το 2ο)ο 
της προυποιλογιζομένης δαπά 
νης του έργου σε γραμμάτιοτο-υ 
Ταμείου Παρακαταθηκών και 
δανείων η εγγυητική επιστολή 
του ΤΣΜΕΔΕ η Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και πλη 
ροφορίες για τους σχετικούς 
όρους της δημοπρασίας στα 
Γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κάθε 
εργάσιμη ημέρα και ώρα, εκτός 
από την ημέρα της δημοπράτη 
σης.

Τα έξοδα για την δημοσίευ 
ση της διακήρυξης καθώς και 
για κάθε επανάληψη της βαού 
νουν τον ανάδοχο

Ηράκλειο Ιούλιος 1985

αναπληρωματικών 
το ΕΣ

Σε περίπτωση 
η συνέλευση θα

μελών για

μη απαρτίας 
επαναληφθεί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΑΝΑΛΥΤΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΗΣ

Για να αναλάβε· υπεύθυνα πο συντονισμό 2 Μηχανονοα 
φνκών Κέντρων στην περ<οχή Ηρακλείου Κρήτης.

ΠΡΟ Ϋ ΠΟΘΕΣΕΙΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
— Πτυχίο Ανώτατης Σχολής
__Ερπειρία στην ανάλυση και προΥρΌμματισμό εμπορικών 

εφαρμογών (τουλάχιιστον διετή).
__ Καλή γνώση και εμπειρία της COBOL
__ ΙκανοπΌΊίητική γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
— Ηλικία μιέχρ’ΐ 45 ετών.
— Εκπλήρωισηι στιραΤιιωτικών υποχρεώσεων.

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
__ Μεταπτυχιακές σπουδές σε επίπεδο- MASTER, σχετικές 

με Η)Υ και τις εφαρμογές τους.
__Επ μόρφωση σε θέματα πληροφορικής.
__ Επιτελιικές· και διοιικιητί'κές ιικανότητ-ες.
__Εξο κείωοη με τον Αγροτοισυνετα'ΐρΐ'στιικό χώρο.
_ Αιτήσεις συνοδιευόμενες από αναλυτικό β.ογραφ κό ση- 

μιεϊωιμα, όπου θα αναφέρονται οι οικονομικές απαιτήσεις 
του υποψηφίου1 και θα γίνονται δεκτές μέχρι Δευτέρα 
21 του Ιούλη, στα γραφεία της Ένωσης Γεωργικών Συ 
νεταιρισμών Ηρακλείου Κρήτης, οδός Αγίου Τίτου 16 
(712.02).
Για πληροφορίες τηλέφ. 282-745.

ΗράικλείΌ 4-7-1985-
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ Γ. ΣΥΝ)ΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΑ

ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ A. Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ

ανακοινεί σε όλους τους αγρότες 

ότι διαθέτει λάστιχα αρδεύσεως 
σε όλες τις διαμέτρους 

με τιμές εργοστασίου.

Τηλ. 235434

χωρίς άλλη ειδοποίηση στις 15 
—Ί—·85 στον ίδιο τόπο και 
χρόνο με τα ίδια θέματα.

Για το ΔΣ
Ο πρόεδρος
Νικ. Μηναδάκης

1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 
ΛΠΛΣΧΟΛΗΣΗΣ
ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ Δ.ΥΝΑιΜ!ΙΚΟ(Υ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινιόνεται ότι οι δικαί 

ούχοι οικογενειακού επίδόμα 
τος με τρία (3) και άνω παιδιά 
οι οποίοι για ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 
καταθέτουν τα δικαιολογητικά 
τους για το επίδομα, μπορούν 
να προσέρχονται στην Υπηρεσί
α μας (πλατ.
2ος όροφος) 
τους:

Ληξιαρχικές

Αγ. Αικατερίνης 
έχοντας μαζί

πράξεις γεννήστε
ως των παιδιών, ασφ)ικό βιβλι 
άριο ενσήμων 1ΚΑ με τα ένση 
μα ταυ 1984 βιβλιάριο ασθένειας 
προστατευομένων μελών, εκκα­
θαριστικό σημείωμα της Εφορί 
ας.

Η προθεσμία για την κατά 
θέση των δικαιολογητικότν λή 
γει την 31)3)86.

Ορισμένες κατηγορίες δικαι­
ούχων (διάζευξη, χηρεία, σπου 
δάζοντα παιδιά δικαιούχοι και 
οι δυο σύζυγοι κλπ) εκτός από 
τα παραπάνω καταθέτουν και 
πρόσθετα δικαιολογητικά, ξεχω 
ριστά για κάθε περίπτωση.

Πληροφορίες δίδονται από 
την υπηρεσία μας τηλ. 220009.

Από την Υπηρεσία
Ν. Ηρακλείου

Ειδοποιούνται οι κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών άτι 
για νά έκτελεστούν άπαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ. 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΠΕΜΠΤΗ 11-7-85
1. Από 08.00 υέχρψ 1.2.00 οδοί: Πτολεμα ων —- Σεφέρή — 

ιΠυράνθου — Τάρρας — Χαλκηδώνο ς — Δκκιτύνης — Δ να 
τονΐσυι — ΡιζΓ,νίας — Ηλέκτρας — Αρκάδων.— Σύρου, 
_Ευαγγελίστριας — Μιχαήλ Αρχαγγέλου και θερίσσου 
από Πλατεία Κόρακα μέχρι Αστερουσίων.

■2. Από 11.00 μέχρι 13.00 στο νοτιΡδυτικό τμήμα Κάτω 
Φρρτ έτους.
Αν οΐ εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα 

ναδοθεϊ πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί 

ρεται πιό πάνω.
Γι’ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές ίγκαταατάσεις καί τό δί­

κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­

χεια ρεύμα.
Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­

ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ-

χήμστοί.
Λ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΧ

ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΟΣ ΓΥΡΟΣ 
ΕΛΒΕΤΙΑΣ
Αναχώρ. 3)8

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ημιδιατροφή Δρχ. 77.500, όλα πληρωμένα.

ΘΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΕΣ.
SUN COMFORT 241833 — 241834

ΙΣΠΑΝΙΑ — ΑΝΔΟΡΡΑ
Αναχωρ. 20)7

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΜΑΔΡΙΤΗ — ΤΟΛΕΔΟ — ΜΑΓΙΟΡΚΑ 

ΑΝΔΟΡΡΑ — ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 
Ημιδιατροφή Δρχ. 72.000.

SUN COMFORT 241833 — 241834


